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У цій роботі, на основі закону існування матерії, викладається нове  вчення про простір і час,
вводиться нова модель атома, уточнюються поняття інерційна система відліку, поняття матеріальна точка, тощо.

Тут знайдете відповіді на наступні питання:

Що таке швидкість світла?

Що таке час та простір?

Що собою значать постійні величини: Планка, Больцмана, Стефана Больцмана, об’єм грамМоль, число Авогадро тощо?

Що таке постійна тонкої структури?

У чому підтверджується та в чому спростовується геній А.Ейнштейна?

У чому підтверджується та в чому спростовується геній І.Ньютона?

У цій книзі об’єднуються всі науки в одну науку. Об’єднуються фізика, хімія, астрономія, математика, астрофізика ,астрологія набуває статусу науки, космологія набуває логічності, послідовності й порядності: «Темна матерія знайдена, шукати її вже не треба»

Вводиться постійна величина - коефіцієнт Вільяма Гершеля, яка визначає об’єм грамМоля в хімічних реакціях, і цим встановлюється космічний зв’язок між ними.

Вводиться поняття вільний радикал, відносний радикал, абсолютний радикал.

Визначається поняття нуклони:  протон – нейтрон, ангстрем.

Визначається орбіта, землі та період її обертання навколо сонця.

Розкривається причина, гравітаційного поля, гравітація та причина виникнення сили тяжіння.

Поєднуються в один спектр сил, спектри взаємодій: ядерні, електромагнітні та слабкі взаємодії.

Розкривається суть електромагнітного випромінювання-поглинання, визначаються спектри випромінювання атомів та тіл.

Розкривається механізм існування тіл у природі та його використання тілами.

Розкривається таємниця життя, зокрема, таємниця Псхе.

Вводиться нове атомно-молекулярне вчення основане на орбітальній моделі атома. І так далі й таке інше.

Зокрема, визначається причина руху й взаємодії космічних тіл у космічного простору. Знаходиться підтвердження існування особливої форми існування матерії – ефір. 

Усувається протиріччя між квантовою фізикою, механікою Ньютона, системою відносності Г.Галілея та спеціальним принципом відносності А.Ейнштейна. 

Вводиться новий принцип відносності: принцип абсолютної відносності, як сам інструмент пізнання світу та об’єднання всіх об’єктивних законів в один закон, який автор використав та примінив його на практиці ведення тут обчислень.

Анулюється теорія великого вибуху, та розширення Всесвіту.

Визначається сама причина існування саме так матерії, знайдено «Бога», який усім цим править й усім цим заправляє…

 (П.Рекало)
Слово автора до видання:

Значення цієї роботи, для людства, неможливо переоцінити. Уже сьогодні перед нами постали глобальні проблеми –проблеми виживання людства:

 Ми не можемо зрозуміти причини глобальних змін у кліматі землі,

Ми не можемо зрозуміти причин виникнення нових, загрозливих життю нашому, видів хвороб, епідемій тощо.

Ми не можемо з’ясувати, і сконцентрувати зусилля людства, на головних проблемах існування людства та людини в природі. 

Ми не можемо оптимально облаштуватися на нашій планеті, щоб продовжити нас існування  в природі.

Ми ведемо війни, самі не знаємо чому, за що, і з-за для чого.

 ООН не може виробити  стратегію та тактику порятунку людства, визначити цим саме свою політику по  свої роль у світі

Не може, не маючи вона об’єктивних знань про природу про світ, відігравати саму ту роль, у призначенні якої вона створена. 

Людство, як система існування нас на планеті земля, не усвідомлює проблем свого існування,  не усвідомлює свого впливу безшабашного на природу та світ. Ми себе губимо, не розуміючи й того, не усвідомлюючи.

Наука стоїть на розп’ятті, вчені в агонії, у паніці: потонули в безглуздях - не можуть дати пояснення елементарним явищам природи, як то цунамі, тайфуни, повені тощо, підняття рівня світового океану, зменшення магнітного поля землі й таке інше.

Ми використовуємо матеріальні цінності та ресурси з-за прихоті ради, з-за амбіцій та престижності: Літаємо туди, куди літати, і не треба, і не слід, бо мов сліпі: нічого не бачимо, нічого не розуміємо: «Зблудилися, здурилися, заблудилися в у цьому праведному світі!»

Инерциальная система отсчёта – 

це інерційна система обліку кількості та якості матерії.

Щоб спростувати умника, достатньо простоти!

Умна людина;  багато знає,

Розумна – розуміє, те що знає!»

(М.Задорнов)

Світ влаштовано значно простіше,                                              чим він так вважає, і про нас думає так!

Зміна уяви про простір і час.

 «НАУКА  про НАУКУ»

Якщо оглянути сучасний стан науки: про природу, про світ, про існування – функціювання,  життя нас, тощо то диву даєшся: «Яка ж вона розумна, й які ж нікчемні ми!» 

Природа ніде не вчилася – не розуміє себе, не усвідомлює, але вона створила цей світ: нас - людей, тварин, рослин тощо.  

Кажуть: «Бог – це він Його створив!» 

То хто ж Він цей Бог – «Творець наш» - Творець усього цього сущого в нашому світі й в інших світах?!.. 

Так, чи то майже так, ставили питання найвидатніші уми людства: Н.Бор, М.Планк, А.Ейнштейн та інші наші мислителі, філософи й уми: Гегель, Арістотель, Сократ, Платон, Спіноза, Бруно, Кант, Декарт та інші.

То чи ми вже можемо дати відповідь на ці питання, використовуючи набуті нами знання, про природу, про світ, про матерію?

«Як влаштований цей світ, яким законам він підпорядковується, чим визначається його порядок, що є основа буття,  і його, і нас, чим керується природа створивши усе це?»  

Ці питання перед собою поставив автор, і знайшов відповідь, які викладає в цьому трактаті – у цьому науковому твердженні, твердження якого підтверджується практичними дослідженнями експериментаторів.

І перш за все - із чого треба почати, так це з того, що одиниця – це весь космічний простір, а ми є її, та чи інша частка його: частинка, частина. 

У цьому полягає і є принцип відносності: А, а саме принцип відносності, і абсолютної, і відносної: «Відносної – відношенням «одного до всіх», та абсолютної – відношенням «всіх до одного». 

Де один – це частина, та чи інша від всіх – від один – від одного - від одиниці. 

А всі - це вся одиниця, як сума часток одиниць, і тим, що це сума – сума одиниць – тим вони Всі - одна одиниця.

«Один» - це всі, одна одиниця – це один!» 

На перший погляд - це твердження абсурдне. Але це тільки на перший погляд, бо в самій глибині цього твердження таїться істина – велика таємниця природи, яку автор, посилаючись на відкриті нами закони, розкриє й доведе, що саме це є самим істинним твердженням, яке коли знало людство.

Коли ми  кажемо: «одна одиниця» -це: «1/1 = 1, і це весь космічний простір –Всесвіт. А коли ми кажемо: « 3/3 = 1, то це 1/3 цієї одиниці і вона дорівнює не 1, а: 0.3333333.33.., як така частина  «однієї одиниці»- «1/3 від всіх».

Найменша частина від всіх, яка самостійно існувати може, чому вона і є постійна - це є собою постійна М.Планка – 6.6291262 *10-34  «дж*сек»; де: «дж» – це: 6.6291262)2.= 43.945314, а «сек» це: «1/1.0125= 0.987654320987…; бо: (6.6291262)2  = 43.945314*1/1.0125 = 43.402777.77….(з цього виникає маса спокою Протона)
Друге, що треба усвідомити: це те, що «1» у натуральному численні, як та чи інша частка від всіх, (це те, що ми визначаємо: одна людина, один слон, один камінь, молекула, атом тощо), є собою «1 = 100.0043402.777.. », що так же само й весь космічний простір – це також: «1 =100.0043402777…». 
Ним висловлюється та обумовлюється належність «кожного до всіх», - одним і тим же показником при «10»  при одній, і тій же основі, як тим же самим, і «всіх до одного»: одним і тим же їх відношенням, як їхня така відповідність, і така гармонійна відносність існування, через цей показник та через цю - одну й ту ж саму основу, як сам перехід від натурального числення до десяткового числення та навпаки.

(Цим обумовлюється значимість,  у  використанні нами, десятинного логарифму, та звідси, як така недоречність, виникає трансцендентне число - «е = 2.71828..». Сам кінцевий результат, у намаганням її знати, і цим вирішити цю недоречність, є собою сучасна математика, яку (недоречність) знайшли в  наближенні аргументу цієї функції – «(п +1/п)п», до безкінечності - тим, що функція все стає меншою й меншою, і цим - на цьому шляху, завжди знайдеться та настає такий момент, коли ця «недоречність» досягне «½», відповідно до того, щоб по цій основі «10» її   знайти, а сам знайти:  «10 = 5+5», де 5- це ½ від 10). 

Це і є сучасна математика – яка шукає те, що на початку її творення - введення хибного числення, сама втратила. Цим математика, створила сама собі проблему, яку потім сама намагається вирішити, використанням математичний апарат математичного мислення, і це саме з такою кінцевою ціллю: знайти те, що втратила, але сама математика: не розуміє й не знає, що вона втратила та, що вона шукає…

Математика – допустилася помилки, яка сформульована в парадоксі Рассела, про співвідношення однин: однини й множини. Під одниною слід розуміти «всі», а під множиною треба розуміти «один із всіх» і тоді парадокс Рассела сам себе спростовує. (Парк із багатьма деревами – це Парк - це Один, а кожне дерево, (виходячи з того, що разом усі – це вже «Парк» - це Один. То тоді «частка від Одного» – це одне дерева в парку дерев.  Парк – це абсолютивне поняття й цим значення, а дерево, дерева, - це відносне й поняття й значення. Відносних багато, абсолютне одне, і саме тим, що воно одне, воно абсолютне.. Відносне – це не узагальнене відносно всіх, а абсолютне - це узагальнене, і це є система.

Відносне – це залежне поняття - явище природи, тощо, а абсолютне – це взаємозалежне поняття як таке, а саме абсолютне явище природи. Відносне не може бути, і не є, абсолютним, а абсолютне є також, і відносним. Абсолютне – цим є домінантне, а відносне, цим же, є рецесивним.

 Абсолютне змінюватися не може, і не змінюється, відносне ж постійно знаходиться в стані змін, здійснюючи термодинамічні процеси –«Трм»: «За всіх» та «Проти всіх», – «За Себе», при цьому кожне тіло має свій, індивідуальний, персональний термодинамічний коефіцієнт – Трм.к» переходу; від «За» до «Проти», та від «Проти», до «За». Це є те, що визначає «спектральний код» існування так тіла. 

(Зокрема: Нейтрон – це абсолютне поняття, Протон – це відносне поняття)

Трете, яке витікає з перших двох – це те, що природа (матерія) не веде числення більше за «1» в абсолютному значенні,  бо визначає відношення «всіх до одного», а веде численні (більше за «1») у відносному значенні – у значенні «одного до всіх». Кожне дерево в парку (мале, криве, велике чи пряме) має своє значення більше (менше) чим «1», а разом, не більше 1 = 1/1 не більше «10» - не більше основи показника 0.00434027777. .. при «10». Тобто можна сказати, (від цього суть числення не зміниться): що: «1=1/1, 1 =10/10: 1/100/100, але не можна вважати, що: 6/6 = 1, чи 3/3 = 1. Ця, саме груба помилка обумовлює суть сучасної математики, яку математики багато віків намагаються спростити та скасувати, але цим вони вирішують її не по суті, і тим заганяють її ще більше в безвихідь. Цим, вони довели математику до абсурду, і це їм майже вдалося...

Четверте, що витікає з перших трьох – це те, що кожного разу, коли відношення набуває значення «10», то воно «обнульовується» до 1, або навпаки: при зменшенні на 10, відбувається обнуління також до 1. Цим визначається порядок числення: набрався десяток - процес відносного існування повторюється знов.  Цим забезпечується оборотність Трд процесів: «За» в «Проти»,  та, «Проти» в «За».

Кінець процесу «За», обумовлює початок того же самого процес, але «Проти», на більш вищому рівні, або на тому ж самому – це і є енергетичні рівні в атомах хімічних елементів, яких не сім, а 9. (На разі: у цьому причина вимирання лісів у Карелії, як така зміна генетичної здатності дерев відтворюватися в природі, порушенням переходу процесу прямого в зворотній, та, або зворотного в прямий.)

П’яте: Природа сама визначає відношення одного до всіх – (один/всі), як мінімально можливу саму одиницю переходу від «за» до «проти», як саме існування того чи іншого тіла, яка (одиниця) не може бути меншою «За», а може бути лише більшою «Проти», неї. 

(Цим визначаються поняття: ядро, атом, молекула, тіло взагалі, планета, зірка, тощо, а також - це ентропія кожного з тіл - кожного тіла).

Цієї одиницею – «мінімально можливого існування тіла» є: 0.11785113, а саме тим, що різниця дев'яти -  цих одиниць - (це 1.0606602), у своєму зворотному значенні - 1/1.0606602  = 0.9428098  - становить  вісім цих же одиниць, дорівнює: 1.0606602 – 0.942809 = 0.11785113. 

(«Ентропія-§» цього тіла становить: 0.11785113/0.0043402777 = 2.71529, це майже трансцендентне число «е = 2.71828», їх відношення становить:2.71529/2.71828 =0.9989 – 1 = 0.0011 =1/909.0909, що й є собою 3000   Ангстрем  =0.303030303., або 0.3 мкм.

А тому вона  і є універсальною одиницею існування матерії: 9 ун.од. – 8 ун.од. = 1 ун. од. існування «у.о.і. – 0.11785113».

(Саме тому максимальне значення енергії фотона становить 9 одиниць енергії.)

Це ж саме визначає й поняття 12 Апостолів, бо 1.1785113*12 = 1.4142135 = 21/2  - корінь квадратний з 2. Один Апостол – це 0.11785113. Восьмидесятий Апостол –  це 80*0.11785113 = 9.4280904, що становить 0.1(1.0606602) у зворотному його значенні, і це є «Ртуть» –хімічний елемент –рідина – єдиний елемент, який у звичайному стані є рідиною. 

Це тому так, що ртуть має таке відношення: як 1/10, або зворотно як 10/1, у відношенні 9/8 = 1.125 та 8/9 = 0.88888888.., як така всесвітня одиниця виміру, та як такий перехід від «десяткового» до «натурального» числення. (((1.1785113/1.171875 = 1.0056629 – це є відношення Нейтрона до Протона. 1.0056629*1.67252 = 1.6819913 – 0.007071 = 1.6749203 – 1.67482 = 0.0001003/4 = ±0.000025 по загальній точності визначенні мас Нуклонів (відкинувши те значення точності, яке пов'язане з значенням неточності, а саме: 0.0000003/4 = 0.75*10-8.  (Відношення неточностей експериментальних та цих теоретичних становить: ±(0.00004/0.000025) = ± 1.6)  

Де: 1/0.0070710.68  = 141.4213)2  = 20 000, що становить ½ від зміни масштабу виміру в астрономії: ½ + ½ = 1 = 40 000 . 

(П1) А також: 0.0001003/0.00004 =2.5075/2.5 =1.003, та: 2.5075/2.56 =0.97949218/0.96 = 1.0203043/1.0101010 =1.0101012/1.0101010 = 1.0000001 = 0.9999999 – 1 = - 0.0000001. Це щодо того, що Нуклони визначаються з такою точністю: 1± 0.00008 = ± (0.00004 +0.00004) = 1 = ½ + ½ . А також: 1.0203043/1.0203040 = 1.0000002 – 1 = +0.0000002, а: 1.020304/1.0203043 = 0.9999997 – 1 = -0.0000003, а +2 – (-3) = +5, а (-3)–(+2) =-1. (де 0.00004  = 1/25000, точність існування мас нуклонів)

Так виникає електростатичне поле: з відношенням різнойменних величин: «більше одиниці – це «+»; «менше одиниці – це «-»), а саме з: «1=1±0.0000005» - це вільний радикал -«®0005»- частка матерії.

(Тут: «Електростатичне поле створюється частками матерії – починаючи з вільного радикалу «®0001», а електромагнітне поле та «електромагнітно÷магнітноелектричне - гравітаційне», створюється тілами - відносними радикалами, починаючи цього першого тіла – із цього радикалу: «R1 = 1.0003165®0005», який у своєму само існування  щодо простору, щодо часток матерії, є вільним таким радикалом -«®0005».

У цьому їх (часток і тіл) відмінність, при очевидному й тому ж самому способі існування та схожістю взаємодій електростатичного поля: - це закон Кулона та гравітаційного поле щодо закону всесвітнього тяжіння. 

Магнітно електростатичне поле, (при постійно електростатичному)- це закони Ампера, закони Біо-Савара-Лапласа. Електромагнітне поле (при постійному  гравітаційному) - це закон сили Лоренца тощо.

Закон існування середовища – закон існування ефіру – це: закони Максвелла – закони збереження електромагнітного поля; (це закон збереження пост. електростатичного поля - закон збереження та забезпечення дії законів Ампера, Біо-Савара-Лапласа тощо); та, щодо усереднення цього середовища, системою рівнянь Лоренца - це усереднення рівнянь мікро поля, власне знайдено цією теорією Лоренца,  саме це тіло – «R1 = 1.0003165», яке опирається у своєму існування на мікропіле, яке створює - цей вільний радикал «®1=1±0.0000005»

Та який визначає існування послідовного ряду радикалів: «®».  І вони є частками матерії: фотони, електрони, позитрони тощо - виникає дух, або фон існування тіл – середовище існування - ефір. 

І, то перший радикал: «®1 =  0.9999995/1.0000005)х = 0.9999990- 1 = 0.0000010. Другий: ®2 = 0.9999995/1.0000005)2 = 0.9999985 – 1 =0.0000015); і так далі, змінюючи показник: х=0.1.2..3.4.5.6.7.8..; маємо ®=20); (®=25); (®=30); (®=35); (®=40); (®=45); (®=50); (®=55); (®60) і тому подібно до останнього: ®632 = 0.0003160. 

А ®633 = 0.0003165 – це уже не є вільний (не абсолютний), а відносний радикал. Цей радикал є першим тілом, яке вже може існувати, використовуючи вільні радикали – дух тіл, або ефір, а саме: 0.0003165+1 = 1.0003165 - цей перший відносний радикалом « R1 , є першим тілом з коефіцієнтом самодостатності абсолютний радикалу ®1 = 1±0.0000005. (додавши одиницю до 0.0003165, цим ми цьому тілу надали «точку опору», власне кажучи поставили його на поверхню землі, зокрема)

А саме тим, що це тіло, уже може здійснювати процес «За себе»  і цим уже може здійснювати, і процес «Проти», а, саме опираючись на власний – йому належний радикал - на власну йому належну частку матерії. 

А саме «За/Проти та Проти/За», у такий спосіб: 1.0003165 – 1 = +0.0003165, та: 1/1.0003165 = 0.9996836 – 1 = -0.0003164; то: (-/+) –це: (-0.0003164/(+0.0003165) = (-0.999684) = 1/(-1.000316) +1.0003165 = +0.0000005, який, як сама частка матерії, опираючись на це тіло, сам будучи часткою, стає часткою тіла: 1±0.0000005 – вільним радикалом -«®0005»-. А саме тим,  що абсолютний радикал «1®-0005», почав обслуговувати відносний радикал «R=1.0003165». Тим  саме, ця частка матерії 1±0.0000005, стала власністю його, і цей відносний радикал « R1 отримав показник ступеня при його величині, був таким: ««R=1.0003165», а став таким: «R=1.0003165®-0005». 

Де перший: існувати не може, бо він сам по собі, а другий, як тіло, існувати може, бо в нього є той, який захищає його, від будь яких негараздів - потрясінь, зі сторони братів та сестер по існуванню.

Вільні, та абсолютні радикали («®» та «1®-0005»),  не мають потреби об’єднуватися, вони, у своїй власній точності існування, є самодостатніми. Вони є єдині самі до себе, і цим вони є  частками матерії, і  не є тілами, і цим тому, лише вони підкоряються третьому та першому закону Ньютона. А саме тим, що відношення: (+)/(-), та (-)/(+) = 1; «(+)/(-)= Фд/-Фпр. = +1»;         «(-)/(+)= -Ф/+Ф =-1» – це так ми визначаємо. 

А природи так: (+)/(-) = 1.0000005/0.9999995 = 1.0000010 = +2, а: (-)/(+)=0.9999995/1.0000005 = -2; бо було ±5, а стало ±10, тобто стало, по підрахунку який веде природи: ±2, де одиницею взаємно відносності їх, була ця одиниця: ±0.0000005. 

Ці частки матерії не мають обертального моменту, навколо своєї вісі, бо вони не мають вісі – вони не можуть визначати напрямок діючих і протидіючих сил, бо вони самі є силами – ідуть по прямій у тому напрямку, у якому вони, виходячи з тіла виконувати почали перший закон Ньютона: до тих пір прямолінійно й рівномірно, доки вони на своєму шляху не зустрінуть тіло – «трете тіло», яке змінить їх напрямок руху. 

А само використання цієї сили та напрямок її дії - «вектор сили» - визначає тіло, і таким першим тілом є тіло: «R=1.0003165®-0005», яке з усіх часток матерії:  від -«®№0001 до   ®№632» включно, використовує саме цю частку матерії «®0005» як першу та послідуючі відносно «10», (®0005,0050,0500,5000). Послідуючими тілами, які створюють вектори сили, є: -«R2 =®№634», «R3 = ®№635,  « R4 =®№636 і тому подібно. 

То саме «R2 =®634» - це питома вага Водень , бо коефіцієнт самодостатності його – це: 1.008 це: +0.0000634, а  тіло, яким ця питома вага, відповідно до (R=®№634), створює вектор сили, є: 1.0079883, що визначає коефіцієнт самодостатності + 0.0000010, – це «®0010», та яке, як «сам вектор сили», є абсолютним радикалом: «R =1.0079883®-0000»
Так формуються атоми Псхе, згідно номерів вільних відносних радикалів, де: Тритій - це ®№635,  і тому подібно - кожний атом має свій власний вільний радикал, цим визначає свій відносний радикал, та цим же самим викачає спектр поглинання – випромінювання в «10» численні від нього.

 Весь цей ряд Радикалів, визначається в десятинному численні - визначаються загалом, (як сам простір той чи інший, у якому це узагальнення відбувається),  (дивитися (П1) вище), щодо 1/100 = 1- 0.01 =0.99 = 1/1.010101, самим відношення цих величин, як сам продукт взаємодій нуклонів, а тому кожний з них можна звести в 4 ступінь, та взяти ¼ кореня, не порушуючи принцип переходу від натурального числення до десятинного, Тобто: 2.52  = 6.25; 2.53 =15.625; 2.54 =39.0625/100 = 1/2.56. 

А: 0.34 = 0.081 – це дорівнює відповідності в 104 = 10000, (дивитися нижче), а відповідності в 106 = 1003 = 1000000 (це ядра атомів) відповідним є: 0.36 = 0.00729/10 =0.000729 - це пост. тонк. структури. 

Тобто Радикал «®» -0.3 = 3/10) має вищу здатність існувати на два порядки, – тобто, він може визначати, більш точніше, існування  тіл. А радикал 1.5 визначає точність існування тіл ще на два порядки вище, а саме до 108 = 1.00000000, саме: 1.58 = 25.628905/2.56 = (10.011291)1/2 = 3.1640624, а 0.00434027777*0.00729 =3.1640624, а також: 3.1640625/1.4142135 = 2.2373301/2.222222 = 1.0067985/1.0011292 = 1.0056629. (дивитися нижче)
 Шосте: Усе, що не відбувається (натурально) у природі, в існуванні так чи інакше матерії, відбувається з однією ціллю: забезпечити існування цієї мінімальної одиниці матерії, якою є Апостол – 0.11785113.  

Забезпечення існування цієї одиниці здійснюється через «корінь квадратний з 2», через теорему Піфагора, а саме тим, що визначається форма тіл у вигляді кулі й цим визначається її (катетів та гіпотенузи) прямий кут, щодо центра тіла – щодо центра кулі, щодо того, що цей кут є прямим у будь якому напрямку орієнтації системи координат, і це є поняття «інерціальна система обліку» 

(Зауваження: не «отсчёта», на російській мові, а система інерційна обліку, на український. Матерія не  «отсчитывает», а «учитывает» - веде облік кількості втраченої та отриманої матерії, а саме з’ясовує: скільки часток, відповідних до неї, ввійшло в тіло та скільки вийшло. А тому слід на російській мові казати: «Инерциальная система учёта»)

Так Постійна Планка (теоретична) до «Ã=10*0.11785113» має таке відношення: 6.6291262/1.1785113 = 5.625 = ½(1.125), а відношення 6.6291262, до 4*(1.4142135) = це: 1.171875, як такий перехід від дії зовнішніх сил на тіло до дії (протидії) внутрішніх сил тіла проти зовнішніх. Це й визначає поняття Нейтрон та Протон. Де Нейтрон – це 1.1785113, а Протон – це 1.171875. Їх відношення становить 1.0056629, що визначається відношенням 141.4213)2  = (20 000)1/2  = 141.42135. (дивитися вище).

А самі частки такі матерії  і є нуклони, які визначаються відношенням внутрішньої сили до зовнішньої: 1.0056629/1.0005645= 1.6810423 – 1.67482 - (це маса нейтрона) = 0.0062223/2 = 0.0031111.5 = 1 =1.003111 *1.67252 (це маса протона) = 1.6777233/ 0.2563  = 1.0000009. А: 1.6777216/1.003111 = 1.6725182 -1.67252 (це нуклони) = -0.0000018, що є 2*½ (0.0000009). 

Цим протон, як так зв’язаний із нейтроном, має знак мінус, а нейтрон – нейтральний, бо він відносно протона, є «всі до одного», а тому й нейтральний, а «знак мінус», як відношення протона до нейтрона - як «одного до всіх» - це (+), а саме тим, що ми (+) визначили (-), а (-) визначили (+). Тому, який більше за одиницю – Нейтрону, надали статус, назвавши його нейтральним, а тому, який менше одиниці – менше Нейтрона, фактично дали цей статус: «Холопа зробили паном, пана  холопом»

Нейтрон - це Парк, а Протон (протони) – це дерево, дерева в парку, пан один, а холопів багато, як і дерев у парку.

Нейтрон визначає величну протона, а не протон визначає величину нейтрона.

Нейтрон – це домінантна величина, тому що абсолютна, а протон рецесивна величина бо залежна від нейтрона. Відношення Нуклонів –це одинадцяте тілі: (R№11=1.0013751®-0644-(0.0000644/0.064) = 1.00625®-0033; R=1.0013752®-0645-(0.645/0.64) = 1.0078125; 1.001375®-0642-(0.0642/0.64 = 1.003125®-0114; 1.0013749®-0640-(0.000064/0.64 = 1; 1.0013753(®0.647/0.64) = 1.0109375: 1.0013754 (®0.649/0.64) = 1.0140625; 1.0013755(®0.651/0.64) = 1.0171875.

1.0013756 (®0.653/0.64 =1.0203125; 1.0013757= (®0.655/0.64 = 1.0234375; 1.0013758 = (®0.657/0.64 =1.0265625; 1.0013759(®0.657/0.64 =1.0296875; 1.0013760 (®0.661/0.64 = 1.0328125; 1.0013761 (®0.663/0.64 =1.0359375; 1.0013762 (®0.665/0.64 =1.0390625; 1.0013763(®0.667/0.64 1.0421875; 1.0013764 (®0.669/0.64 = 1.0453125;

1.0013765 (®0.671/0.64 = 1.0484375; 1.0013766(®0.673/0.64 = 1.0515625;

18) 1.0013767 (®0.675/0.64 = 1.0546875/1.0606602 = 1/1.005663:  

Так виникає об’єктивна залежність числових величин, чисел, порядкових номерів Псхе, які визначають існування Землі в космічному просторі, зокрема, існування тіл на поверхні землі.

Ця залежність визначається відношенням внутрішньої протиречності землі з космосом без сонця й із сонцем без космосу.

Внутрішня протиречність землі – це: 0.9943689 = 1/1.0056629®-0157.

Зі сторони Космосу – це Нейтрон (1.67482) з сторони сонця – це протон (1.67252), а також протиречністю дії космосу на сонце – та сонця на космос –це: 1.0005645®-0328. = 1/0.9994358.  (де: 0.328/0.32 =1.025/1.024 = 1.00097656.25)
Тоді в середньому (у спільної дії землі проти космосу) це становить:1.005663+1.0005645 = 2.0062275/2 = 1.0031137. Тоді: 1.0031137*1.67252 = 1.6777277/1.00173611 = 1.67482 – це Нейтрон.

1.005663/1.0013751 = 1.004282®-0135. (135 – це те, що визначає, на поверхні землі Грам-Моль та число Авогадро). 1.0031137/1.0017361 =1.0013752®-0645, (це: 0,645/0.45 = 1.4333333/1.015873 = 1.4109375 – це момент магнітній Протона. 

(а: 0.004282/0.2564  =  0.9969807 -1 = 0.0030193/0.003 = 1.00643333, а: (6.433333/6.4 = 1.005208333), та: ((6.3333333/0.64 = 0.98958333 – 1. 0.01.0416666 = 1/0.96), також:  ((6.3333333/6.3 = 1.005291)), та: ((5.291/5.2083333 = 1.015872, то: 1.015873*5.2083333 = 5.2910051/5.12=1/0.9676/0.96 = 1.008®-01117. –питома вага Водень)

Таким чином, природа, при здійсненні функції існування, створює постійні величини – коефіцієнти, які нам вдалося відкрити, вивчаючи взаємодії тіл. 

І це не тому так, що ми відкрили ці постійні ті, чи інші величини (із тією чи іншою ступінню точності), а це тому так, що вона підпорядковується закону існування матерії: «Закону єдності способу й засобу існування». 

Так, засобом «гіпотенузи», є катети, а катети є засобом існування гіпотенузи. 

У цьому дуалізм – все те, що створює, обумовлює та визначає гіпотенузу, (скажімо, 1.005663) це хвиля – коливальний процес взаємодій катетів, а те, що їй протистоїть – це катети (0.711111111), гіпотенузи – це сила діюча –«Фд». 

А катети – це сила протидіюча «Фпд», які так разом проти неї стоять, а тому «Фд = ½ + ½ = Фпд. 

Протидіючих сили дві й вони взаємно перпендикулярні одна одній, а діюча одна й завжди одна.  Це «одна сила/проти двох сил» як всі тіла це проти одного тіла, яке складається із двох частин, із трьох, із чотирьох частин, п’яти тощо й таке інше. А одна сила, як дві частини тіла (три, чотири, п’ять, тощо) разом узяті – це «один/проти всіх», як таке тіло, будь яке, яка діє проти об’єднаної всього космічного простору сили – і цим проти всіх тіл космічного простору.

Постійна Больцмана (1.38054± 0.00018 дж (ºК)-1 .

Що це таке? Це: 21/2  = 1.4142135/1.024 = 1.3810678, а: – 0.0003472 = 1.3807206 – 1.38054 = 0.0001806, то: 0.0001806/0.00018 = 1.003333/0.33333 = 3.01. 

І в цьому випадку «дж/(ºК) » -це: 1.024/0.256 = 4, а: «(ºК) /дж » = 0.256/1.024 = 0.25.

(а 1.024/0.3 = 3.4133333/3.34734 = 1.0197151®-0037, де 3.34734 – спільна маса мас спокою нуклонів).

Постійна Стефана- Больцмана (5.6697± 0.0029)*10-8
/вт. м-1. (ºК)-4 -  визначає: «Ядерний магнетрон»:
5.6697)2  = 3.2145498/2 = 1.6072749)1/2 = 4.0090833/4 = 1.0022708, а самодостатність існування цієї величини – це: 0.0000198 = 1/50505.05(дж.тл-1), (експериментально встановлено: 5.0505± 0.00004)*10-27(дж. тл-1 ).
А також: щодо постійної С-Больцмана – це: 2.015873/2 = 1.0079365*1.40625 =1.4174107*4 = 5.6696428-5.6697 = 0.0000572; - це перевищує точність в 50.6993 раз, а: 5.0699393 /5.050505 = 1.003848®-0132, (де:1.4142135/1.0056629 =1.40625®-0000, =1/0.711111, а: 1.015873®-0010  = 7.1111111/7.

Характерне зауваження щодо переходу числення: (ми прийняли, що ½ = 0.5 =5/10). Природа також вважає так, але дещо інакше: 0.99 – це: 1 – 0.01 = 0.99 =1/1.010101; тобто «0.99» - це одна умовна одиниці = 1.010101, а дві такі умовні одиниці –це: 2*0.99 = 0.99 + 0.99 = 1.98 = 1/0.5050505, що становить 0.5 умовних одиниць: 0.5050505/1.010101 = 0.5  = ½ . 

Це є ½, як 5/10 = 0.5. Тобто 0.99 – це 1, а 1.98 – це два: бо їхні уявні зворотні величини є навпаки: 1/0.99 – це 2, а 1/1.98 – це 1, а тому, з-за цих тільки причин: ½ = 5/10 = 0.5.

 Тільки за таких обставин ведення нами такого числення, наше числення буде співпадати, а саме падати буде разом до єдиного спільного для них знаменника, щоб знайти спільне для неї одне і єдине узагальнення в цьому падінні.

Це і є природою, а саме законом існування матерії: «Законом єдності способу та засобу існування», як таке узагальнення природою числення, щодо його відповідності натурального десятинному, між яким, тільки з-за таких обстави, можна поставити знак відповідності та знак рівності.
Цю, саме цю відповідність, як нашу таку невідповідність, ми знайшли в понятті Ангстрем, а саме те, що 3мкм відповідають у точності 3000 ангстрем, то це саме я є те, що 0.3 – це число (3-3мкм), а саме це 0.3030303 те, що 3 ангстрема, становлять 1/3 від уявної одиниці: 1.010101/3 =  3.3670033, а саме тим що мають таке відношення: 3.3670033/3.030303 = 1.1111111=1/0.9.  І то тоді 1000 ангстрем – це 0.3030303.03*1000  = 303.03030.3, а 3000 ангстрем, мають 909.09090.9, ангстрем. А відношення 3000 ангстрем до 0.9 =1010.101 = 1/0.00099/0.99 = 0.001 = 1/100. 

Це є та «одна тисячна», яка дає нам можливість визначити «один метр», як одну тисячну, на довжині простору в 1км. -1000 метрів, як один із катетів, відносно спільної їх гіпотенузи. 

Де одним катетом є 1000 м, а другим катетом є метр. При цьому гіпотенуза становить ((1002 + 12)*2)1/2= 1414.242, яка віднесена до 1.4142135 = 1000.0004. І це, тобто тому, ми –спостерігач, бачимо саме таку одиницю, на цій довжині простору так, що вона, відносно усередненого значення гіпотенузи «21/2», є: 0.0004, що ми й сприймаємо саме це своїм оком, який є відповідним саме тим, що «наше око –це  0.0003», чим, відносно 1 м на відстані в 1км. 

Воно - око, є абс. темним тілом, а той метр, на цій відстані – саме на такій, є абс. світлим тілом. (тобто: 0.0004/0.0003 = 1.3333333= 1/0.75, бо масштаби вимірів нашим оком і виміром який встановила природа, співпадають падають до одного й того ж спільного значення ½ до даного й того ж радикала, який вони поділять ± пополам.

Саме в цьому є велика математична невідповідність численню, яке ведемо ми, та яке веде природа, бо природа не може собі дозволити порушувати закон існування: «Закон єдності способу та засобу існування», а ми його порушили, а тому ми створили математику, яка нічого спільного, з функціюванням матерії не має.

Ми самі себе так задурили, що тепер не можемо звести кінці з кінцями, а тому й вигадуємо різного роду нісенітниці, чим ще більш заблудилися, щоб врешті решт втратити будь яку науку – нічому в природи так і не навчитися…

Саме 0.3 – це не 1/0.3, це  3.3333333, бо 0.3 – це: 0.3030303/1.010101 = 0.3мкм.  Це і є «Ангстрем» – одиниця виміру електромагнітної хвилі.

І тому подібно: 0.2 = 0.2020202/1.010101; 0.1 = 0.1010101/1.010101,

А їх сума (сума 2+3 це не 5) – це не: ½ +1/3 = 0.5 + 0.33333 = 0.833333333, а насправді ця сума - це: 0.5050505 + 0.3030303 = 0.8080808/1.010101 = 0.8 і це 0.8мкм.

Різниця: ½ - 1/3 = 0.5 – 0.3333333. = 0.1666666., а насправді: 0.5050505 – 0.3030303 = 0.2 = 0.2020202, це 0.2 мкм.

А відношення їх це:: (½)/(1/3) = 0.5/0.333333 = 1.5, а: 0.3333333/0.5 = 0.66666666., та: 0.5050505/0.3030303 = 1.666666, а: 0.3030303/0.5050505 =0.6

Саме тому ми вимушені були ввести диференційне та інтегральне числення, щоб звести «кінці з кінцями» - щоб усунути цю невідповідність, щоб власне пристосувати нашу математику до математичного числення яке веде природа.

Фізиками виявлено багато експериментів, які спростовують нікчемність математики.

Що є собою «ефект Джозефсона, щодо якого уточнені постійні величини: М.Планка, пост. тонкої структури, число Авогадро тощо, швидкість світла.

Суть цього експерименту зводиться до того, що при певних умовах виникає надпровідний струм з частотою в (483.5912± 0.0030)Мгц./мкв.

То чи можна пояснити цей феномен методом числення, який тут викладається?

Віднімемо від 1/1 =1, 1/10-5 = 0.00001) це = 0.99999.
Візьмемо цю величину (0.99999) за множник, а 1.111111.. за множене, то виникає періодичний ряд, який визначає порядкові номера ПСХЕ. Різниця попереднього значення від послідуючого становить 0.0000112, а саме: 0.99999*1.1111111 = 1.11110999 – 1.111111 = 0.0000112. (точність до 1*10-8 ).
То до №101 зберігається така періодичність на №102 відбувається «стрибок» величина ця (112), змінюється, послідуюча від попередньої не на 0.0000112, а на 0.0000111.

А № 82 – Свинець становить: 1.1102039, а саме той взято елемент за яким починається р/активний розпад.

Проведемо операції із цими значеннями порядкових номерів щодо «гіпотенуза – катети» у прямокутному трикутнику, то: 1.1111111)2 = 1.2345679/2 = 0.6172839)1/2 = 0.7856741 = 1/1.2727923/1.28 = 0.9943689 = 1/1.0056629.

Для №82 –це:1.1102039)2 = 1.2325526/2 = 0.6162763)1/2 = 0.7850326 = 1/1.2738324/1.28 = 0.9951815 = 1/1.0048418 .

Припустімо, що саме цим елементом визначається місце ефекту Джозефсона. Визнаємо, що це число 1.0048418 – є 1.004835912, то тоді (зворотній процес цього визначення частоти) –це: 1.0048359 =1/0.9951873 *1.28 = 1.2738397 = 1/0.7850281)2  = 0.6162691*2 = 1.2325382)1/2 =1.1101973.
Це значення, від значення (1.1102039) у прямому процесі , різниться на: 1.1102039 – 1.1101973 = 0.0000066, а у зворотному процесі від цього це: 1.0048418- 1.0048359 = 0.000059. (( 66 +59 = 1.25, відношення їх становить*66/59 =1.118644 1/ 0.89393944. 

Це така невідповідність взаємно протилежних процесів. 66-59 = 7 – це сім енергетичних рівнів існування атомів. 

Якщо взяти за гіпотенузу 1.118644 то: 1.118644)2  = 1.2513643/2 = 0.625682)1/2 =07910006= 1.2642215/1.28 = 0.987673 = 1/1.0124808, Якщо визнати, що це 1.0125 = 0.98765432, то: 0.9876543*1.28 = 1.2641975 =0.7910156)2 = 0.6257056*2 =1.2514112)1/2 = 1.1186649 = 1/1.1186649 *6.6 =5.8998898. тоді: (484.18 – 0.58998898 = 483.59002 -483.5912 = 0.00118/2 = 0.00059. 

Таким чином, виникає точність визначення частоти на ефекті Джозефсона значно вища, а саме 0.003/0.00059 =5.0847457. А також: 0.00118/0.003 = 0.39333333/0.390625 = 1.006933333, а: 6.933333/6.9444444 = 0.9984 = 1.0016025.

Саме цей показник, при «10», у визначенні світимості зірок (L=®5.2)-  по радіусу зірки, становить величина 5.2*(4/3) = 6.933333.

А також, маючи число «7», як різницю між відносними числами 66 та 59, маємо потому вагу Водень, а саме 6.9444444 = ½(13.888888)/7 = 1/1.008 = 0.9920634.

А також: 6.944444/5.833333 = 1.1904761/1.2 = 0.9920634 =1/1.008, також питома вага водень.

А: 1.1904761/0.96 = 1.2400793* 7 = 8.6805555, а: 0.9920634/1.2400792 = 8.

Періодична система хімічних елементів, виглядає так:

Порядкові номера - ячейки, у які входить той чи інший елемент, і цим нульові енергетичні рівні елементів, визначаються відношенням: 1.0056629/1.00001 (існування у точності: 1± 0.00001) щодо чого й існує ця послідовність номерів. 

При цьому послідуючий номер відрізняється від попереднього на 0.0000101 .що = 1/99009.9.  Найвищі енергетичні рівні - (внутрішнього простору атома), визначається відношенням: 1.0056629/1.0001 (існування у точності: 1± 0.0001). А проміжні енергетичні рівні, знаходяться  між нульовим та найвищим енергетичним рівнем, як саме тим, що цю «105, як тіло, вони ділять у відношення до трьох – або 105  на 3 і цим через на рівні наближаються до пост. тонкої структури, а саме: 1000/36= 137.17421 = 1/0.00729 – це якщо щодо того, що з гіпотенузи: 10-5 = 1010)1/2 = 105 . 

А якщо гіпотенузи 104, тоді діленням цієї гіпотенузи: 104/36, тіла отримують 13.71421 = 1/0.0729.

І ті тіла, яки вписуються в цей вимір: між 0.00729 та 0.0729, існують, а ті, які виходять за меж 0.0729 починають само розпадатися. Тому що: 1.0729, як відносний радикал є собою вільним радикалом, який визначає положення землі у космічному просторі, а саме тим, що зменшення його на 1*10-8  це:1.0728999.9)®- 0000; він сам є 1.0729®- 0001; збільшення його на 2*10-8 –це: 1.0728998®-0004; зменшення  його він «®0000» на 1*10-8-це: 1.0728998®-0017 – це ексцентрасітет орбіти землі і це відносно поверхні землі щодо центра землі.

Сам же центр землі – це: 1.00729®-0083. Саме це вказує на те, що ті елементи, які вийшли із центра землі, і опинилися на її поверхні – це №83, піддаються р. активному розпаду, а ті, які вписуються в цю межу існування тіл, ті не розпадаються. 

Це є саме той елемент Псхе, який є той, що перетворюється (по закону розпаду) у ртуть. Сьогодні ми маємо р. активний розпад, який закінчується на №82. Так би мусило бути на ртуті, чому не так!?..

Тоді Псхе по пост. тонкої структури виглядає так: №1 – це: ®0000; ® 0001; ® 0004; ®0017; від цього №1, ідуть послідуючі номера Псхе й тоді №82 є ®0083, це значить, що відносні радикали цих елементів є гармонійними з таким численням до ®0083, а далі електромагнітний вплив сонця та обертання в ньому землі, не можуть забезпечити їх стабільне існування, а тому й розпадаються. Постійної тонкої структури їм недостає.

Цим внутрішній простір ізольовується від зовнішнього, як точно так же само, але відносно гіпотенузи: 1.1111111, що й визначає існування Больцмана: 1.1111111/1.005663 = 1.1048543/0,8 = 1.3810678 (дивитися вище).
Момент магнітний Протона:

Створюючи Псхе, а, саме намагаючись під експериментальну базу щодо хімічних елементів, підвести теоретичну основу, ми встановили, (щоб пояснити цю систему), що кожний атом має ту чи іншу кількість Протонів і Нейтронів. І, коли питома атомна вага не вписувалася (по величині) у прийнятий нами стандарт, то ми додаємо до кількості Протонів не достатню до цього кількість Нейтронів.

У той час, як це в природи не так: вона визначає відношення «зовнішнього простору» до «внутрішнього» (до простору атома, молекули, або просто тіла) , а саме до усередненої в тілі точки – до центра ваги, або до «матеріальної точки». Такою усередненою точкою – визначення положення тіла (атома, молекули тощо) в «абсолютному значенні»  є 1.0031137 = (1.005663 +1.0005645)/2.

(Про це вище вже говорилося), А саме тим, що 1.0031137*1.67252 = 1.67772777/1.00173611 = 1.67482, де 1.67482 – це Нейтрон, а 1.67252 – це Протон, не їх маса, а числові величини, щодо того саме, як вони впливають на матеріальну точку, а саме своїм відношенням до неї: Нейтрон абсолютно – формуючи своє значення за сферою Землі, а Протон відносне значення – протидіючи Нейтрону формується в землі.

Якщо взяти відношення:  1.005663/1.0031137 = 1.0025413, та якщо знайдемо значення, яке відповідає множнику щодо точності (1± 0.0001 – дивитися вище), то це №32 = 1.0025486 – 1.0025413 = 0.0000072/2 = 0.0000036.

Тобто Протон у природі визначається відносно №32, у середньому це 1.0025449. Це визначення забезпечує Земля – находженням саме в цьому місті її в космічному просторі: утримуючи центр планети, як «матеріальну точку» своїми взаємодіями із сонцем, космосом та супутником землі Місяцем.

Момент магнітний Протона. Слід зауважити  - немає Магнітного моменту Нейтрона, а Протона є - це: №84 (у визначенні точності існування 1±  0.0001), а саме: значення №84 = 0.997345* 1.4142135 = 1.4104587 -1.41049 = 0.0000313, 0.313/0,3125 = 1.0016/1.0016025=0.9999975 -1 =0.0000025.

Момент магнітний для № 58 = 0.9999438*1.4142135 = 1.414134, для №57 = 1.0000439/1.4142135 = 0.7071378 = 1/1.4141515,

Якщо зважити на те, що Земля, щодо її поверхні (на якій ми здійснюємо вимірювання) урівноважена, то: №57 треба надати значення моменту магнітного Протона – ((1.4141414 /1.4142135 =1.000051, тоді №58 0.9999509 – 1 = 0.0000491 +0.000051 = 0.0001001 – це: 1.001/1.001001 =1.0000009)), 

То тоді:(вноситься поправка в точність магнітного моменту протона):  момент магнітний № 84 і цим протона дорівнює: 0.9973531*1.4142135 = 1.4104702 -1.41049 = 0.0000198/2= 0.0000099.

(Зауваження; Зважаючи на те, що існує три ізотопи «Водень», то №84 – це в ПСХЕ №82 –Свинець. І р/активним розпад починається з-за того, що саме це значення магнітного моменту протона у відношення до точності: 1± 0.000001, як точність його існування така – є сам «корінь квадратний з 2»), а саме: 0.99999*1.4104702 = 1.410456 -1.4104702 = 0.0000142 – тобто це більше чим 2)1/2 = 1.42 – 1.4142135 = 0.0057865. 

Зокрема, саме на числовій величині «84», що відповідає №82 знаходиться загально космічна одиниця щодо її відповідності земній одиниці, а саме: 3.84/0.84 = 4.5714285 /4.5 = 1.015873 = 64/63, де: 4.5 = 9/2.)

Тоді, (це також і під впливом Місяця) зовнішній простір – (діючий), визначається в точності: по №№ 56 – 57; - 1.000051÷ 1.0000439=0.0000071, а 0.71/0.7111111 = 0.9984375 – 1 = 0.0015625 = 1/640 – це очевидно і є « одна Фарада, 0.7/0.711111 = 0.984375 -1  = 0.015625  = 1/64, як 1/10 від 640».

Тоді  №1 визначається з точністю: 1.0056629 ± 0.0000035, тобто: 1.0056664/1.4142135 = 0.7111135/0.7111111 = 1± 0.0000034, та: 1.0056626/1.4142135 =0.71111087/0.711111 =1± 0.0000004, 0.4+0.34 = 0.74/2 =0..37; (а: 3.7/3.7037037 = 0.999 =1/1,001001/1.001 = 1.0000009)
А також число «84» є контрольним у визначенні слабких взаємодій: 84/14 =6, а: 084/0.833333 = 1.008.

Характерною умовою р/активного розпаду є наявність 4 «коренів квадратних з 2» тобто: розпад елементу починається з величини 4*1.4142135 = 5.656854, а саме тим, що ця величина, віднесена до 4  саме є коренем квадратним з 2, що становить 1 = ½ + ½ = 1.4142135 = 0.7107068 + 0.0710768.

Саме тому розпад елемента замінує своє положення в ПСХЕ через два порядки: порядок №85 – Астат, переходить у порядок №82 – Свинець;  Полоній - № 84 в №81 –Таллій,  №83 – Вісмут, в №80 – Ртуть. Але, так як, для такого переходу: від №83 до №80, №83, недостає 2 коренів квадратних із двох, а для переходу: від  №84 в № 81, недостає №84, кореня квадратного з 2, то ці переходи не відбуваються.

Орбіта Земля: Рік ставить:365.24264, це на майже 11 сек. менше, чим нами встановлена протяжність року, а саме 10.5984 – 1.0598437 сек., у середньому це: 1.059841875, сек. (1.0598418--/1.1 = 0.9634925/0.96 = 0.9963751 – 1 = 0.003625/0.625 = 5.8 – тобто потрапили на № 56, що є: «58/5.76 =1.0069444».
(Зокрема, відношення: 1.00833333/1.00694444 = 1.0013794, це майже відношення нейтрона до протона : 1.0013751. Це відношення вписується в межі точності експериментального визначення мас Нуклонів, а саме: 1.0013794*1.67252 = 1.674827 -1.67482 = 0.000007. Це значить, що Нейтрон – це 1.00833333, а протон – це 1.006944444, де коефіцієнтом переходу є 1.0013793. 

Тоді 1.67482/1.0083333 = 1.6609785, а: 1.00694444/1.67252 = 1.6609854, усереднене значення дорівнює 1.6609819, то тоді: 1.0083333*1.6609819  = 1.6748233 – 1.67482 = 0.0000033, та: 1.0069444*1.6609819 = 1.6725164 – 1.67252 = 0.0000036. 36/33 =1.090909 =12/11 = 1/0.9166666 -/0.9 = 1.0185185*0.99 = 1.00833333.., а: 1.0185185/0.99 = 1.0288065 = 1/ 0.972/0.72 = 1.35.

А 135 – це спільний множник Грам-моля  та числа Авогадро: 22.4136*6.02252 = 134.98635  -135 = 0.0136/0.0135 = 1.0111111 = 9.1/9.

Різниця між протоном та нейтроном становить : 1.00833333 – 1.006944444 = 0.0013888888, якщо це поділити на 75 – то це є клітини ПСХЕ: 0.001388888/75 =0.0000185185185*105  - це Водень - № 1 =0.185185185/0.11111111 = 0.166666666 = 0.333333333/2, також 0.185185185/1.4142135 – 0.1309456/0.130208333 = 1.0056624 -1.0056629 = - 0.0000005.
(а також: 0.185185185/3 = 0.061728393/1.4142135=  0.043648567/0.004340277= 10.056629, а також:0.185185185/5 =0.0370373037, також, характерно: 0.185185185/0.000007 =2645.5025/0.26041666 = 10158.725/10000 =1.0158725/1.015873 =1±  0.0000005.

 Це є  центр Землі – матеріальна точка, як такий вимір –перехід від натурального числення,( щодо 21/2 ) до десятинного: 100001/2 =1001/2 =10, Загалом:100001/4 = 10, що визначається нами відносно «постійної Кельвіна = 1/2.56 = 0.390625*1.0056629 = 0.392837*1.4142135 = 0.555555555/3 =0.185185185. 

Тобто: /(2.564)1/4=(104)1/4  = 2.56 = 10. Цю ціль переслідує, будь яке тіло  у своєму існуванні, щоб 2.56 перетворити в 10. 

Якщо це відбувається – тіло здатне здійснювати ці перетворення, то воно існувати може, і воно існує, якщо ні, то воно вмирає й гине. Із часом, будь яке тіло, втрачає цю здатність, а тому все більш старіє й у кінцевому результаті гине. У цьому причина р/активний розпаду атомів хімічних елементів.
(Звертаю увагу: саме тому, що себе вичерпав «21/2», дивитися вище. І цим  відпала потреба :число 2645.5025, ділити на 1.4142135, бо уже є, подвійне  значення 0.130208333, як така 1/4 дія сонця на поверхню землі, (0.5208333), є від відповідним, або гармонійним, щоб його виключити. А тому –це  є центр Землі, а саме тим, що 1.4142135, як квадратом гіпотенузи – це =2, а катети відповідно 1+1,
Це  7 енергетичних рівнів землі, де перший – це:0.26041666, бо: 0.26041666*1.015873 =0.26455025*7 =1.8518518 = 10*0.1851851. Причому: 10 таких одиниць, перетворюється, автоматично: в 0.0000008, таких одиниць, щодо точності в 1/107,а: (10÷1) –чергуванні: визначає: 0.0000008÷0.0000001. 

Тобто визначає або суму: 0.0000009, або різницю: 0.0000007. Тобто, у залежності від ситуації визначається: відношення, або: 9/8 = 1.125 = 0.8888888, або: 8/7 = 1.1428571 = 1/0.875-1 = (0.125)2 = 0.015625 =1/6.4, або: 7/9 = 0.7777777 =1/1.2857144/1.28 = 1.0044643 = 1/0.9955555 -1 = 0.00444444. 

У середньому – це: 1.0000008± 0.0000001, саме це визначає «діаметр ядра атома», як така точність визначення можливості існувати атому в точності до 10*10-8= 0.0000001. І якщо така точність виходить за  максимальну можливість існування, то такі атоми піддаються р/а розпаду. У цьому розумінні – саме щодо переходу від натурального до десятинного числення через корінь квадратний з 2, число 2.56 та 10 – це одне й теж. При цьому 100 – це 6.5536, 1000 – це 16.77216, 10000 – це 42.949672.

(Це твердження підтверджується астрономічними спостереженнями, щодо поняття «зоряна величина» та щодо світимості, а саме тим, що взята наближена до 2.56 величина, яка  приблизно = 1.6, а саме 2.512 та яка: (2.512)5 це майже 100.)

Зокрема: 43.4027777/42.949672 = 1.0105496/1.010101 = 1.0004441- 1.0004444 =- 0.0000003, а при зворотному процесі:1.0004444*1.010101 = 1.0105498*42.949672 = 43.402782-43.402777 = 0.0000050,, а 50/3 =1.66666666 = ½ 3.3333333.

Так влаштований, у своєму існуванні, Всесвіт.

Ця точність існування, як така залежність космічних тіл, а саме через таку залежність атомів, центри яких є матеріальними точками, визначається з точністю до 10 *10-36, або: 1*10-35 .

Для атомів на землі, на її поверхні, ця точність: 10-35-10-8 = 10-27 , що визначає точність визначення Нуклонів, та постійну Планка: 1.0606602/1.6 = 6.6291262*10-35, бо саме треба брати 1.6, а не 16 і не 0.16, що підтверджується астрономічним вченням Вільяма Гершеля. У центрі землі ця точність зростає на 5 порядків: і дорівнює: 10*10 *10-33.

(6.6291262/4.8 = 1.3810679 – це також пост. Больцмана:1.3810679*4.8 = 6.6291259 -6.6291262 = - 0.0000003, а: 1.381068*4.8 = 6.6291264 -6.6291262 = +0.0000002, 3/2 =1.5 = 1/0.666666 = 0.333333 +0.333333.
Щодо хімічних елементів:

Гелій –№2  = 0.185185185 *2 = (0.37037037)2  = 0.13717421*100 = 137.17421  = 1/ 0.00729 – пост. тонкої структури в ефекті Джозефсона, а також 0.37037037/1.4142135 = 0.2618913/0.2604166 = 1.0056624 – 1.0056629 = - 0.0000005
Літій - №3 =0.5555554/1.4142135 = 0.392837/0.390625 = 1.0056627 – 1.0056629 = - 0.0000002.
Берилій - №4 = 0.7407406/1.4142135 = 0.5237827/0.5208333 = 1.056628 – 1.0056629 = -0.0000001.

Бор – №5 = 0.9259258/1.4142135 = 0.6547284/0.6510416 = 1.0056629 – 1.0056629 = 0.0000000.

Вуглець -№6 =1.1111110/1.4142135 = 0.7856742/0.78125 = 1.00566298 – 1.0056629 = -0.0000001
Азот -№7 =1.2962962/1.4142135 = 0.9166198/0.911458333 = 1.0056629 -1.0056620 = 0.0000000, а також: 1.2962962/1.28 = 1.0127314/1.0125 =1.0002285,

Кисень - №8 = 1.4814813/1.4142135 = 1.0475655/1.0416666 =1.0056629 – 1.0056629 = -0.0000000
Фтор - №9 = 1.6666666/1.4142135 1.1785113/1.171875 = 1.0056628 – 1.0056629 = -0.0000001.;

Неон - № 10 =1.85185187/1.4142135 =13.094569/0.13020833 =1.0056631 – 1.0056629 = +0.0000002. (більше чим 1.171875/1.041666 =1.125 величин немає, а тому, починаючи з №10 зменшується на 10, тобто: 1.30208333/10 = 0.130208333)

Натрій №11 =2.0370361.4142135 = 1.4404026/1.4322916 = 1.0056633 – 1.0056629 = +0.0000004.

Аргон - №18 =3.3333333/1.4142135 =2.3570219/2.34375 = 1.0056629, а також:0.234375/0.2304 = 1.0172521.0016025 = 1.015625.

Скандій - №21 =3.8888888/1.4142135 = 2.7498597/2.7343752 = 1.0056629.

Титан - №22 = 4.074074/1.4142135  = 2.8808054/0.2864583 = 1.005663 – 1.0056629 =  +0.0000001.

(1.302083333*3.3 = = 4.296875/0.75 = 5.72916666/5.8333333 = 0.9821428 = 1/1.181818*0.99 = 1.008, а: 4.296875/2.564  = 1.0004444.)
А також 10.74074074/1.4142135 =7.5948504/7.55208333 = 1.0056629, а також, (чим визначаються його цінні властивості): 7.55208333/7.5 = 1.00694444, та: 7.55208333/5.2083333 = 1.45/1.35 = 1.074074074, а також: 7.552083333/1.0083333 = 7.4896696 = 1/0.1335172/0.1333333 = 1.0013792, (дивитися вище це відношення Нуклонів).

Кобальт -№27 = 20/1.4142135 = 14.142135/14.0625 =1.0056629

До орбіти Земля:

Як видно – саме положення землі в космічному просторі, визначає своїм відношенням до космосу та до сонця, постійні величини.

Точно тим самим, що зберігає відношення Нуклонів: 1.0013794 = 1.0083333/1.00694444. Це «вільний радикал – «®0000)», бо різниця частики зворотної величини прямій величині цієї числової - (1.0013794) = 0, а ± 0.0000001, як така точність існування цієї числової величини змінює цю «різницю частики зворотної величини в прямій»  в межах:  (0.0000725÷0.0000003), що створює відношення: 0.725/0.003 =241.666666, що до: 241.66666/ 240  = 1.006944444.

Саме це – усереднене значення: 1.00833333./1.006944444. = 1.0013794, забезпечує земля, описуючи орбіту навкруги Сонця.

( зокрема: 240/230.4 =1.04166666 = 0.96, де «230.4=1 =1=100.0043402777». То саме, щоб зберегти цю космічну одиницю «100.0043402777», земля-сонце, а також й усі інші космічні тіла рухаються, відповідно до цього, так чи інакшу у космічному просторі.)

Збереження цієї одиниці, існування всіх тіл космічного простору, обумовлюється відношенням центрів тіл з їх поверхнею –«матеріальною точною та поверхнею цієї матеріальної точки».

А тому тіла, щоб зберегти цю відповідність, здійснюють обертальний рух поверхні - своєї матеріальної точки навколо матеріальної точки центра кулі - планети, зірки. 

І якщо взяти рік, як відношення: період обертання навкруги сонця до періоду обертання поверхні, навколо матеріальної точки, то він = 365.24264 діб. 

Якщо це число поділити на 112 до це:3.261095/3.2 = 1.0190921*0.99 = 1.0089011. Це майже 1.00891, то: 1.00891/0.99 = 1.019101*3.2=3.2611232*112 = 365.24579 -365.24264 = 0.00315, а: 0.00315/0.003125 = 1.008 – питома вага Водень. 

А 0.00315/0.0032 = 1/1.015873 = 63/64, а: 0.00315-0.003125 = 0.000025 = 1/40 000 – це зміна масштабу в астрономії при спостереженні космічного претору: «Масштаб Всесвіту зменшується в квадраті, сторона якого більша за попередню в 104 раз, а остання в 105 раз,- так кажуть астрономи.

І, то саме тим, ми вимірюємо – спостерігаємо Всесвіт, що здійснюємо «операції з орбітою землі», як це тут зазначено, по визначенню «питомої ваги водень» та по визначенні «числової величини 32 = 1/0.03125» - що є поверхня землі.

А саме тим визначаємо, що беремо 1000, зворотних числовій величині «32», одиниць: - 0.03125*1000, які потім порівнюємо між собою: а саме 32 -31.25 = 0.75.  

Звідси беремо (метр –одиницю виміру, як 1/1000, про що було вже сказано) – визначаємо, своїм оком, цим масштаб виміру: встановлюємо «попередню сторону масштабу виміру» як  «0.75 – 1 = - 0.25», тобто – це менше одиниці = 1/1, і тому то й виникає ще одна сторона виміру: зміна на останньому: від 104 до 105. 

(а також: 1.00891/1.0089011 = 1.0000089 – це ®, який обумовлює існування  №89 Псхе.)

(Зокрема. Це ж саме вимірювання здійснює й природа: встановлюючи «величину сили тяжіння» 32/31.25  = 1.024, яка, при умові підняття тіла над поверхнею Землі, стає «силою земного при тяжіння», а саме: додається, за таких умов, до 1000 одиниць «0.03125», ще 9000 – це становить 0.03125 *10000 = 312.5,  і тіло, будь дією: «зміненого так масштабу виміру» отримує силу прискорення тіла «спів падінням: суми квадратів катетів, спільним падінням катетів, створюючи цим взаємно перпендикулярний «вектор сили» направлений проти «уявної та спільної для них гіпотенузи»: 312.5/32 =9.765625 = 3.1252. Це і є собою прискорення сили земного тяжіння (нами взято стандарт 9.80665 м/сек2 ).

А: 9.765625/0.9920634 = 1/1.015873 = 63/64, де: 0.9920634 – зворотна величина це  питома ваги «Водень».
Р/активний розпад:

Питома вага Гелій: 4.0026041666/4.=1.000651041666.

Знаючи про те, що «альфа» частики р/акт. розпаду це Гелій, то, напевно, це: 6.510416666/3 = 2.17013888, та:4.00260416/2.17013888 =  1.8444/1.8 = 1.0246666/1.024 = 1.00065104166. 

((2.170138888/1.38888888 = 1.5625 – це «гамма», а 1/1.5625 = 0.64 – це «бетта» ((або: «альфа» - це 2.17013888/2  = 1.085069444/0.69444444 = 1.5625 = 1/0.64, бо 1.085069444 = 1.04166666*1.0416666.

((1.0416666.) 2   = 1.08506944/2 = 0.5425346)1/2  = 0.735694 = 1/1.3576453/1.35 = 1.005663))

Або: Альфа – це 1.5625)1/2  = 1.25; 1.0416666 - це «гамма» , та: 0.8 - це «бетта». Чи так, чи інакше, але це відбувається відносно цих часток матерії.

Частки матерії – це ті елементарні тіла, які не можуть створювати замкнутий Трд процес, у середовищі яке створене фотонами – частками матерії. І це є ті,  які не можуть створювати замкнутий Трд процес - це 1/3 = 0.3333333) так як вони не можуть бути гіпотенузою прямого кута, а можуть бути лише катетами його бо самі катети такої гіпотенузи – є «абс. універсальним тілом» (дивитися нижче).

Замкнутий процес – тим замкнутим, що має зворотність – може йти як від гіпотенузи до катету то так й у зворотному напрямку: від катету до гіпотенузи.

Розімкнутий процес – односторонній – це той який може йти лише в одному напрямку й це від катету до гіпотенузи, при прямому куті.

Задача, будь якого тіла у своєму існуванні, що і є собою «життя - час існування»» полягає в тому, щоб забезпечити відповідність прямому процесу та зворотному, своїм непрямим та одностороннім процесом, - якщо це забезпечується, відповідність така існує та зберігається, то тіло таке існує, якщо, ні, то гине.

Так; 1/0.3 = (гіпотенуза) - 3.33333333..)2  = 11.111111./2 = 5.5555555.)1/2  = (катет) -2.3570226/2 = (1\2 катета) -1.1785113, це є  10 одиниць виміру тіл, про що було сказано вище. 

І то, щоб отримати універсальну одиницю існування: 0.11785113, треба 1.17185113, зменшити в 10 раз, щоб воно стало таким: «невідповідним до гіпотенузи»: Не 1.1785113,а 0.1187511.3, виводячи цим радикал «®0000.3» за межі 10-8, і цим створюючи всесвітній радикал, який ми назвали «світло», який тим є світло, і величина ця постійна, як швидкість його, що його можна узагальнити в одиниця простору: від 1*10-9, до 1*101. 

Тобто, на будь якій одиниці простору, у цих межах, буде «господарювати» цей радикал. Саме це явище природи ми назвали швидкістю світла, як такою постійною величиною, що як тільки набирається 1.1785113, одразу дія його заміняється, яка повторюється з  1/100, і так далі тому подібно: 300000 км/сек. – це: 3*105*0.3*10-10 = 10*10-5, або 1*10-4. 

Це значить, що простір мажах від 1 до 10-5  узагальнюється на будь якому відрізку часу, і це узагальнення є неперервним та нерозривним, якщо мова йде про простір, і є перервним,   і розривним, якщо мова йде про тіло.

Саме тому й саме цим визначається існування цієї одиниці в її вимірі такого існування – вона є універсальною одиницею енергії, яка відносно пост. Планка є собою 1 = ½+½ = 11.25 = 5.625 +5.625 тим, що: 5.625*1.1875113 = 6.6291262, та є універсальною одиницю маси, а саме тим, що: (катет) - 1.1785113)2  = 1.3888888.*2 = 2.777777.) 1/2  = 1.66666666, що становить ½  + ½  = 3.3333333.
Цими особливостями існування матерії, визначається дуалізм, як ми кажемо електромагнітної хвилі. Усе те, що визначається цими двома процесами (зворотно прямим) та (не зворотно одностороннім) визначає цей дуалізм, а границею, або кордоном переходу, є ця універсальна одиниця.

Ця універсальна модниця виміру, має експериментальне підтвердження, а саме у виразі «Е = Мо*с2 ». Тільки тут взято  1/100 від 11.111111 = 3.33333333.)2  = 11.111111/100 = 0.1111111 = 1/9.   А саме: 91/2  = 3 = 1/0.3333333. = 0.1(3.3333333.) 

Тоді: 0.3333333.)2  = 0.1111111\2 = 0.05555555 )1/2  = 0.2357022.6/2 =0.1178511.3*9 = 1.0606602, -  це усереднене значення «кореня квадратного з 2».

Тобто: 1 ун.од. – це ця гіпотенуза: 0.3333333., а 10 –  ун. од. - це ця гіпотенуза 3.33333333. 

Таким чином, у такий спосіб, природа, вводить десятинне числення: від одного, через 10, до 100.   І цей «Один» - це Водень –вводячи цим порядкові номера Псхе. (від 1 до 101 включно). Такий природа здійснює перехід: від натурального числення до десятинного, і це зовсім не так як ми: ½ = 0.5. 
Як видно ½ безпосередньо не дорівнює 0.5, а опосередковано: через «точку опори» - опираючись енергією на масу, а масою на енергію, де маса – це гіпотенуза, а енергія – це катети.

Разом (квадрат гіпотенузи та сума квадратів катетів) – це Одиниця, а відношення гіпотенузи до катету (до одного з них) це маса, а відношення катета, одного з них, до гіпотенузи – це енергія.

Тобто Е/М = 32  = 9; а: М/Е = 11.111111 = 3.33333333)2 .

А: Ео/Мо =Мо/Ео = 1 = 3.333333/3 =1.11111111= 1/0.9.

Бо: 1.1111111)2  =  1.2345679/2 = 0.617283)1/2 = 0.7856741 =1/1.2727923/1.28 = 0.9943689 = 1/1.0056629, а: 0.92= 0.82 = 0.4051/2  = 0.6363961/0.63 = 1.0101525 *1.4 = 1.4142135. де 1.4 – це «слабкі взаємодії» в спектрі взаємодій, як показник такий при «10», що встановлено експериментально. (( а: 0.64/0.6363961 = 1.005663)).
==========================================
 Як же вводиться (природою) таке числення, яке ми виявили експериментально?

Усе зводиться до того, щоб привести натуральні числа до десятинних чисел, і така невідповідність нами спростовується введенням «трансцендентного числа  - 2.71828…», що визначає, у кінцевому результаті те, що це: 1=1/1 = 100.0043402777, як така відповідність, у прийнятій математиками невідповідності.. (дивитися вище – про це було сказано).

Але природі байдуже й до таких тверджень, постулатів та міркувань. Один постулат є беззаперечним – це те, що квадрат гіпотенузи дорівнює сумі квадратів катетів, тобто щодо того, що кожне тіло у своєму існування, як така здатності його це робити, -користування у своєму існування «коренем квадратним із двох - 21/2».

В усьому ж інше, у тому, щоб користуватися саме цим твердженням – цим постулатом, зводиться воно до того, щоб встановити рівність та відповідність між натуральним числення та десятинним, власне поставити знак рівності: «1/2=0.5=5/10».

То за яких умов, та за яких значень чисел, –числових величин, таке може статися та відбуватися?

Це тоді, коли ми за 1 візьмемо 0.99, а саме як: «1 – 0.01 =0.99», то тоді: 0.99*2 = 1.98 =1/0.5050505, а: 0.99/5 = 0.198 = 1/5.050505. Це перший варіант.
Другий варіант: 0.99*5 =4.95, та 0.99/2 = 0.495.

За цих умов, а саме за-за визначення так «відсотка 1- 0.01 = 0.99», виникає десятинне числення, чим визначається рівність: ½, і 1/5, та 5/10 і тому подібне. Так натуральне існування тіл, переходить у десятинне існування тіл: виникають тисячні, десятитисячні долі «1 = 1/1», що і є собою «Всесвіт» - усі: зірки, планети й світи.

Тоді 10, у першому варіанті – це:5.050505/0.5050505 = 10,  у другому –це: 4.95/0.495 =10, де: (5.05050 дж*тл)– це Магнетон ядерний

Першій варіант: 10/1 = 1/0.5050505, 10/2 = 1.0101010, 10/3 1.5151515, ( і це не:10/3=3.333333), 10/4 =2.0202020, 10/5 =2.5252525, 10/6 = 3.0303030, 10/7 = 3.5353535, 10/8 =4.0404040, 10/9 =4.5454545,  10/10 = 1 =5.0505050. А 5/10, у цьому варіанті = 1/10/5 = 5/10 = 0.396, а ми вважаємо, що це ½. 

Насправді: ½(0.99) = 0.495 , а виявилося: 0.396, і то їх відношення: 0.495/0.396 = 1.25. Це Магнетон –назвемо його так, а його зворотну величину: 1/1.25 = 0.8 – Електоном.

Другий варіант: 0.99*5 =4.95, а: 0.99/2 = 0.495, тоді 10/1 = 0.495, 10/2 = 0.99, 10/3 =1.485, ( і це не: 10/3 =3.33333), ¼ =1.98, 10/5 = 2.475, 10/6 =2.97, 10/7 =3.465, 10/8 = 3.96 = 1/0.25252525 = 10/50 = 2.5252525/10, 10/9 = 4.455, 10/10 = 1 =4.95.

Цими двома варіантами числення природа відокремлює зовнішній простір (перший варіант) від внутрішнього – другий варіант. Здійснюючи перехід через «10/3»: першого варіанту числення до другого варіанту числення та навпаки: через «10/3» від другого до першого.

А саме: «10/3» : 1.485/1.5151515 = 0.9801 = 1/1.020304, що = (0.99)2 = 0.9801 = 1/1.020304.

А сама ізоляція внутрішнього простору від зовнішнього відбувається  в другому варіанті через: 10/3 = 1.485 = 1/0.6734006/6 = 0.11223344 = 1/8.91. А саме тим ізоляція відбувається, що це та енергія спокою, яка визначається виразом: «Е = Мо*с2», а саме тим, що: с2=9 = Е/м, а: (Е/м)1/2 = 91/2 = 3 = 1/0.333333 – це: перший варіант взаємодії енергії та маси.

Другий: - це (Е\м)1/2 = 0.091/2 = 0.3 = 1/3.3333333 – це: другий варіант взаємодії маси та енергії.

Третій варіант: - це (Е|м)1/2 = 0.91/2 =0.9486832.. = 1/1.0540926 – це: відсутність взаємодій між масою та енергією – це м = Мо, та Е = Ео, а саме тим, що Е/м та м/Е = 1, різниця цих значень - відносності доль енергії в масі та маси в енергії,  становить: 0.10540926, а саме: 1.0540926 – 0.9486832 = 0.1054096, це = 1/10 = 1.0540929/0.1540926.

Тобто доля енергії в долі маси – це 1/10, а доля маси в долі енергії також становить 1/10 в залежності від того, що ми визначаємо (визнаємо) за масу, а що за енергію, бо маса –це те, що є невід’ємним і невідокремлюваним від енергії, а енергія від маси залежна, але відокремлюватися може.

А тому, енергія, як така можливість тілу діяти, зокрема, атому, поділяється, як на ту, яка дії та на ту яка протидіє – де границею переходу є:  Е/м)1/2 = 0.91/2 = 0.986832, зі сторони відношення Е/м, а з сторони відношення М/е –це: 1/0.986832,

А весь діапазон взаємодій – взаємопроникнення просторів, становить по  «Е/м»: 91/2÷÷:0.091/2; що є різниця: 9 – 0.09 = 8.91, що й визначає ізоляцію внутрішнього простору від зовнішнього, а: 1/8.91 = 0.11223344 – ізоляцію зовнішнього від внутрішнього, чим, та завдячуючи чому і існують тіла, зокрема атоми і це відбувається на 10/3 другого варіанту переходу до десятинного числення. 
А взаємопроникнення просторів по «м/Е»–це: 11.111111)1/2 ÷÷ 0.1111111)1/2 = 3.3333333÷÷0.3333333.
Якщо брати різницю – різного варіанту переходу до десятинного числення, то ця різниця по «10/1 = 0.1» становить: 0.5050505 - 0.495 = 0.0100505, по «10/2 = 2/10» = 0.020101, і так далі. На 11/1 – це дорівнює: 0.1105555, якщо це розділити на 0.08 це = 1.3819437 то це і є пост. Больцмана – 1.38054, а саме: 1.38105555*0.999 = 1.3805617 – 1.38054 = 0.0000217,  - це є 0.005 = 5/1000, а саме: 1=100.00002170138888/100.004340277 = 100.0043185764//0.43402777 = 100.995 , а: 0.995 – 1 = 0.005 = 1/200: де: 0.999 – це 1/1000. 

(А також: 0.1105555 – 0.0001125 = 0.110443/0.08 = 1.3805375 – 1.38054 = -0.0000025, та: 0.1105555 – 0.0001120 = 0.1104435/0.08 = 1.3805437 – 1.38054 = +0.0000037, а відношення їх становить: 0.37/0.25 = 1.48/1.5 = 1/1.0135135).

Цим поясненням, щодо постійної Больцмана, підтверджується те, що одиниця – це «1 = 100.004340277..», де основою є основа десяткового числення, а показником цієї основи - є натуральне число. Це значить, що будь яке тіло, можна визначати показником, бо основа, як таке числення у своєму існуванні, матерія сама зберігає, тим зберігає, що вона одна для всіх тіл і однакова для всіх  

Це практично значить: що без будь якого перебільшення (переменшення), можна цю «основу», відкинути, бо вона є абсолютне визначення – (абсолют), і тому можна: вести числення в натуральних числах. Це не є наш клопіт - це є клопіт матерії - саме так вести числення, щоб існувати.

 З таким, абсолютним, а й цим абстрактним припущенням, можна тепер оперувати натуральними числами як числовими величинами – визначаючи їх відносність, як таке існування тіл, щодо «принципу відносності  - відносно «абсолюту» - абсолютного поняття «Одиниці: - 1 = 1/1», – опираючись  на цю «точку опори».

Так, будь яке число, як тим, що це є таке тіло в природі, чи його нема, визначається тим, що чи воно є само собі відповідним, чи воно не є відповідним саме собі, відносно «точки опори».

Відповідність якщо абсолютна - це частки матерії, або дух матерії, відповідність якщо відносна – це тіла в природі. 
Усе це разом, і тіла, і дух матерії – є матерія, а саме та чи інша ізоляція внутрішнього простору від зовнішнього та зовнішнього від внутрішнього,  і це все так, чи інакше, так чи інша, так існує матерія.

Сама ж ізоляція, виникає з духу матерії, тим, що природа (сама матерія) визначається у своєму існування якомога найменш, щоб бути сама собі, протиречною. 

І то, щоб бути в цьому прагнення таким - треба визначати десятинне числення, починаючи з «величин значно менших від: 1 = 1/1», а саме: з 1- 0.000001 = 0.99999, 1-0.0001 = 0.9999, 1-0.001 = 0.999, 1-0.01 = 0.99 та 1 -0.1 = 0.9, (прикладом цього твердження може бути закон Ома: «Струм іде туди більше, де меншим є опір йому»).

То прикладом абсолютної відповідності може бути: 0.9999 =1/1.0001, бо: 1.0001 – 1 = +0.0001, та: 0.9999-1 = -0.0001, тобто 1±0.0001. 

(Цим відповідностям надаю назву «Вільні Радикали – «®»).

Прикладом відносної відповідності може бути: 0.99 1/1.010101, а саме тим, що 0.99 -1 = - 0.01, а: 1.010101 – 1 = +0.010101. 

Ці радикали тим є відмінними від вільних радикалів, що вони самостійно існувати не можуть – вони можуть бути тілами, частками тіл, але вони не є «дух матерії.»  

Якщо «вільні радикали» самодостатні у своєму існуванні й цим вони є дух матерії, або ефір, (кому як більш до вподоби, то так і називайте). А відносні радикали, або просто «радикали –«R », мусять мати, для своєї самодостатності, певні – гармонійні стани свого внутрішнього простору існування – внутрішнього стану існування. 

Вони існують за певних умов. Існують із таким обмеженням і в такому порядку. Такими елементами, які існують у порядку - чітко визначеними умовами їх існування, є Псхе – періодична система хімічних елементів, як такий закон існування атомів цих речовин.

Прикладом «гармонійного існування» є інертні гази, а числовими величинами, для прикладу такими, є число: 1.0013794, а саме тим, що «1±точність» існування цієї одиниці є гармонійною – тим є гармонійною, що (+) віднесене до (-) має ціле число. 

Тобто; для цієї числової величини «1.0013794», її існування, як її самодостатність, здатність її саму себе обслуговувати, дорівнює нулю. Тим це, що більше її значенні за одиницю (+) та менше її від одиниці значення (-), у сумі їх відношень дорівнює нулю. А саме: 1.0013794 – 1 = +0.0013794, а: 1/1.0013794 = 0.9986225 – 1 = - 0.0013775, - відношення (+)/(-) = 0.09986225;  порівняємо відношення до одиниці: 1/0.9986225 = 1.0013794 – 1.0013794 = 0 – «®0000». 

А тому це число – цей відносний радикал. –«R -1.0013793», є гармонійним: а зміна цього радикалу на ±10-7. відношення цієї числової величини по (-) дорівнює +0.0000725 – «®0725», а по значенню (+) цього число 1.0013795, дає: +0.0000003 – «®0003». 
Найбільш гармонійним є число 21/2 = 1.4142135. Його гармонійність не тільки в тому, що воно гармонійне, а й у тому, що воно періодично гармонійне, а саме: 1.4142135 -– «®0000», а зміна його 1.4142135 ±0.0000001, - – «®±0003»; а у чисел з зміною на парні значення: 1.4142135 ±0.0000002 – це: – «®0000».

Цим створюється періодична система хімічних елементів -Псхе, а саме створюються її ячейки – «риски ячейки» - це: – «®0003», а в «Нулі» - в  «пусті місця – у ємкість цих ячейок», вставлені елементи – це: – «®0000». 

Тобто: «корінь квадратний із двох – «21/2 = 1.4142135» - є вільним радикалом періодично - «®» і періодично відносним радикалом –«R», а цим періодично гармонійним радикалом.

Саме тому він і є Бог -  це Він усе це створив: і Землю, і Небо, і Світло й усяких тварів по парі, бо Він створює цей порядок, як на землі, то так й у всьому космічному просторі. 

Це наш Творець – «Создатель» усього цього сущого на землі й у інших світах
Із чого ж виникають такі залежності – а саме такі числові величини, як то й постійні фізичні, які нам експериментами вдалося встановити?
Перше за все тут слід зауважити: «Якби в природи не було постійних величин, то б ми їх би не відкрили, і ми б їх і не мали. 

Це природа веде так  числення, а ми лише знайшли його, проводячи експерименти з нею».

Викладаючи відповідь на це питання: 

Якщо взяти «21/2 = 1.4142135», а саме той, який є «®0000» і знайти усереднене значення її прямої та зворотної величин, (спільний знаменник його знайти кажучи мовою математики) то це: (1.4142135 +0.7071068) = 2.2213203/2 = 1.0606601, то воно також є «®0000», а: +0.0000001 = 1.0606602, -це: «®0003».; +0.0000002 = 1.0606603, - це: «®0005»; і так далі: «®0007». «®0009». «®0011». «®0013». «®0015», «®0017», 1.0606601 +0.0000009 –це«®0000». а: 1.0606601 +0.0000010 = 1.0606611- це «®0003».
А: -0.0000001 = 1.0606600, «®0017»; -0.0000002 = 1.0606599; -«®0015»; і так далі: «®0013».- «®0011» «®0009». «®0007». «®0005».. «®0003», 1.0606601-0.0000010=1.0606591, виникає стрибок – «Квант» перехід, від  «®0003 до ®0017». Далі процес повторюється. Відбувається квантування простору – це й слабкі взаємодії:«®±0014».
Характерна відмінність: (між (+процес) та (- процес), полягає в тому, що, при відніманні 0.0000001 (це процес проти тіла) відсутнє проміжне значення «®0000», бо це процес по накопиченню тілом маси тіла –це процес поглинання тілом «Ефіру», на яке цей ефір, як на таку «точку опори», опирається.

Цим веде ефір облік кількості втраченої матерії – кількість використаного ефіру, ставлячи цим тіло в центр системи обліку кількості матерії, по її убуванню з тіла та по прибуванню його (ефіру) до нього. 

 Це і є собою поняття: «інерційна система обліку кількості та якості матерії».

Цим визначається, і поняття матерія, і поняття ефір: «Ефір – це те, що створено тілами, а матерія – це тіла, які створені ефіром.

А в процесі (+процес) такого переходу через «®0000», немає. 

Це значить, що тіло опирається на «точку опори» і тому, що воно її має, чим і визначається поняття «точка опори», воно безпосередньо, а не опосередковано, здійснює цей стрибок – видає «квант-перехід» безпосередньо: «Набрало тіло (10*10-7) одиниць (накопичило їх у собі) - видає 17 таких одиниць; знову накопичує, і як набере стільки ж, то знову викидає їх такою порцією у космічний простір.

Та ж сама різниця (0.017 – 0.003 = 0.014),  через «точку опори», якою є ±9*10-7«®0000при(+),та,0017при(-), вводить «прямолінійну, або Декартову систему координат». Де зверху-знизу, відносно точки опори - від «Нуля» - масштаб виміру, як така його одиниця початку виміру: – це 0.017, а знизу-зверху, від того ж «Нуля» масштаб виміру, як така одиниця початку того ж самого виміру 0.017/0.0001, що й визначає ексцентрасітет орбіти планети Земля. 

(Зауваження, як видно тут: на нуль ділити можна, але при цьому виникає не гармонійне – хвильове існування матерії, а квантове, у чому і є причина, виникнення його – виникнення квантового простору).

Цим визначають енергетичні рівні атомів хімічних елементів, а також лазери та лазерні системи, які використовують саме цей феномен природи - це є «+процес» - процес накопичення матерії тілом - це процес концентрації маси в атомі, молекулі, взагалі в тілі.

Першій рівень – це «®0000 ; 2) «®0017; 3) «®0015; 4) «®0013»; 5) «®001»; 6) «®0009; 7 рівень)«®0007; 8) «®0005; 9) «®0000»: - «Квант»: 10) «®0017 - накопичена маса переходить в енергію. 

Цьому процесові – процесові накопичення маси, для скачка маси в енергію – з переходу від процесу поглинання в процес випромінювання: (перехід маси в енергію, внаслідок якого виникає реактивна сила, яка направлена «проти» цього процесу) сприяє, процес накопичення енергії (- процес), а саме який не має розриву, через Нуль. 

Висновок: «Тіла не віддають енергію – не охолоджуються до абс. нуля – не зводять свою ентропію до нуля, бо вони поглинають енергію – ефір поглинають, а віддають масу - надлишкову, якщо вона у нього така є, або з’явилася!» Це зовсім не так, як нами прийнято та встановлено: тіла віднімають енергію один у одного і у оточуючого їх середовища».

Взаємозв'язок, взаємозалежність цих двох процесів, як сама точність існування «кореня квадратного з 2», створює гравітаційне поле, як саму реактивну силу, тим, що, при накопиченні маси за рахунок «-процесу» - за рахунок поглинання, у кожного тіла, (яке, зокрема, знаходиться на поверхні землі, і цим має можливість створювати гравітаційне поле, як поле самої поверхні, виникає така можливість: стрибкоподібно, урівноважувати свій внутрішній стан, намагаючись його усереднити і цим звести його до «®0000»

 Цей процес повторюється й повторюється періодично, кожного разу при порушенні процесу збереження рівноваги, з точністю: +10/-11 =0.9090909, що я є собою 1/3000 ангстрема, де 3000 ангстрем – це 909.0909, та 0.3 мкм = 0.3030303. 

Відняти (є точка опори) можна 9 одиниць=10*10-8, а додати (немає, точко опори) можна 10 таких же одиниці, тобто 9/10 = 0.9, а 10/9 =1.1111111, або: 1/0.9 = 1.11111111. Тобто «моментом рівноваги по вільному радикалу» є «гіромагнітний момент:«®-радикал», а саме: 0.017/0.009 = 1.8888888, щодо збереження постійної орбіти, а: 0.017/0.00891 =  1.9079685, щодо збереження цілісності землі. .

Відношення: орбітального моменту - «®0018.88888.». моменту до «®0019.079685» - обертального, становить: 1.9079685/1.888888 = 1.010101 = 10/1 = 0.1010101), а зворотно: «®орб до ®обр = 0.99. 

Саме для того, щоб зберегти цю рівновагу гіромагнітних моментів, земля здійснює своє обертання синхронно так обертанням навколо своєї вісі та навколо сонця, щоб зберегти цю відносність гіромагнітних моментів обертання. 

Цим також визначаються елементи та речовини  «р/активного розпаду атомів хімічних елементів, як така невідповідність гіромагнітних моментів. (19.079685/1.8518518… = 10.3030303, де: 0.3030303 –  це один ангстрем – «А»; 10 - це: 3.030303; 100 – це 30.30303, 50 = 15.151515; (3000 = 909.090- це:0.3мкм.); (1000 =0.1мкм.=30.3030; 1мкм=3.030303;  3000/мкм.=909.0909 = 1/0.0011; 909.0909/0.012 = 75.757575 =  0.0132. 

А також: 83.33333/90.9090 = 0.916666 – 1 = 0.0833333 = 1/12. (0.91666666/ 0.9 = 1.0185185. (дивитися вище –це число використовувалося у визначенні властивостей хімічних елементів). А також: 9.166666/0.891 = 1.0288065  = 1/0.972/ 0.72 = 1.35 – це добуток, який визначає відношення об’єм Грам моля речовини та числа Авогадро. 

А також 0.972/12 = 0.81 = 1/1.23456790123456790.. – визначає натуральний ряд натуральних чисел: від 1 до 10, а: 0972/0.96 = 1.0125 = 1/0.9876543098765430… – натуральний ряд натуральних чисел від 9 до 1, цим визначаючи гравітаційне поле. 

Взаємодії (передачею взаємодій – квантів), щодо зазначеного вище квантування космічного простору навколо будь якого космічного чи то земного. (переходом через «Нуль»), відбувається: при переході від «9до1» та від «3до9» в залежності від напрямку квантування: «вверх-вниз», чи то «вниз-вверх».

Саме на переході: від чисел  «11» на «12» наступає відповідність числення десятинного та натурального, через Ангстрем. Саме тому це так, що є 12 Апостолів (0.11785113) (це коли вони взяті разом) то і становлять разом «корінь квадратний з 2». 

То саме тому це, і відбувається: 0.11785113*12 = 1.45142135 =21/2, саме тому вони і є Апостоли, бо відіграють таку роль в існування тіл у космічному просторі..  

Відношення гіромагнітних моментів: «Кобр/Корб – це: ядерний магнетон. 

Про це каже його значення, яке є собою 5 мкм: 5.0505 ± 0.004 = (5.0509÷5.0501), (дж*тл-1), що, відносно рівноважного 5.050505, становить: 5.0509 – 5.050505 = +0.000395, що перевищує, у точності щодо (-) на: +0.0004-0.000395 = +0.000005, та у точності: (5.0501-0.050505 = -0.000405), щодо (+):  -0.0004-0.000405 = -0.000005. 

Тобто, точність визначення ядерного магнетона, значно вища, від експериментально визначеного: ±0.0004/±0.000005 = 80. 

Ця точність (теоретична) перевищує (експериментальну) у 80 раз, цим підтверджуючи, що ядерний магнетон – це відношення гіромагнітних моментів «®орбдо®обр – і це є гіромагнітним моментом існування планети Земля. Це, визначає речовину «Ртуть» -№80 в Псхе, які такі її властивості, коли вона за стандартних умов є рідина.
Як і чим забезпечується квантування простору в натуральному численні, про що вже сказано щодо десятинного, як такий перехід від десятинного до натурального числення через числові величини:  «11» та «12»? 

Це відбувається через Постійну Планка, а саме через: 6.6291262 – яку ми визначили в добутку дж.сек. щодо «86400 сек/сутках» поділили це на 6.62628 і отримали: 1.303899. 

Насправді це становить: 6.6291262*1.302083333 = 86316.745 сек, чим секунда, яка прийнята нами, менша за теоретичну  секунду на: 86316.745/86400 = 0.9990364 – 1 = 0.0009636, а саме тим, що ця секунда (саме така) утримується космічним простором, як: 0.0009636/0.00096=1.00375, та сонцем, а саме: 0.0009636/36 = 2.6766666. 

А землею ця секунда втримується (електростатичним полем), щодо: 0.0009636/0.00064 = 1.505625 бо вільний радикал, який обслуговує цю секунду «1±0.0009636», є: «®0288, а відносний радикал «R÷1.505625» – є і абсолютним, бо його вільний радикал дорівнює «®0000».

Цим Земля, відносно космосу, «стоїть» проти Сонця: 1.505625/1.5625 = 0.9636; відносно сонця проти Космосу: 1.505625/0.5625= 2.6766666, а сама земля: відносно космосу стоїть: 1.5625/0.5625 = 2.777777 =1/0.36.

Відносно сонця земля «стоїть» проти Місяця: 2.67666666/2.666666 = 1.00375; відносно космосу місяць стоїть проти  Землі: 1/1.00375 =0.996264. 

Земля із сонцем  проти Всесвіту: 2.67666666/2.60416666 = 1.02784; всесвіт проти Землі і сонця: 1/1.02784 = 0.972914. 

Звідси стан Землі: 1.02784/1.024 = 1.00375, та 0.972914/0.9765625 =  1/1.00375, а також: 0.02784/0.014 = (1.9885714)1/2 = 1.4101671 – це момент магнітний протона, у точності: 1.4101671 – 1.41049 = 0.0003229/2 = ± 0.0001614/0.00016 =1.00875. 

А також: 0.972914/0.14 = 6.9493857/6.9444444 =1.0007115, а якщо – це: 1.0007111*6.944444 = 6.9493825*0.14 = 0.97291355 – 0.992914  = 0.00000045 = 1/2222222.2. 

А: (2222222.2)2 = (2.2222222*10)6 - (гіпотенуза) = 4.9382715*1012)/2 = 2.4691357*1012)1/2 = 1.5713483*106,  (катет) /15625000. = 1.0056629, а: 1/1.5713483*106 =0.6363961*10-6/0.63 = (1.0101525*10-6)*(1.4*106) =1.4142135, а також: 1.5713483/0.48828125 = 0.32181213/0.32 = 1.0056629.

А: (2.2222222*106)1/2  - (катет) = 4.9382715*2 (сума квадратів катетів) = (9.87654320987..*10 3)1/2) = (гіпотенуза) =3.1426968*101.5)/3.125 = 1.0056629. 

Звертаю увагу на показник  у значенні «101.5». Що це таке? Адже неможливо взяти корінь із непарного ступеня, з: 101.5), 103, 105, а в тому то й проблема: природа бере такий ступінь, а саме діленням та множенням їх (ми встановили, що це зведення ступеня в ступінь) тобто ми пишемо так якщо для прикладу: (101.5)1/2  то це дорівнює: 101.5*1.2 = 101.8, а якщо: (101.5/1.2 , то це = 101.25, а 101.8/1.25 = 101.44, а: природа так: 101.25*1.12 = 101.4 , це є «слабкі взаємодії, як така «світимість та як така «зоряна величина», де: 1.12 = 5.8333333/5.2083333; 1.25=6.510416666/5.2083333, а 1.2 = 6.25/5.2083333.  

Тобто: 12 Апостолів (дивитися вище про них уже говорилося) повторюються в показнику при «десятку - 101.2) як корінь квадратний з 10. 

Так «корінь квадратний з 2» перетворюється в «корінь квадратний з 10» - переведенням показника при «21/2» в показник при «101.2» , а саме тим, що «корінь квадратний з 2 = 1.4142135/12 = 0.11785113, що є всесвітня та абсолютна одиниця виміру існування матерії, а саме тим, що сам «корінь квадратний з 2» є модниця, яка складається з двох одиниць: 1 = ½ + ½: 1.4142135/2 = 0.7071068 +0.7071068.

І це значить, що 101/2 не дорівнює 3.1622777 бо 1/3.1622777 =0.3162277, що не є 1- ½ = ½ , а дорівнює: 3.1633777 – 0.3162277 = 2.84605*10 – це є «зоряна величина Сонця» бо: 28.4605/26.80006 = 1.0619565/1.606601 = 1.00122222.., а 1.222222/1.2 = 1.0185185185, де 0.0185185. – світлість поверхні землі (дивитися нижче).

А: 5.2083333 – це показник при 10, який визначає світимість     (дивитися в астрономії  L = R5.2083333, де: L- світимість, R– радіус зірки, а саме тим, що R = 10 (десятку), тобто  L = 105.20833333…, і може бути (світимість у цілих долях світимості сонця), 105.208333., 100.52083333, 100.0052083333, (менше бути не може) та: 1005.2083333.., 10005.20833333, 100005.2083333 , 1000005.2083333…, а зоряна величина = 5.20833333/2 = 2.60416666*10-2 (одиниць зоряної величини: «0.0130208333.», що є 1/400 від 5.2083333), або 1/40 від 0.5208333, або ¼ від 0.05208333, або 1/0.4 від 0.005208333.

А: 5.833333 = (1.33333333 – 1/1.3333333)*10, що, у відношенні до одиниці зоряної величини, становить: -0.58333333/0.0130208333 = 44.8, а: 44.8/48 = 0.9333333; та: 44.8/45 = 0.9955555 – 1 = 0.0044444: та: 448/483.5912 = 0.9264023/0.962= 1.0052107 це майже: 1.0052083, а тому: 1.0052083*0.962= 0.9263999 = 1/1.0794474*448 = 483.59243-483.5912 = 0.00123, це точність частоти на ефекті Джезефсона перевищує в 2.4390243 раз.

 Три одиниці «зоряної величини» - це 3*0.0130208333 = 0.0390625 = 1/25.6, а  світимість зірок в «масі -м» , – це той же радіус «R», який визначається цим показником про «10», а саме: «L = м3.90625, = 103.90625» , що ми й назвали масою тіл. 

А це собою світимість, у долях сонця, по радіусу: 400(0.013020833) = 5.208333, а по масі – це: 300(0.0130208333) = 3.90625, а відношення 3 одиниць світимості до 4 одиниць світимості – це 0.75, а навпаки: 4 до 3 – це 1.3333333, а 1.3333333- 0.75 = 0.58333333.

Звідси одиниця абсолютного нуля температури – це 1/256 = 0.00390625,  як відношення цієї величини до абсолютної одиниці: до 0.0043402777 = 0.9, що становить «середину» між 9 = 32; та: 0.09 = 0.32, різниця між якими становить 9-0.09=8.91, а: 8.91/0.9 = 9.9 = 1/0.1010101/0.02 = 5.050505 – це ядерний магнетон .

Для Псхе, а саме, як те, що це поверхня землі, то одиниця зоряної величини для поверхні землі (її світлість) – це: 8.91/0.00729 = 1222.2222/1200 =1.01858585. – 1 = 0.0185185, що, віднесене до одиниці світимості, становить: 0.0185185185/0.0130208333 = 1.42222222/1.4 = 1.015873 = 64/63, це є центр Псхе, бо це відповідно космічним взаємодіям у відношенні порядкових номерів №64/№63 = 1.015873. 

Що собою є маси Нуклонів? 

Це 1.6666666*1.0048828125 = 1.6748045 – це Нейтрон, який, від експериментального, відрізняється на 0.0000155, (очевидно це: 0.000015625/2 = 1± 0.00000078125). Протон: - це 1.0035535534 *1.6666666 = 1.672559 – 1.67252 = 0.000039 (очевидно це: 0.00000390625/2 = 1±0.000001953125, де: 0.003535534 – 1.4142135/400, 4.8828125/3.535534 = 1.3810678 – пост. Больцмана. А, у визначенні світимості -«L», по радіусу - «R», і масі – «м», - це: 104.8828125/3..90625 = 101.25.

А: 0.03125 + 3.90625 = 3.9375/3.90625 = 1.008 питома вага Водень, а: 3.9375/4 = 1/1.015873 = 64/63 = 1/0.984375 – 1 = 0.015625, знову центр Псхе,  А: 0.03125/0.0064 = 4.8828125.

А також: світимість поверхні землі – L = 0.0130208333/3.90625 = 0.00333333 = 1/300.003.
Чим визначається структура оточуючого нас Всесвіту?
Англійський вчений Вільям Гершель, узагальнюючи астрономічні спостережень, прийшов висновку, що коефіцієнтом переходу від однієї зоряної величини до шостої зоряної величини світимість змінюється майже в 100 раз, а саме на стільки більше за першу, а саме: (2.512)5 = 100.0226. 

Що це таке? Зокрема, 2.512/2.5 = 1.0048, а 1.0048*3.125 = 3.14 – це число Пі – це стільки раз у колі вміщається діаметр кола; а: 3.14/2.512 = 1.25.  Призначимо їй назву «пост. Гершеля»

Якщо визнаємо 2.512 за квадрат катета, то тоді квадрат гіпотенузи = 2.512*2 = 5.024. а гіпотенуза = 5.024)1/2 = 2.2414281 – це є об’єм Грам Моля ідеального газу: 22.414281 - 22.4136 = 0.000681/2 = ±0.0003405, що перевищує точність експериментальну у 8.8105726 = 0.003/0.0003405 раз, а їх відношення становить 22.414281/22.4136 = 1.0000303. – 1 =0.00003030303.. – це 0.1 ангстрема, 3анг. = 0.0003030303.., 1000Анг. – 0.3030303, 30000анг = 0.9090909 = 1/1.1: - це дорівнює 0.3мкм. де: 0.1 мкм – це: 0.3030303. 

Зокрема: 0.891/0.81 = 1.1 = 1/0.9090909 – це й є 3000 анг. та 0.3 мкм., як таке відношення, яке забезпечуються взаємодією простору землі та сонця: від 0.3мкм до 5.2 мкм., щодо чого атмосфера землі й є прозорою, де 5.2 мкм = 1.575757577/0.75 = 2.10101/2  = 1.050505 – 1 = 0.50505 – магнетрон ядерний. 

Електромагнітне випромінювання сонця більше за 5.2 мкм. поглинається, а це: 5.208333-5.2 = 0.0083333*0.3030303 = 0.00252525, а те що є світимість та те, що більше, яке поглинається парами води та вуглекислим газом, відноситься між собою: 0.0130208333/0.00833333 = 1.5625 = 1/0.64 – створюючи цим електромагнітне поле землі проти сонячного  електромагнітного випромінювання. 

У цьому відіграє свою роль і вуглекислий газ, який називаємо «парниковим», а саме тим, що світимість (0.0130208333) – це пари води й вода, а вуглекислий газ – це: 0.008333333, який концентрується в тропосфері та стратосфері. 

І якщо порушується рівновага цього їх відношення, то це порушення веде до більшої (меншої)  ізоляції землі від космічного простору й цим земля починає змінювати свій простір і свій час у балансі та рівновазі відповідно так, як зменшується (збільшується) ізоляція. Власне: як змінюється пост. тонкої структури. 1/0.00729 = 137.17421.

Характерним є те, що будь яке космічне тіло, де б воно не знаходилося, який би воно не мало власний час та простір, воно мусить утримувати пост. тонкої структури постійною: власне мусить зберігати оптимальну форму існування – кулю. 

А також: 0.0130208 -0.08333 = 0.0046875/0.0045 = 1.0416666 = 1/0.96., де: 0.0045 = 0.009/2, а також: 1.30208333/1.3717421 = 1/1.0534979/1.0606601 = 1/1.0067985/1.0056629 = 1.0011292*10)1/2  = 3.1640625, а: 4.3402777/3.1640625 = 1.3717421.

При якому значенні «пост. Гершеля» у 5 ступені буде дорівнювати рівно 100?
Це при коефіцієнті = 2.5118865)5 = 100, бо саме тоді, згідно нами веденого числення: (100)1/2 = 10, і тоді 10 = (5+5) = (½+ ½), -«10» стає відповідником щодо «21/2».

+==========================================+

       У скільки раз Грам Моль (при к5 = 100) відрізняється від «нульового» 2.5118865*2 = 5.023773)1/2 = 2.2413775/2.24136 = 1.0000078 – це є №78 Псхе, (Платина), (а різниця становить: 2.2413775 – 2.24136 = 0.0000175 = 0.0000175 – 0.0000075 = 0.00001 = 1*10-5)- це вплив місяця на місце землі у космічному просторі відносно сонця.

Тоді ГрамМоль для №1 –це: 1.0000078*2.2413775 = 2.2413949)2= 5.023851/2 = 2.5119255)5 = 100.00777 – 100 = +0.00777;

Це відносно, а фактично самостійно (абсолютно) №1- це: 2.5118865 – 0.0000078 = 2.5118787 (-100 = - 0.00155); (ГрамМоль -22.413739, різниця становить 0.000139).
І так ділі: №36 (-100 = +0.00357) №79 (-100 +0.00791);
А також: якщо 10, або 100 коефіцієнтів (2.5118865), взяти за квадрат катета, 1.5848932, а катет цей визнати квадратом гіпотенузи, то сума квадрат катетів цієї гіпотенузи – це:  0.7924466, а сам катет = 0.8901946 – це майже 0.891. 

Якщо поділити, отриманий результат на 0.891 то маємо: 0.999096 = 1/1.0009048. Це значення числової величини більше за одиницю на 0.0009048, та менше від одиниці на 0.000904. Якщо віднести: точність визначення одиниці до 0.0009 - це 0.032, то це: 0.000904/0.0009 = 1.0044444, а: 0.0009048/0.0009 = 1.0053333.

Якщо визначити самодостатність існування цієї одиниці 1.0044444, то це: «®0148»- це точка опори – орбіта землі та 48 одиниць електростатичних одиниць, відношення складової місяця у взаємодіях – 48/75 =0.64 = 1/1.5625.

Самодостатність числової величини: 0.8901946 становить 0.0000007, тобто з точність до 10-6 визначається ½ кореня квадратного з 2», тобто:  1.4142135/2000000 = 0.0000007.071068. 

Це значить, що саме відношення 0.7*10-6*106  = 0.7071068/0.7 = 1.0101525*14 = 14.142135 = 2001/2. Це визначає «слабкі взаємодії - 10-14» по силі, у порівнянні із сильними, які визначаються 1=137/137. 

Якщо точно, то «сильні взаємодії» визначаються: 0.0043402777/13.717421 = 0.00031640625. 

Це визнано нами за одиницю взаємодій, як «сильні взаємодії», а електромагнітні починаються із цієї одиниці, а саме з 1.00031640625, (в точності до 10-8*1.0003164.0625). (самодостатність цієї величини одиниці 1.0003164®-0003, що і є собою «швидкість світла». 

А тому «швидкість світла» – це: будь яке  можливе узагальнення цього вільного радикала, на будь якому відрізку простору за будь який відрізок часу, бо це узагальнення відбувається в 10, в 100, 1000, 10000, 100000, долях. 

Це є саме те узагальнення нашого простору відносно нашої одиниці часу, що ми бачити можемо, а узагальнення цієї одиниці більшому порядку – це ті електромагнітні взаємодії, яких ми бачити не можемо в тому числи й із використанням ядер атомів хімічних елементів.

 Максимально ми бачити можемо цей радикал в узагальненні його по одиниці нашого простору за одиницю нашого часу – це до 1/10-4*0.0000003 = 0.003, тобто ми можемо бачити і цим значить вимірювати: 1,10,100 таких одиниць, 1000, 10000, 100000, як саме цю – останню. 

1000000 цих одиниць, виявити ми вже не можемо, бо це є сам наш простір: 0.0000003*1000000 = 0.3 – , що визначає 1мкм та швидкість обертання землі по орбіті: 0.3/30 = 0.01, і цим визначає земля, і наш час, і наш простір. 

(Точно так же само – у відповідності до того, як це здійснює земля, визначають свій час і свій простір й інші небесні тіла, підпорядковуючись одному й тому ж порядку ведення числення)

У всіх тіл швидкість обертання становить 30 км/сек, тільки з тією відмінність, що простір і час у них різний. Для землі 30/24 =1.25, а 36/30 = 12, при тому, що за час взяли 1/60 =0.0166666, а за сек. взяли 1/3600 = 0.0002777, а за сутки взяли: 24/0.000277777 = 86400 сек ) 

Так же само, для будь якої планети, зірки, у своєму існуванні –намаганням існувати її в просторі, зберігається теж саме відношення 30/24х = 1.25; 0.05208333; 0.002170138888 це є ½ 0.0043402777, а 0.05208333 – це коефіцієнт при визначенні світимості зірок по радіусу. ( де х – це порядкові номера показника. (показник 1.25 може бути забезпечиним будь як завгодно, але обов’язково, кожне тіло, яке хоче існувати – мусить його забезпечувати: 31.25/25 = 1.25:  32.5/26 = 1.25; 33.75/27 = 1.25; 35/28 = 1.25; 36.25/29 = 1.25; 37.5/30 = 1.25; 38.75/31 = 1.25; 40/32 =1.25: відповідно так вибираючи місце у просторі  та визначаючи так час, щоб саме це співвідношення обертання навколо своєї вісі та навколо іншого тіла  в опорі на нього, зберегти.

=====================================

Так рік землі 365.24265/8.64 = 42.273454/42 = 1.0065108, а: 1.0065108/1.0065104.1666..   = 1.0000003, де 0.0065104.1666 – це  ½ від зоряної величини поверхні землі – 0.0130208333, (а також підкреслене тут .1666.. виходить за межі точності існування нашого простору, що становить 1/3*10-7 = 0.3333333*10-7 що становить одиницю (1=½ + ½),(0.3333333.3. = 0.1666666.6.+ 0.1666666.6.)*10-7.

Висновок: Так як кожне тіло – куля, як така форма, то атом, як саме те, що ця куля, саме така на поверхні землі, це є те найменше тіло, яке здатне зберігати цю форму, а тому кожний атом має свій час, а саме час обертання навколо своєї вісі, а простір, як сам по собі – це той який забезпечує нам земля опорою на сонце разом із місяцем.

Це значить, що кожний атом, щоб зберегти свою форму - форму кулі, має оболонку (електронну), яка обертається навколо ядра атома, і цим забезпечує своє існування, як обертальна система в збереженні ядра атома, чим підтверджує необхідність введення орбітальної моделі побудови атома, в противагу та проти: прийнятої нами планетарної моделі побудови атома.

=============================================
Саме ця теорія існування матерії, яка тут викладається, є істинною, бо тому є свідченням те, що саме так можна пояснити існуючі закони природи, та, на підставі них, визначені нами постійні величини.

А тому Водень, як той елемент, який очолює Псхе, як перший порядковий номер – це 0.24/30 = 0.008; Гелій – це 30/24 = 1.25, створюючи цим «гіпотенузу» щодо постійної тонкої структури, а саме (1/0.00729 =137.17421). 

Як? 1.25-0.08 = 1.242/2 =0.621/0.625 = 0.9936 = 1.0064412®-0037 – Самодостатність відношень цих числових величин, як взаємодія Водню та Гелію, становить 1.0000037. 

А: 37/0.999 = 37.037037 - це є гіпотенуза, квадрат гіпотенузи – це: 1371.7412, а катетами її, а саме про що й свідчать нам «сильні взаємодії» - що це є відношення суми квадратів катетів до гіпотенузи і це = 1, як рівноцінно й відношення самих катетів, саме при такому значенні: 137.17421/137.17421 = 1. 

А електромагнітні із силою 1/137.17421. - Це взаємодії ті чи інші: у відношенні катетів між собою, або їх квадратів, щодо спільної їх суми та відносно спільного їх квадрата гіпотенузи (чи то самої гіпотенузи), а саме з тим, щоб, з-за будь якого електромагнітного впливу на них, зберегти ту ж саму форму.

Катетом цієї гіпотенузи (37.037037) це (37.037037)2/2)1/2 = 26.189139, а віднесене це до 26.041666 =1.0056629, а гіпотенуза цієї величини дає катети: 0.71111111, а це віднесене до (1/1.111111 = 0.9) = 0.64. Це і є центр Псхе №64.

 Саме тому Гелій має питому вагу 4.0026041, ¼4.002604166=1.0006510.41666, а орбіта; дивитися вище, визначається з точністю до: 1.0065104.166- на один порядок менше.

А саме: 3.6524265/1.0065104.166 = 3.6288015/3.6 = 1.0080004/1.008 = 1.0000003.

А якщо: 0.891- 0.8901946 = 0.0008054/0.0008 = 1.00675®-0086 (самодостатність 0.0000086) – то це попадає на №86 Псхе; а: 0.675 = ½ 1.35, а це спільний добуток ГрамМоля та число Авогадро – кількості атомів в  ГрамМолі, 

Тобто (такий висновок): Один ГрамМоль – це 135, а відносно стандартної кількість атомів у ньому, яка визначається положенням землі в космічному просторі – то це число Авогадро, і це є нами встановлений ГрамМоль = 22.4136.

Якщо 135  визнати гіпотенузою, то квадрат гіпотенузи - (18225), а саме як те, що поверхня землі «діє й протидіє» чим власне й визначається поняття «атом» як така рівновага сил, (на поверхні землі), бо саме гіпотенуза (в самих різних напрямках дії сил) визначає кулю й така куля, на поверхні землі, нами названа «атомом». (бо саме  18225/18 = 101.25), а 18.225/2.25 = 0.81)

Тоді квадрат катета – власне квадрат радіуса атома, це 18225/2 = 9112.5, а це поділити на 32 = 9, = 1012.5 =1/0.0009876.54320987.. – цією послідовністю чисел створюється радіус атома (і цим прискорення сили земного тяжіння 9.8765432.09, як падіння «матеріальної точки», через центральний атом тіла – «центр ваги тіла» з точністю до 1/10000 – 1*10-4. 

Це є також собою «зміна масштабу виміру» простору, як те, що цей центр ваги, до такої точності, (до 2.09), ще зберігається, а далі, на останньому, яким є 2.09, втрачається, бо там – за 2.09 – у такому порядку, стоїть Нуль, та щодо якого, знову йде теж саме повторення, але через 10-8, бо настає дія того ж порядку через «Нуль» 0.0987654.320, послідуючий: 0.0098765.4320 і так далі.

Таки же само відбувається «через нуль» квантування космічного простору, і: 1/0.81-1.23456790, але з зміщенням на 1/10, з випаданням з ряду цифри «8». 

Цим визначається й «прискорення сили земного тяжіння -«ġ» – це 9.8765430/1.007071 = 9.8071965 – 9.80566(м/сек-2)= 0.0005465 - це на полюсах землі, а те, яке визначене нижче – то те на екваторі: = 9.8064585, різниця відношення становить 0.000738/0.000729 = 1.0123456 = 82/81, де: 82 – це №82 Псхе, а: 81- це №81 Псхе.)

А також: 9112.5/10000 = 0.91125, а 0.91125/0.9 = 1.0125 = 1/0.987654320987.., а: 0.91125 /1.125 = 0.81=1/1.23456790123..

Цікаво ще й те, що сам катет – сам радіус атома - Rа: 0.911251/2 = 0.9545941, а Rа/0.96 = 1/1.005663 (дивитися вище про значення цього коефіцієнта сказано). 

А також, ще більш цікаво: 1/0.9545941 = 1.0475656/1.0606602 = 1/1.0125 =0.9876543.20., де 1.0606602 – це усереднене значення «кореня квадратного з 2», а сама величина: 0.9545941/8.1 = 1.1785112, а це всесвітня одиниця виміру, а тому №82 – це №81, а саме тим і тому це так, що є дві одиниці Водню «Н» та «(Н)», які відноситься один до групи лужних металів, а другий до групи Галогенів. 

А тому Гелій – це №3, Вуглець це №7. А  зважаючи на те, що два водню - це №1  то це: 1 = ½ + ½, то тоді  №63 –це і 63 і 64;  а  № 64 – це: і 63, і 64, і 65; 

А  взагалі  №64 – це й: 57/64; 58/64; 59/64: 60/64; 61/64: 62/64: 63/64: 64/64: та: 66/64: 67/64; 68/64; 69/64; 70/64; 71/64. 

То: №64 = 1 = №64/64 = 1/1 = (+1)/(-1)=(+1);  

та: №57/64 = ½ + ½ = №71/64= 1;  

№58/64 = ¼ + ¼ = №70/64=1:    

№59/64 = 1/8 +1/8 = №69/64= 1;    

№60/64 = 1/16 +1.16 = №68/64 =1:  

 №61/64 = 1/32 +1/32 = №67/64 = 1:   

№62/64 = 1/64 +1/64 = №66/64 = 1:   

№63/64 = 1/128 + 1/128 = №65/64 = 1,

Рівноцінно, так же само й щодо №96, але з тією відмінністю, що №96 = 1 =№96/96 =1/1 = (-1)/(+1) = (-1),
 та: №97/96 = 1/128 +1/128 =№95/96 =1;  

 №98/94 = 1/64 +1/64 = №94/96 = 1;   

№99/95 = 1/32 +1/32 = №93/96 = 1;  

 №100/96 = 1/16 +1/16 = №92/96 = 1;   

№101/96 = 1/8 +1/8 = №91/96 =1;  

 №102/96 = ¼ + ¼ = №90/96 = 1;   

№103/96 = ½ + ½ = №89/96=1.

Чим же є відмінними №64 від №96?

Відмінність їх полягає в тому, що на №64 можна перейти від 1 до 2, і цим взяти «корінь квадратний з 2», на №96, цього зробити неможливо: 

Тобто: №64/64 = (1 = ½+ ½) і цим можна вважати, що ½ - це 1- одиниця, тобто сили урівноважені, визначаючи цим дію закону Ньютона: «Фд = Фпд.»  - можна записати відношенням одиниць з знаками (+ та -) так: (+1)/(-1) = (+1).

№96/96 = (1-½=½) і це можна записати, згідно правилу добутку одиниць зі знаками, саме таке відношення: (-1)(+1) = (-1), (яке прийняте нами в електромеханіці, електротехніці, кібернетиці) (-1)/(+1) = (-1). Це значить, що для формування «2», щоб взяти корінь квадратний, №96 недостає ¼,  з 4/4  таких одиниць. 

А, тобто в №64 може існувати як у відношенні то так і в сумі: (¼ + ¼ + ¼ = ¼ = 2), а у № 96, в порівнянні з ½ №64, є тільки 3 таких одиниці: тобто може існувати тільки у відношенні: 3*(¼) = 0.75, або 4/3 – 1.3333333. 

І то саме про це й каже закон третій Ньютона, що (Фд = -Фпд.) що є: (½ = - ½) – цим ми визначили цей закон, з саме такою хибою - відкинули одиницю – власне замінили одиницю на нуль, який начебто є між ними, натомість цього, ввели числення з знаками (+) та (-), не усвідомлюючи значення цих знаків.

Насправді, у природі, відносно будь якої одиниці виміру, існує залежність 3 від 4 та 4 від 3. 

Якщо питання, про визначення взаємодій, взаємодії, стоїть про силу діючу, то це: 4/3 = 1.3333333. – це і є собою №64 Псхе, який має  4( ½),  відносно того тіла, яке сприймає цю силу діючу, а саме є протидіючим, і це та, яка має 3(½) – це є №96, а саме той, який, у тій же величині виміру одиниці сили діючої, має 3 одиниці виміру, а саме з тим це так у природі, щоб зберегти залежність 3 від 4, так залежність 4 від 3. 

А тому третій закон Ньютона загалом виглядає так: Фд – фпд. = 4/3 – ¾ = 1.3333333-0.75 = 0.5833333.3, при тім же визначенні одиниці виміру – одиниці масштабу. 

Може бути 13.333333/ 0.075, 1333.333 /0.0075. Не може бути  сили діючої,  менше за 4/3 . більше може бути на порядок, на два ,на три й так далі. 

А сила протидіюча - мінімально можлива, яка визначає можливість, і здатність тіла зберігати форму кулі – це: 0.75 =3/4, а тому саме №96 і є таким тілом, яке ще здатне зберігати форму кулі, але з-за невідповідності масштабів, який задає №64, піддається р/активному розпаду.

Таким чином, третій закон Ньютона спростовується повністю.

 Такого закону в природи нема, а також, виходячи із цього, немає й першого закону Ньютона: тіла не рухаються прямолінійно та рівномірно: вони коливаються, рухаючись у просторі, а тому воно є криволінійне: вибираючи рівновагу між ¾ та 4/3. 

 Тіла, які так рухається в просторі, (чому власне вони й рухаються) - зберігають цим свій стан спокою – відносного, і ніяк не абсолютного, та який, останній, із цієї причини, ніколи не може настати, виникнути, чи то з’явитися. 

Не розуміючи цієї особливості існування матерії та ввівши в обіходь закони Ньютона, ми прийшли до теорії «великого вибуху» Це нісенітниця: «Не буде природа робити цього, як би ми того не хотіли, намагаючись знайти підтвердження її!»  

=========================================

Тільки так, а саме (¾)/(4/3) = 1 = 1/1,  а цим і: 1 = ½ + ½, - разом, не поділяючи тіла,  на ті, які діють та на ті, які протидіють. Тобто: не можна змінювати ці взаємовідносини та розривати відносність тіл, переносити їх вимір в іншу систему – (відносно іншої одиниці виміру та іншого масштабу виміру – відносно іншого часу та іншого простору існування тіл.). Це визначенням відбувається «пошуком тіл у просторі «½»», щоб знайти її саме таку, для формування 3, та 4 таких одиниць відповіднім їм і її одиниць.  

Це і є електромагнітне поле, як саме з’ясування відносин двох тіл: «Кому треба діяти, а кому треба протидіяти: хто мусить випромінювати, а хто мусить поглинати, створюючи саме цими відносинами -  ¾ одного тіла - проти 4/3 другого тіла, та  з іншої сторони - відносно спільної точки – (центра мас тіл) - ¾ другого тіла – проти 4/3 першого тіла.  

А саме тим, щоб протиріччя існування двох тіл: дії яких направлені одне проти другого, зменшувалися поступово та гармонійно так, щоб їхня одиниця відносності – числова величина 0.583333333 = 1/1.7142858, як їх таке протипоставлення, щоб мала спільну одиницю виміру, щоб вона і цим вони, мали спільний масштаб виміру.  Чим вони, щоб будучи такі різні, з-за того, що мають одну й ту ж одиницю виміру, щоб були взаємно самодостатніми, щоб власне – це значить, існувати вони разом могли – опираючись одне на друге. 

Протистоять тіла скрізь й у всьому космічному просторі: одне одному – з різницею, щодо цієї одиниці: «1=1/1», саме так: 1.7142858-0.5833333=1.1309525®-0003. 

Якщо визначити самодостатність існування цієї величини, то це: +0.0000003, то відношення до 2/10 почергово – це: 0.0000003/0.2, становить: 1)0.0000015: 2)0.0000075; 3)0.00000375: 4)0.0001875; 5)0.0009375: 6)0.0046875: 7)0.0234375; 8)0.1171875 – це поверхня землі, 9)0.5859375/5.833333 = 1.0044643  = 1/0.995555 – 1 = 0.0044444.., що у відношенні до 1/300=0.003333.. = 1.33333333, з однієї сторони - з сторони першого (одного) тіла та, відповідно так же само: з сторони другого тіла та всіх.

А якщо віднести почергово та послідовно 11309525 до «21/2 1.4142135», (визнати – що це гіпотенуза), то маємо: 1) 7.997042; 2) 5.6547629; 6)1.4136908;  20)1.1044463;  26/1.3805581 – це пост. Больцмана та №26 Псхе; 29)4.8810105 це майже частота 4.8305812 еф. Джозефсона; 31) 2.4405054;  36) 4.3142452 – це №36;  40) 1.0785614; 45)1.9066455)1/2  – це майже момент магнітний протона; 52)1.6852528; 56)4.2131325; 68)6.583021 – це №82(ячейка); 71)2.3274496; 75)5.8186244; 80)1.0285973; 81)7.2732815; 82)5.1429868;  83) 3.6366410: 84/2.5714936; 85)1.8183206; 86)1.2857468; 87)9.0916032; 88)6.4287345: 89)45.458019;  90)3.2143674; 91)2.2729010; 92)1.6071837; 93)1.1364505; 94)8.0359189;  95)5.6822529; 96)4.0179597; 97)2.8411266; 98)2.0089799; 99)1.4205633; 100)1.0044899 – це майже 1.0044643 дивитися вище;101)7.1028165; 102)5.022499; 103)3.5514085; 104)2.5112251 – це майже нульовий коефіцієнт Гершеля. При (21/2= 1.4142134) «Кг =2.5112409» (змінився на 0.0000158. 

При 1.4142135 – 0.0000039 =1.4142096, № 104 - Кг. = 2.5119455,  який дає 100.01175, а 0.01175/0.01152 = 1.0199652* 0.99 = 1.0097655, а: 1/1.024 =.09765625/ 0.97655 = ®0.128 = 1±0.0000128,

А при 1.4142135 - 0.0000040 = 1.4142095, №104 - Кг =2.5119643, який дає 100.01549;  а: 0.01549/0.015625 = 0.00864 – це наші 86400 сек в одному оберті нашої планети навколо свої вісі, як  така одиниця: 0.0864*108 = 86400 сек. І це точно те ж саме, що й енергія зв’язку ядерних сил атома – що і є наш час, і наш простір, грам моль: 22.414121-22.4136 = 0.000521/0.0052083 = 1.00032 0075.

 Яке значення «21/2» відповідає нульовому Кг. = 2.5118865?
Це 1.4142135 – 0.0000037.037037, (де підкреслене випадає за межі точності ведення обчислень, бо точність більша за 10-7,- це проникнення в ядро атома, виходячи з опори на електромагнітні взаємодії), то тоді: це: 1.4142098. 

А відношення послідовно-періодичне: 11309525/1.4142098, дає на №104 - Кг =2.5118876, що в п’ятій ступні це: 100.00023,  (0.00023) очевидно становить 0.000222222, (бо  37 становить 1/1000 =1- 0.001= 0.999 = 1.001001, від 37037037÷(37.037037/1.001001) = 37.0). 

І, тобто відношення (2.2/2.22222)*10-6  = 0.99 = (10-5-10-7)  = 1.010101*105, ( бо саме 0.37 брали з точністю до 10-7, чим вибрали 102,  (зведенням у ступінь Кг5) , визначає одиницю вимірювання електромагнітного випромінювання, яку ми назвали Ангстрем, де 1000А = 0.1010101, 3000А = 0.3030303, та  який, а саме 3000А,  вмішає 3 таких одиниці (105*1010101), а відносно початку такого вимірювання(щодо 0.37*10-7) - це  300 000 тисяч цих одиниць, що й  визнано нами за «швидкість світла».

=======================================

Тоді «зоряні величини» 6) = 100; 5) = 100/2.22222 = 45; 4)2.025;  3)9.1125;  2)4.100625;  1)1.84528125; а: 1.84528125/1.8 = 1.02515625, а: 1.02515625/0.1024 = 10.0112911/2 = 3.1640624, що є собою  1/137  як порівняльна величина електромагнітних взаємодій з сильними – ядерними, а саме: (про це вже говорилося): 0.00434027777/137.17421 = 3.1640625*105, що є гіпотенузою при зазначених вище постійних ГрамМоля, та Кг то так й інших постійних, які земля, своєю взаємодією з простором, перетворює в квадрат гіпотенузи, а саме:  (3.1640625)2 = 100.11292. 

Зокрема: 1.8*.01024 = 1.8432, а 1.84321/2 = 1.357645, а це: 1.357645/1.35 = 1.0056629 (що визначає ГрамМоль та число Авогадро. Та вийшли на той же самий коефіцієнт про який неодноразово вище говорилося.

Це значить: що сумою квадратів катетів, цього квадрата гіпотенузи 100.11292, є 100.11292/2 = 50.05645, а катетами є: 50.05646)1/2=7.075059 = 1/0.14134157, а це віднесене до 1/10/0.14142135 = 1/1.0005645 =0.9994358, що підтверджує таку взаємозалежність: 1.0005645)2 = 1.0011293, а: 10.011293 – як квадрат гіпотенузи, є собою гіпотенуза: 3.1640628, 4.34027777/3.1640625 = 1.3717421 = 1/0.729 – це пост. тонкої структури в ефекті Джозефсона.
Квадрати катетів і самі катети в прямому трикутнику це спільний їх знаменник - це рівновага сил, які діють на тіло та яким тіло протидіє, це і є собою «куля»- форма така тіла. 

Інша форма - форма живих істот, формується, також починаючи з «кулі».

 А в процесі дозрівання набуває іншої форми із цілком залежних від цього силових причин, що обумовлює творення того чи іншого «Генетичного коду – Кг. А саме щодо того, з якого «Кг» формування тіла почалося - з використання якого «вільного радикалу «®» це почалося, цим, задаючи той чи інший масштаб вимірювання біологічних процесів в утробі матері, надаються йому ті, чи інші властивості майбутньої живої істоти – з тим  чи іншим набором хромосом, генів, здібностей, характеру особи тощо. 

Зауваження: Не можна брати ½  з №, скажімо, 36, і його порівнювати з масштабом виміру №96 – вони є невідповідними, а тому несумісними й цим антагоністичними - приреченими на самознищення – (на аннігіліцію), внаслідок чого народжуються в термоядерних реакціях нові пари, бо ці пари є несумісними у своєму спільному існуванні, а тому виникають нові, а саме сумісні в своєму існуванні.

Так же само – теж саме, як наявність такої несумісності, виникають й інші реакції, як то: хімічні, біологічні, електростатичні, електромагнітні тощо, у тому числі й електромагнітні в діапазоні видимого та невидимого світла. Усе це з-за цієї причини. Так темно (немає світло) 1/0.3  = 3.33333333 – це 3 частини, кожна по 1.1111111; додаток до цих 3 ще однієї – це: 4.4444444 – це світло, (світло є), а: 1/4.444444 = 0.225/0.3 = 0.75. А це «світло» тим, що  середовище, у якому це відбулося, стало цілковито темним, а тому випромінює те, що додавалося, включаючи, ми ліхтарик у темряві,  а тому тіла випромінюють, бо не можуть поглинати світло. Тобто: 1/0.75 = 1.3333333 – це «світло». А,  з відношення «світла» до світимості:1.333333/0.013020833, дорівнює 102.4 – це ніч на поверхні землі. А вдень: це 1.333333/0.0130208333*10  =10.24. 

Коли тіло, падає на поверхню землі, то таке тіло позбавлене точки опори, і маючи, без участі землі вибирати, необхідність існувати в цьому, орієнтованому вже землею силовому полі, потрапляє під вплив цього поля – гравітаційного, а тому відбувається перехід: від коефіцієнта світимості «L» до коефіцієнта гравітаційного - «Ý» - до коефіцієнта світлості – «Ô», до: («Ý» = «Ô» + «Ô» = 6.66666. = 3.33333.+3.33333. від: («0.2Ý» = 10.24(«L» +«L»)

Тіло перестає бути світимістю «L = Ô/2 + Ô/2»  – перестає діяти за землю - починає діяти проти землі за всесвіт – стає прозорим - стає світлістю «Ô/2 = L - Ô/2», з опорою на світимість поверхні землі «L» – орієнтуючи вектор сили - у напрямку на «точку опори» – на поверхню землі. 

Бо це тіло, втративши «точку опори», мусить само її знайти - в умовах діючого гравітаційного поля, яке, Земля як тіло, вже створила. 

Земля, забезпечила своїм місцем у космосі, для кожного тіла на її поверхні: «Ý» = «Ô»+«Ô» = 6.666666… = 3.333333...+3.33333.  і цим надала право тілам на її поверхні, використовувати точку опори, а: «0.2Ý» = 10.24(«L» +«L», надала право її мати 
Це значить, що відносно «Lз=0.0130208333», -це: 0.01302083/3.333333. +0.013020833./3.3333333. =1/256+1/256 =  0.0078125+ 0.078125 = «1/512» = 0.00390625+0.00390625, а тому тіло, з тіла на поверхні землі: 102.4/512 = 0.2, в світимості 0.0130208333 - з опорою на цю точку опори = 102.4,  стає тілом відносно космосу -«1/512», відносно 4000 світлових коефіцієнтів –(«Ô»=0.013020833), позбувшись права використовувати точку опори.  

А тому таке тіло, має інше відношення: має його не до 102.4, а до 4000*(0.01302083, а саме: 512/52.08333. = 9.8304 – це є «прискорення сили земного тяжіння -«ġ»», яке, віднесене до електромагнітного поля землі, а саме до: 9.8306/1.0024410625 = 9.8064585 – є: 9.80665(м/сек-2)= 0.0001915. Від цього «стандартного прискорення» відрізняється майже на 0.000192 = 1/5208.3333, що дорівнює 400000=4*105 земним одиницям світимості поверхні землі «L= 0.013020833.», та тим же самим - при втраті точки опори, світлістю -«Ô=0.013020833». 

Цим ще раз підтверджується «зміна масштабу виміру» в астрономії, де саме 4*104 , є та, яку ми ще виміряти можемо: збільшенням сили тяжіння тіла, зміною сил тяжіння елементарних тіл, а  ще на порядок – з 4*103 до 4*105, що максимально можливо, – зменшенням; за рахунок збільшення прозорості – зростанням світлості, від норми – від стандарту = 0.013020833.. 

Далі ми бачити тіла не можемо –немає тіла, в умовах землі такого, яким би ми могли направити «вектор сили на себе - на спостерігача» - який знаходиться на поверхні землі та опирається на її центр у своїх спостереженнях.

Так діє механізм гравітації й сама гравітація, як здатність тіл – вимушено; під дією обставин втрати тілом точки опори, визначати «вектор сили» - напрямок її дії. І воно, вже будь є гравітаційним тілом тим, що воно вже є тіло.  Це тому, що воно не є вільним радикалом «®», а є відносним радикалом –«R » - відносним до землі – до того, що земля вже забезпечила його вільним радикалом -«®» - визначенням свого місця в космічному просторі.

Загалом існування всіх тіл, явищ природи, будь чого, як на землі то так й у всьому всесвіті, визначається залежністю двох числових величини – це «коренем квадратним з 2» та ½ від 3: її прямою та зворотною величинами: 3/2 = 1.5, та: 3.33333333/2 = 1.6666666.
Вище було визначено маси Нуклонів по числовій величині 1.6666666. Спробуємо визначити  маси Нуклонів по «21/2»

Встановимо, що маса Нейтрона – це «21/2» =1.4142135, а маса Протона – це: 1.4142135/1.0013751 = 1.4122714.

Визначимо різницю «мас нуклонів»: 1.4142135 – 1.4122714 = 0.0019421. Це значення поділимо на 1/512, маємо: 0.0019421/0.001953125 = =1/1.0056768/1.005663 = 1.0000137; 137/137.17421 = 0.99873 – 1 = 0.00127; а: 0.127/0.126 = 1.0079365- це питома вага Водень (1.008 – 1.0079365 =0.0000635).  Помножимо 1.0079365*2 = 2.015873, поділимо на (10*1.015873), маємо: 0.1984375 – 0.2 = 0.0015625 = 1/640.

Візьмемо корінь квадратний з 1.984375)1/2  = 1.4086784/0.99873 = 1.4104696 – 1.041049 = 0.0000204 –отримали момент магнітний протона.
Встановимо зворотну величину: 1/0.1984375 =  5.03937/2 = 2.519685 – це майже «Кг» – постійна В.Гершеля, яка 2.519685)5 =101.56199.

Визначимо, щодо цієї величини «Кг», - ГрамМоль, –це 5.03937)1/2 =2.2448541, встановимо їх різницю: 22.448541 -22.4136 = 0.034941.
Передбачимо: - що це є спільна маса Нуклонів, яка експериментально встановлена така: (3.34734 = 1.67482+1.67252). Візьмемо відношення мас: 3.4941/3.34734 = 1.0438437. Передбачимо, що 0.04348437 – це деформація сонячним простором всесвітнього коефіцієнту щодо його основи «10», на рівні орбіти землі, то тоді відношення їх становить: 4.38437/4.34027777 = 1.0101588 – це майже 1.0101525, що *1.4 = 1.4142135 = 21/2. Їх відношення становить: 1.0101588/1.0101525 = 1.0000062, (0.62/0.625 = 0.992 – 1 = 0.008+1 = 1.008 питома вага Водень.

То встановимо, яка ж маса Нуклонів, точно відповідає тому, щоб «слабкі взаємодії» відбувалися з  величиною, відносно сильних та електромагнітних, а саме в такому відношення  1/10-14?  Такою маса нуклонів – це: 1.4142135/1.4 =1.0101525*4.3402777.. = 4.3843423/100 +1 =1.043843423; далі: 3.4941/1.0438434 = 3.3473411- спільна їх маса більша за встановлену нами в експериментах, різниця становить:3.3473411 – 3.34734 = 0.0000011.
Це значить, що ми мусимо, пропорційно, додати до Нейтрона й Протона, щоб спільна маса їх була саме така, та при тому, щоб зберегти відношення їх мас: 1.67482/1.67252 = 1.0013751. 

Тобто - ми різницю спільних мас 0.0000011, мусимо поділити між ними рівнопропорційно – додати так, щоб сума мас їх не змінилася, опираючись на той вільний радикал -®, який їх обслуговує разом: 0.0000011/2 =0.00000055, - потім їх розділяє, відокремлює, індефікує – обособлює, а потім, кожний з них - як самостійна постійна величина, як Нуклони, – самовизначаються чим? 

Така задача:

То: разом - вони є Нуклони: точність 1±0.00000055; обособлюються: точність 1±0.000000275; самовизначаються: точність 1±0.0000001375: Нуклон стає Протоном та: Нуклон стає Нейтроном. 

Зворотні величини їх: 

Різниця: - 9090909.0 – це електромагнітні випромінювання в атмосфері, (дивитися вище щодо поняття «Ангстрем»: 9090909.0/3000А =303.0303 = 1 мкм.) 

Разом: визначається одиниця маси – 1818181.8, -  питома вага «Водень»: 1818181.8*10-8+1 = 1.0181818/1.010101 =1.008.

Обособлює – створює  періодичну систему тіл – Псхе: 3636363.6. (Саме тому, і це вірно, нами взято за «еталон метр», частоту Кріптона - №36, бо саме цей №- №36, є 3636363.6/36 = 101010.1*10-4 =10.10101 = 0.099, а: 101010.1*10-5 =0.1010101 = 1-0.01 = 0.99 –це 1% від 1), щодо якого й відбувається зміна масштабу виміру в астрономії.)
Саме це обособлення й визначає клітини Псхе, у які вписуються - вкладаються, вставляються, вміщаються, атоми хімічних елементів - їх ядра), у залежності від того, чи взаємовідношення Нейтрона – Протону та Протона - Нейтрону, є взаємно відповідним – гармонійним, чи ні, відповідно до вільного радикалу «®», який відповідність їх забезпечує. І виникнення невідповідності, а саме в 3000А, змінює – переставляє елемент, у наступну клітину номерів Псхе. 

Саме тому, що кожний № Псхе визначається зміною на 1% = 1- 0.01 = 0.99 = 1.010101, та 3000А = 0.3 мкм =30.30303, то перехід, як такий «крок» в 0.1мкм – це 10.10101» – це з перехід клітини на клітину. 

А так як земля має на своїй орбіті 0.3мкм, що визначається прозорістю атмосфери – (світлістю -«Ô»  атмосфери, і нею не сприймається), а тому сприймається тілами на поверхні землі – перетворюючи цю «прозорість, світлість атмосфери -«Ô»», по параметру 0.3мкм, у світимість поверхні землі -«L = 0.013020833. 

А перехід, від світимості до світимості номерів, здійснюється, через 3 порядки, а саме через 3«L» = 3* 0.01302083 = 0.0390625. 

А тому ті тіла, в Псхе - елементи, а саме ті, які самостійно мають світимість більшу за 1/256 = 0.00390625, переходять при р/активному розпаді: з 3пп.№, через 2пп№ на 1пп. Так тому Астан-№85, при р/активному розпаді, переходить у Свинець – в№82, Полоній у Талій, Вісмут у Ртуть, Актиноїди в №86, у Радон, Радон у Вісмут. 

Р/активний розпад: Свинцю в Срібло не відбувається, бо Свинцю недостає 1/3 світимості для переходу – є: (2*«L» = 0.02604166). 

Талій має одну «L» = 0.013020833, а Ртуть – зовсім не має.  А тому Ртуть і є рідина. Вона по світимості - «L», і по світлості -«Ô» , є нейтральною, як само по собі, до себе, до всіх і всіх до неї. Саме: 0.1мкм =10.10101../0.01302083.. = 77.575956, а це останнє, віднесене до: 1/3(1/0.0043402777 = 230.4/3 = 76.8, а 76.8/0.75 = 102.4 – це і є поверхня землі, як таке протистояння її усьому космічному простору та космічного простору проти неї: 1/102.4 = 0.009765625.
Ми не так, згідно атомного - молекулярного вчення, визначаємо побудову Псхе: - на кількісному підрахунку Нуклонів в ядрі атома - як кількості «Нуклонів, та їх мас, у ядрі.»:

--До Протона, який визначає порядковий номер, і цим заряд ядра;  якщо недостає маси, то: додаємо, або віднімаємо, ту, чи іншу кількість Нейтронів. І цим визначаємо положення елемента в Псхе - у тій чи іншій її клітині, надаючи їй порядковий номер, згідно кількості позитивно заряджених Нуклонів – кількості Протонів.

Зворотна величина – самовизначення – це електромагнітні взаємодії  ядер атомів Псхе: 1/0.0000001375 = 7272727.2. –це №86- Радон, тоді №87Псхе)7373737.3; №88)7474747.4; №89)7575757.5, №104)7676767.6; №105)7777777.7: №108)8080808.0; №109)8181818.1; №110)8282828.2;  №116)8888888.8; №117)8989898.9; №118)9090909.0; 121)9393939.3  124)9696969.6; 126)9898989.8; 127)9999999.9;  128)1010101.01; 129)1020202.02; 130)1030303.03; 131)1040404.04; 132)1050505.05 –це ядерний магнетон; 133)1060606.06;  134)1070707.07;  135)1080808.08;  136)1090909.09; 137)110101.010; 138)111111.11

Тепер: згідно «поняття: світлість -Ô»), яке є собою те, що таке тіло, яке є чим більш прозорим, чим більш світлим, тим воно є менш світимим – менш світиться, і цим є більш силовим, та менш електромагнітнохвильовим. На цьому понятті, відбувається розділ здатності тіл «діяти – протидіяти», а на «понятті світимість -L», той же розділ здатності, але: «протидіяти – діяти».

Саме тому, що Ртуть маючи здатність світитися:- «Ô=10.101010.10», та маючи здатність бути світимістю:- «L =0.0130208.333…,» є рідиною, та, має білий колір, бо: 0.10/0.333...= 3.0; та 0.3;- у залежності від зміни порядку десяткового числення. Тобто, зважаючи на втрату «Ô-0.10»: 

Чи «0.10», вважати за 10, чи за 1, І цим або мати 3, або мати 0.3, а це: або 32 =9, або: 0.32 =0.09 – займаючи, відносно визначення «0.10», саме це усереднене значення - «0.9». 

Саме тим його, займаючи, що: (від 9,  це: 9-0.9 =+8.1), а: (від 0.09, 0.09 -0.9= -0.81), що, у відношенні становить, або: 0.1= -0.81/+8.1, або: +8.1/-0.81 =10. Тобто точність існування ртуті +8.1-0.81=+7.29, що має абсолютне відношення, як своє власне до всіх: 0.9/7.29 = 0.123456.79,  а всіх до себе: 7.29/0.9 = 8.1

Тому ртуть це рідина і має білий колір це є біла зіркою  (дивитися в астрономії щодо того, що зорі мають білий, жовтий, або червонуватий колір, щодо чого, Гершпрунгом та Расселом, була створена діаграма «Ц-С»-«колір –світимість»

А також, на цьому прикладі, стає зрозумілим «поняття заряд (+) та (-)», як то, зокрема, електростатичного поля, щодо чого існують закони Кулона, де центром взаємодій, як і в нашому прикладі, є усереднене, (або тут треба казати – центральне) значення та місце це число – ця числова величина 0.9, а саме тим, що з неї, взявши корінь квадратний, не можна отримати число «3» - визначається цим й «поняття – швидкість світла». 
Світло є там, і, тобто там є («L»- світимість), що якщо можна взяти із числа «9» корінь квадратний та при цьому отримати число «3», і не має значення: 3; 0.3; 0.03» чи 300; головне, щоб було число «3» з «9», після цієї дії.

Цим тіла поділяються на ті, які - мають світлість – «Ô»,  цим вони цим є прозорими, і цим вони є протидіючими – це гази – інертні, зокрема, та на ті, які так чи інакше є непрозорими – не мають світлості «Ô», і вони є діючими.

===================================

  Ще раз про «ġ»- про прискорення сили земного тяжіння.

Кожне тіло, на поверхні землі, маючи той чи інший світовий коефіцієнт «Ô», через себе випромінює світимість поверхні землі: «L = 0.0130208.333, маючи при цьому таке відношення до 0.3: 0.0130208/(1/0.3=3.3333) =0.0390625 = 1/25.6. 

І цим, кожне тіло, у залежності від коефіцієнта прозорості «Ô», має: або більшу, або меншу силу тяжіння до землі «вагу», а коли тіло втрачає цю «точку опори", то воно й будь які вони, через себе, пропускають світимість поверхні землі «L», (яку вони й не переставали пропускати опори), без врахування індивідуальності кожного з тіл щодо коефіцієнта прозорості – «світлості-Ô». 

І тому тіла притягуються до землі з однією, і є тією силою, чому вони, і мають одне, і теж прискорення цієї сили. 

Одним словом: поверхня землі для тіла на її поверхні – це 0.0130208.3333.., а всесвіт це 13.333333.333, тому вони, в залежності від «прозорості-Ô», таке відношення: 0.0130208.333../13.333333.33.. = 0.00097656.25, а коли тіло «втрачає опору» то воно стає 9.765625, а саме: 0.0009765.625*104. Цим підтверджується  саму причина зміну масштабу виміру в астрономії, бо це ми, так використовуючи «світлість землі-L», і його так цим змінюємо. 

А щодо того, що це 4(10000) = 40000, то це тому, що ми використовуємо опору для ведення спостережень за всесвітом – «0.025» відносно 25.6 – «25.6/0.025 = (1024)1/2 = 32; який, щодо «відношення щодо «3 світлостей землі» визначений вище. (дивитися вище абзац 5). А саме тим, що ми, змінюючи точку опори - «перевертаємо не 102.4, а 1024, що дає не 0.0097656.25, а: 0.0009765.625, тобто використовуємо те, що залишається за точністю в 108 – 0.625, яке, уточненням приладів спостережень, переводимо в 0.025, а саме тому, що «світлість Ô» атмосфери землі становить: 1.3333333.333 – 1/1.3333333.333 = 0.5833333.3333, а: 0.5833333 – 0.5208333 = 0.0625, а: 0.0625/0.025 = 2.5, а: 2.5/25.6 = 0.0976562.5, 

Тобто: «Тіла на поверхні землі – це: 1/10.24 = 0.0976562.5 - з поправками на коефіцієнт «прозорості Ô». Під час його підняття з поверхні землі – у процесі підняття тіла стають: 1/102.5 = 0.0097656.25. А під час падіння, вони стає: 1/1024 = 0.0009765625», введенням в дію «прозорості атмосфери «Ô =0.0625», переводячи «таким спостереженням», дію «Того», який за межами 1/108, в межу 1/104, в дію «Його»: 0.0000000625*104 = 0.0625». 

Цим, пояснюється фізична суть поняття «спостереження», поняття «спостерігач». І коли ми кажемо: «Ми спостерігаємо!» – дивлячись у телескоп, чи то неозброєним оком, то ми здійснюємо саме ці дії; вступаючи в саме такі взаємовідносини з космічним простором та, зі світилом нашим - Сонцем, супутником Землі - Місяцем.

На основі цього спостереження, - власне вимірювання тілами простору, формується такий орган біологічного тіла, яке ми називаємо: «Око та Очі», які, у своєму функціюванні, використовують два аргументи виміру, їх спів поставленням, а саме, коефіцієнти: «Ô» та «L», що власне «Ô» - це гравітація –  коефіцієнт «Ý». 

Центром дій та протидій цьому «коефіцієнту Ý» та гравітації, є: 0.0625/2 = 0.03125 = 1/32, (321/2 = ,  5.6568542 = 4*(2)1/2 , що і є собою «поняття тіло й саме тіло», виходячи з фізичних законів природи – виходячи з дій та протидій сили та сил. Саме це визначає пост. Стефана-Больцмана, визначаючи «поняття абс.темного тіла». 

Тобто пост. Стефана-Больцмана – це: «4*(2)1/2 = 321/2 = 5.6568542». Відношення цієї величини, до 1/2 відношення 0.5833333/0.5208333 = 1.12; 1.12/2 = 0.56, - становить: 5.6568542/0.56 =10.101525*14 = =141.42135)2 = 20000. 

Відмінність у тому, що пост. С-Больцмана визначена в інший спосіб, а саме: 5.6697)2 = 32.145498 = 1/ 0.0311085.5. А тому має опосередковане відношення до 0.03125 – через інше відношення, а саме: 0.3110855-0.3125 = 0.0014145*100 = 1.4145/1.4142135 = 1.0002025, а: 0.0002025/0.0002 = 1.0125 =1/0.9876543.2, (власне виміряли пост. С-Больцмана, перетворенням дефіциту «0.5» (апаратом вимірювання), у дефіцит «0.2», - відношенням дефіцитів до 1*10-8: «0.5/0.2 = 2.5 = 1/0.4».

 А також; 5.6568542/5.625 = 1.0056629; 5.6568542/4.16666= 1.357645/1.0056629 = 1.35; 5.5658642/0.891 =6.3488823/6.4 = 0.9920128 = 1/1.0080515/1.008 1.0000510; і тому подібне.

А практично пост. С-Больцмана виміряна так: взято значення 0.0311085.5/10 = 0.0031108.55 +1 = 1.0031108.55 – це помножили на масу Протона 1.67252, хоча її тоді ще й не знали, але саме її виразили в «ват/м2» і цим знайшли абс. Нуль температури «1/256», а саме: 1.67252*1.0031108 =1.6777228/0.2562  =25.600017 – це «0о по оЦ», поділили 25.600017/256 = 0.1000000.6, і це і є та величина «абс. Нуль температури», яку досягти неможливо, про що на й каже третій закон термодинаміки. 
Так отримали «Кельвін –«К» – абс.нуль температури, і чому він у постійній С-Больцмана має -4 ступінь, а саме оК-4, поділивши так відношення «ват/м-2/оК-4», де за «ват» взято 1.67252- масу спокою Протона, а за «м2», 1/1.0031108 = 0.9968988, де: 0.9968988-1 = 0.0031012, це майже 0.003125. 

А тому пост. С-Больцмана точно, без термодинамічного припущення щодо абсолютного нуля ентропії, – це: 0.003125 – 1 = 0.996875 – це метр2, а метр – це: 0.996875)1/2 = 0.9984362.7. 

Тоді: 1/0.003125-1=0.996875=1.0031347*1.67252 = 1.6777628/0.2562– 25.600628/0.256 = 100.00245, 0.00245*100 = 0.245, та далі – починаючи «приближення» до абс. Нуля, поділили 0.245/0.0256 = 9.5703125 – 10 = 0.0429688+(0,5). 

З цього: з 0.04296788, починається приближення до абс. нуля температур, чим вводиться в дію третій закон термодинаміки -  починається приближення «ентропії -Sо» системи до нуля, а саме це починаюся ті процеси,  які відбуваються в середині тіла, як у такій системі й це в межах: від 32 до 31.125, бо 32- 31.25 = 0.75, що і є «абс. темне тіло», яке вже не може нічого випромінювати, і, то саме це, і визначає останній показник при коефіцієнті оК1 : «0К0 = оК3/ оК4». 

Починається, згідно третього закону Трд, ділитися залишок – ділиться те, що залишилося від ділення  попередніх трьох оК. А залишилося: 0.04296875 + додаток 0.00000005, яке віднесене до: 0.2/0.00000005 =4000000.0 = 1/0.0000002.5, (це не 4*104 і не 4*105, а це вже масштаб виміру 4*106 – з такою точність визначається масштаб виміру простору. То: 0.0429688/0.00256 = 16.784687;6556.5183; 2561139.9/256 = 10004.452/10000 = 1.0004452, а це – отримане число: 1.0004452/1.0005645 = 0.9998807 – 1 = 0.0001193. 

Це мусить бути, згідно космічної одиниці 0.0001152 = 1/8680.55555, бо: 8680.5555*10-6 = 0.0086805.555, що є 1 = ½ + ½: 0.0086805.5 = 0.0043402.7 + 0.0043402.7, а тому можна уточнити ентропію, а саме уточнити: за яких значень оК4 дорівнює 0К0, коли система перестає бути системою і є тим  першім тілом на якому це тіло – це частки матерії, з-за якої величини «оК4(ват/м-2)» перетворюється в Нуль, або за яких умов «ентропія S = Sо»? Це за: 4.2968967, а саме: 0.0001151 – 1 = 0.9998849*1.0005645 = 1.0004492*2.564  = 4.2968967- 4.296875 = 0.0000217 , а це  1/200(0.0043402.77. 

А: 0.0043402777/0.0000217. = 200.0128)1/2= 14.142588/1.4142135 = «10.00032/10 =1.000032 –це ®032»  А: «1.00032–це–відносний радикал-R», який обслуговується «вільним-®075», а саме: 1/1.00032 = 0.9996801-1=0.0003199/0.00032 = 0.996875 = 1±0.0003125, а: 200.0128/128 = 1.5626/1.5625 = 1.000064 –це ®064. 

А відносний радикал 1.00064 обслуговується ®147. то тому: 147/14 = 10.5/10.416666 = 1.008 – це тіло - «Водень» – і тому це його питома вага. А щодо ядерного магнетона – приєднавши до нього одиницю – давши цим йому точку опори 0.050505+1 = 1.050505/1.0416666 = 1.00848484/1.008 = 1.0004809 – (обслуговується-®649), а:®0649/®064 =1.0140625, - цей відносний радикал обслуговується ®009, а: 1.015625, обслуговується  ®056 = (112 – 056) , а саме №65/№64 = 1.015625  

А відносний «радикал-«R»-1.015873», відповідає десятинному численню – «10»,  саме тому він визначає центр Псхе  і  це є №64, як відношення номерів 64/63, що і  є собою цей радикал, (який є відносним до космічного простору так,  як до земної поверхні то так і до центра землі), а тому є абсолютним на землі бо його обслуговує вільний радикал:®010- це«®№2».

Цим цей відносний радикал стає абсолютним, а саме тим, що він точно визначає солові взаємовідносини: землі, сонця, місяця та космічного простору. 

А взаємовідносини землі, окремо щодо сонця, визначається через 65/64, =1.015625 –це: ®056 = (112 – 056) . А в середньому, як баланс та рівновага сил: –космічних діючих на землю та сонячних, визначаються відношенням цих відносних радикалів:1.015873/1.015625 = 1.0002441.0625, який сам є вільним радикалом - ®2441.0625, та який створений взаємодією: «космосу ÷  землі ÷ сонця», при посередництві місяця. Сам же місяць має зворотна величиною радикалу-®2441.0625.  а саме - ®040.96 .

Існування цієї системи тіл (з 4 суб’єктів), (4 об‘єктів), визначається «залишковими частинами вільних радикалів» (дивитися підкреслено): Щодо існування системи «земля÷місяць»- це: 0.0625/0.96 =0.0651041.66, щодо «місяць÷земля» -це 0.96/0.0625 = 15.36. 

Щодо існування «місяць÷сонце» -це: 0.0651041.66/0.5208333.33 =0.125, щодо «земля÷сонце»- це 0.5208333.33.33/0.0651041.66 = 8. 

Щодо існування «земля-сонце÷місяць» -це: 8–0.125 =8.75; щодо існування системи «місяць-земля÷сонце» - це 1/8.75 = 0.1142857.1 (де «0.1142857.1-0.1» = 0.1428571 = 1/7.0000027 =1.0000003; – це поверхня землі – (сім енергетичних рівнів атомів, сім’я, сім кольорів радуги, №7-Азот, тощо). 

(Зауваження: Знак (-) означає відносність, знак (÷) означає взаємодія. Слід «земля-місяць÷сонце» читати так: «Відношення землі до взаємодій місяць - сонце»)

Щодо існування «космос-земля-місяць÷сонце» -це: 0.5833333.3/0.0130208.33 = 44.8/48 =0.9333333.33, щодо існування системи «сонце-місяць-земля÷космос» -це: 1/0.93333333 =1.07142857.1, де: 1.071428571–1= 0.0714285.71, а: 1/.0714285.71 = 14.0000014/14 = 1.0000010 , отримали вільний радикал - ®010, що й є собою «слабкі взаємодії» з силою 10-14.
Щодо існування системи, на рівні орбіти землі: «космос÷сонце» - це: 0.5833333.33/0.5208333.33  = 1.12, а 1.12/1.1111111. 1.008 – питома вага «Водень», а:1.12/1.1223344. = 0.99792 – 1 = 0.00208/0.002 = 1.04/1.0416666 = 0.9984 = 1/1.0016025 – це «R», а його вільним радикалом - є: «®0025=0050/2». 

Щодо «сонце÷космос», на рівні орбіти землі -це: 1/1.12 = 0.8928571/0.891 = 1.0020842/0.2083333 = 4.81, а також: 0.8928571/0.75 = 1/0.84 = 1.1904761/1.111111 =1.0714285- 1 = 1/0.0714285 =14.000014/14 = 1/0.999999 = 1-0.0000010 = 1*10-6 – це той же вільний («®№2») радикал на який опираються «слабкі взаємодії÷®0050 = 0.025+0025»

Ще раз про момент магнітний протона 1.41048±0.00013 «дж/тл» Це ні що інше, як відношення суми мас Нуклонів: 1.67482+1.67252 = 3.34734/3.333333 = 1.004202 – це є «R» відносний радикал, а вільний, який обслуговує його –це: «®0199»; а: 1.991/2 = 1.4106735 – 1.41049 = 0.0001835/2 =1±0.0000917.5; а: 1.4106735/1.41049 = 1.00013 – це 1±0.00013, це також є вільний радикал -«®1300», який обслуговує точність нами встановленого магнітного моменту, а саме тим, що він сам і є таким.

=====================================

А тому земля, у своєму обертанні навколо свої вісі та навколо сонця, зберігає себе - збереженням суми мас Нуклонів, використовуючи саме цей вільний радикал - «®1300», як сам момент магнітний Протона «1.4106735(дж/тл)»; де: «джоуль»- це об’єднана маса Нуклонів, а «тесла» - це швидкість світла,- «1/0.3» = 3.3333333.3, яку в такий спосіб земля узагальнює: на будь якому відрізку часу, за будь яким проміжком простору. 

Якщо змінюється «простір-середовище існування-ефір», то змінюється, і відрізок часу – час обертання змінюється, на цю зміну простору, відповідно так пропорційно, щоб зберегти масу нуклонів постійною. 

Цим визначається рік – період обертання землі навколо сонця, та доба – період обертання землі навколо своє вісі. 

Якщо змінюється простір – (активність сонця підвищилася-зменшилася, з якихось причин - змінився ефір), то змінюється; у ту ж сторону – пропорційно, період обертання, щоб зберегти одиницю магнітного моменту протона, та одиницю виміру магнітного поля «тесла», зберегти. 

Як земля це визначає - чим вона визнає, що треба змінювати орбіту, швидкість обертання, чи змінювати її уклін до площини обертання? 

Чим «відчуває земля», що треба їй це робити, коли це треба робити, а коли цього робити не слід? «Це уже з сфери фантастики, адже Земля не жива істота?»

Насправді  «Земля»- це жива істота, як і атом, молекула, організм, клітини організму, органи його тощо.

Жива істота, щодо визначення нами цього поняття, відрізняється від неживої тим, що жива істота має відчуття, а нежива їх не має. То виходячи із цього: «Тіло будь яке, також є живою істотою; - воно точно знає, що треба робити в тій чи іншій ситуації, коли це треба робити, і коли цього робити не слід». 

Так і земля, у ситуації щодо зміни середовища свого існування – щодо зміни ефіру, використовуючи магнітний момент протона, як момент магнітного моменту відносно радикалу - «R1.004202» та його ж вільного радикалу - «®0199», забезпечує цим «відчуття землі» в Ії існуванні у цьому середовищі. 

(У цьому розумінні, щодо відносного радикала, можна говорити про момент моменту. Моментом магнітного моменту є «®0199», а сам »R1.004202« - це момент - момент сили. Тобто моментом сили є сама сила - «R1.004202», а момент момента сили - це є ця сила: «®0199», яка визначає й забезпечує існування відносного радикалу.) 

«Кожне тіло, у своєму існування, має свій вільний радикал, або й абсолютивний.   Саме це ми називаємо моментом сили, яка, (сила), є тим момент, та моментом, що діє раптово, періодично та постійно, до тих пір, поки момент сили не змінить напрямок сили на інший, або на протилежний – змінюючи напрямок дії моменту й цим напрямок дії сили»

Тобто «момент моментом» - є те, що ми називаємо «вектор сили», а саме коли ми змінюємо напрямок її дії.

У цьому розумінні, як сам наслідок такого розуміння, виникає поняття «вектор сили», взагалі поняття «сила» та саме поняття «тіло»: «Якщо є тіло, то вектор сили, щодо нього в цього тіла вже є». 

Про це, як про таке твердження «поняття тіло», піклується сама природа, сам спосіб існування матерії. 

Як тільки, хоча б де, з’являється »тіло«, одразу ж у нього з’являється «момент сили», то до нього - уже є сила, тим, що є тіло, додається момент сили – вільно, відповідно йому, додається вільний радикал». 

Він сам проникає в тіло, і забезпечує своєю присутністю в ньому існування тіла. І проникає «саме Той», який ужитися в ньому може, щоб почати, починаючи із центрального атому, кристалізує тієї, чи іншої речовини.

У цьому  в такому механізмі зародженні тіл, щодо відносних радикалів на обслуговування яким поступають вільні радикали – є «причина генетичного коду тварини, рослини, людини». 

Достатньо з’явитися тілу – з певною величиною пост. тонкої структури, а саме у відношенні: (»1- ½= ½«), або у відношенні: («1= ½ + ½»); як «починається розвиток ембріону в утробі матері». 

І в залежності від товщини «пост. тонкої структури», його починає обслуговувати той чи інший вільний радикал. Який, той чи інший, починає формувати, той, чи інший генетичний код, у залежності від того: яким обслуговується тіло вільним радикалом, (а саме тим, який зміг проникнути через пост. тонкої структури в це тіло). 

І то тому таке тіло, і має: ту чи іншу послідовність хромосом, взагалі створює 22 хромосоми, має ту чи іншу групу крові та в залежності від того ж самого, той чи інший резус-фактор і таке інше. Все те так отримує, що є необхідно та достатньо, для існування такого тіла самостійно - після проведення вільним радикалом повної кристалізації тіла, яка закінчується родами.

======================================

Так же само й земля, маючи відчуття, щоб себе зберегти, земля набуває його тим, що вона мусить бути, відповідною до «10» - десятинного числення своїм натуральним численням: щоб її «21/2 » відповідав «101/2». Щоб: «сума квадратів катетів», у десятинного її численні» була «квадратом гіпотенузи  натурального її числення» 

Це є й достатня, і необхідна умова існування, як землі, то так і будь якого тіла у всесвіті.

Якщо тіло не здатне забезпечити цю рівність – воно існувати не може, а тому гине, як гине «мильний пузир», який має необхідну умову має форму кулі, але який не має достатньої умови – не має магнітного моменту обертання – не має обертання в електростатичному полі.

Точно так і тому відбувається й р/активний розпад важких елементів, які також не мають достатньої умови існування: –магнітний момент обертання, а саме той, який своїм обертанням забезпечує земля  є недостатнім, щоб цим елементам зберегти атом, власне виконане виконати вимоги теореми Піфагора та третій закон Ньютона.

Саме тому, маючи таку здатність це робити, земля й має ці відчуття: «Вона точно знає, коли це треба робити, а коли цього робити не слід».

Якщо порушується середовище існування землі на її орбіті навколо сонця, скажімо, підвищенням активності його, то змінюється гіпотенуза, змінюється її квадрат, і земля, щоб не розвалитися, щоб не піддатися розпаду, щоб «ядро не вискочило з її надр», змінює магнітний момент обертання в постійному електростатичному полі, який піддався змінам підвищенням активності сонця. У цьому причина електростатичних розрядів під час грози, як намагання землі врівноважити «суму квадратів катетів» з «квадратом гіпотенузи», за умов необхідності вести таке числення.

Катет –це: 3.162277.77, квадрат катета –це: 10, сума квадратів – це 20 – це і є квадрат гіпотенузи, а сама гіпотенуза – це: 201/2 =4.4771359. Відношення гіпотези до катета -це: 4.4771359/3.1622777 =1.4142135 =0.7071068 +0.7071068 = «1= ½ + ½». Саме це земля зберігає, займаючи саме це місце в космічному просторі й саме це місце на орбіті землі з тією чи іншою отупінню точність. А саме вона зберігає цю орбіту з точність 1±0.001.

Тобто: земля веде цей облік: від 0.2 = 2/10, а тому 0.2- 0.199 = 0.001. А від цього 0.199, який визначає магнітний момент протона і цим рівновагу «1= 1/1» щодо чого є експериментальне підтвердження цього – це: «(10*0.199)1/2=1.4106735». То саме він і є цим балансом та рівновагою цієї одиниці: 1=1/1±0.001.

А тому 0.199- це 1±0.001, що є: 0.2÷0.199÷0.198.

Це значить: вночі земля - це: 0.2, вдень – це: 0.198 = 1/5.050505, що є магнетон ядерний, а ввечері та вранці, під час рівно стояння точно, -це 0.199 – це момент магнітний протона, який або уповільнює, або прискорює момент обертання землі.

Якщо визначити «рік» -період обертання  в часі доби навколо сонця, зважаючи на магнітний момент протона, то це: 1.0196610*180 = 183.53898*1.99 = 365.24257 – 365.25 = 0.00743/0.075 = 0.9906666 – 1= 0.0093334, а в секундах це: 0.00743*360 = 2.6748/0.25 = 10.6992 сек. – 11сек = 0.3008/0.3 = 1.0026666. 

Тут: відносний радикал, як такий: «R=1.0196610», обслуговується нульовим абсолютним: «®0000», Тобто цей радикал є гармонійним радикалом, (осциляторним), а порушення цієї гармонійності в точності до: 1/1=1±10*10-8; у межах існування його: «R=1.0196610±0.0000001, дає відповідно: при 1+0.0000001 - «®0003», а при 1-0.0000001 дає «®0051», що визначає ексцентрасітет орбіти землі: «®0051/0003/1000= 0.017». 

І ця одиниця –««R=1.0196610±0.0000001», як «1= 1/1» називається «орбіта землі». 

А її «1/1=1» - це: «®0003+0051=0054/2=0027», а точність існування цієї «одиниці-орбіта-земля» - це 1/1=1±0.0000135, що є собою та числова величина щодо якої визначаються ГрамМоль та число Авогадро. І це саме тому так.

А також цим визначаються періоди та ряди Псхе: «1,2,3» – це: 54/2=0.27/2=0.135; 

«4,5»: 

0.135/0.1414213.5= 0.9545941/1.414213.5 = 0.675:

«6,7»:

0.675/0.1414213.5=0.4772970.9/0.1414213.5=0.3375:

«8,9»: 0.3375/0.1414213.5=0.2386485.4/0.1414213.5=0.16875
«10»: 

0.16875/0.1414213.5=0.1193242.7; 

«11ряд»:

0.1193242.7/0.1414213.5=0.084375;

«12ряд»: 0.084375/0.1414213.5= 0.0596621.37:

«13ряд»:0.596621.37/0.1414213.5=0.0421875;

«14ряд»:0.0421875/0.1414213.5 =0.0298310.68;

«15ряд»: 0.0298310/0.1414213.5=0.0210937.5;

«16ряд»: 0.0210937/0.1414213.5=0.0149155.35;

«17ряд»:0.0149155/0.1414213.5=0.0105468.75.

А 1.0546875/1.0606601 = 1.0056629. Де 1.0606601 – це «усереднене значення кореня квадратного з «2» -«(1.4142135+1/1.4142135)/2 = 1.0606601; який є осцилятором-гармонійним радикалом, бо його вільний радикал це: «®0000» А точність існування цього осцилятора цієї одиниці 1/1=1; становить: «®0003+0017=0020/2=10». 

Тобто точність існування, «усередненого значення 21/2=1.0606601», існує в радикалах і становить: «®0010/0003=3.33333», що і є «швидкість світла», як такий всесвітній та все космічний радикал існування «кореня квадратного з «2». 

Конкретно для землі він становить: «®0010/0017=0.5882352/0.583333=1.0084032», де 1.0084032 – це питома «Водень» - «1.0084032/1.008 = 1.0004», чим і обумовлюється його саме така питома вага. 

Радикал «R-Водень-1.0084032» не є гармонійним  і гармонійність набуває відносно, а саме тим, що: «®0031/0032=0.96785-1=0.03125=1/0032 » - це є існування таких одиниць: «1/1=1±0.0000003.2/2 =1±0.0000001.6/2 = 1±0.0000000.8/2 =1±0.0000000.4/2 =1±0.0000000.2/2 = 1±0.0000000., і так далі –гармонійно космічному простору.

Це значить, що поверхня землі, яка сприймає сили, щодо яких вона, відчуваючи так зміни ефіру, реагує - це «®0031», який забезпечує існування явищ природи на її поверхні, а саме тим, що поверхня землі – це: 0.32; 0.032; 00032; 0.00032; 0.000032; 0.0000032. А так як вони мають «точку опори», то це: 1.32; 1.032; 1.0032; 1.00032; 1.000032; і останній-це: 1.0000032. 

А якщо врахувати, що поверхня землі – це й 1.35, щодо чого вище сказано, - це «добуток грамМоль*Авогадро», то: і 1.35. 

У середньому поверхня землі визначається: (1.35+1.32) =2.67/2=1.335 (де: 2.67/2.56 =1.0429687.5, а: 4.296875/2.56 = 1.6784667/1.0035555 = 1.67252 – і це маса спокою Протона.

І того поверхня землі -це: 13.5 -13.2 = 0.3, та: 13.2/13.5 =0.9777777-1 =0.0222222.2, якщо збільшити це в 100 раз, то катет є домінантним, а гіпотенуза рецесивна. 

Гіпотенуза: 2.2222222)2 =4.9382715/2 =2.4691357)1/2.= 1.5713483/1.0056629 =1.5625;  при цьому катет: 2.2222222)2.=4.9382715*2 = 1/1.0125 = (9.876543)1/2.= 3.1426967/1.0056629 = 3.125. (при визначенні 2.222222, взявши це гіпотенузою - результат 1.5625, а при визначенні катетом – результат 3.125, саме тому катет є домінантним, бо в нього входить дві частини гіпотенузи 3.125 = 1.5625+1.5625.

Якщо гіпотенузу, визначити, збільшивши її (0.0222222) в 100 раз, а катет збільшити в 10 раз, тоді гіпотенуза стане домінантною, а катет рецесивним. Гіпотенуза в результаті катета - це 1.5625, а катет в результаті гіпотенузи – це: 0.3125, відношення цих результатів становить суму:  (½ + ½ =1).  А: 1.5625/0.3125 =10/2 = 5 =1/0.2. тобто 0.2 = 0.1+0.1,  і цим 0.2, - це домінантний, а 0.1- це рецесивний
Було: ½ + ½ = 0.1 + 0.1,  а розмінявши «10», отримали: 10 = 5+5 = ½ + ½. Тобто в природи, ½ - «це 5 таких одиниць - 0.1», а у нас – ця  ½ - це: 0.5 = 5/10, і цим 50 таких одиниць - 0.1, бо відношення визначає суму, а не добуток суми. Сума не може визначати суму, бо порушиться принцип єдності, абсолютної та відносної, відносності.          (про це вже говорилося – дивитися вище: абсолютно –це добуток, або частка, а відносної це різниця, або сума).

Відношення: 1.35; 1.335; 1.32; 1.0032; 1.00032; 1.000032; 1.0000032; до: «®0031 -1.0000031», відповідно становлять: «®0042», «®0042», «®0041.666», «®0032», «®0032», «®0032», «®0000».

Це обумовлює зміну масштабу в астрономії, при спостереженні нами космічного простору. Ми визначаємо свою відносність до цього радикалу «®0031.25». (радикал 0.0042/0.04166666 = 1.008

А тому елементи Псхе, можна визначити по відносності цих відносних радикалі до вільних радикалів, починаючи з 1.35 = 1/0.74074074 = ½ + ½ = 0.37037037)2 = 1/7.29/1000= 137.17421 (пост тонкої структури).

То що ж тоді є собою Нуклони, а саме їх маси спокою? 

========================++++++++++++++++++++++

Якщо візьмемо «універсальний світовий коефіцієнт тіла -«Ускт-1.0056629», віднесемо його до «універсального коефіцієнта існування космосу - «Укік-1.0011293» то маємо: 1.0056629/1.0011293 = 1.0045284®-0031.25-це віднесемо до 1.003125®-0114 то отримаємо: 1.001399®-0390.

Якщо тепер саме цей коефіцієнт взяти за відношення мас спокою Нуклонів, то: 1.001399*1.67252 = 1.6748598-1.67482 = 0.0000398. 

Радикал, відношень нуклонів не є радикалом «®0390», а є радикалом «®0398». Вирівняємо, або збалансуємо маси спокою нейтронів по радикалу - «®0390. 

Уточнимо маса спокою Нуклонів, зважаючи на їх спільну масу 3.34734. 

Нейтрон - це: 1.67482 +0.0000390 = 1.674859: 

Протон –це 1.674859-3.34734 = -1.672481+1.67252 =+0.000039.

Усереднене значення мас спокою нуклонів – «спокій нуклонів» - це: 1.674859-1.672481 = 0.002378/0.02304 =1.032118- ця величина має радикал «®0021» - а  позбавлена вона «точки опори» – це: 0.032118, а при наданні їй точки опори на поверхні землі – це: 0.032118/0.032= 1.0036875, а цій відносний радикал  має цей радикал «®0130».

Усереднене значенні – значення дій, мас нуклонів – це: 1.674859+1.672481 = 3.34734/2 =1.67367. Відносно цієї величини, як такої 1=1/1, визначають свої стосунки Протон÷Нейтрон, а саме: 1.67367 -1.674859 = -0.0011890, та: 1.67367-1.672481 = +0.001189, а: 0.001189/0.01152 = = 1.032118).  Нуклони це «1/1=1±0.001189», де Протон-це +0.001189, а Нейтрон – це – 0.001189.

Відношення нуклонів до спільної їх одиниці виміру становить: Нейтрона: 1.674859/1.189 =1.4086282®-0002, та: Протона: 1.4066282®-0000– це масштабна одиниця виміру Протона. Це маса масштабна  Протона –«Ммп» та маса масштабна Нейрона «Ммн», відповідно.
Протон, у відношенні до своєї одиниці виміру – до свого масштабу виміру, є абсолютним радикалом: «®абс.».

Відношення мас нуклонів, у їх спільному масштабі виміру, становить: 1.4086282/1.4066282 = 1.0014218®-0132, а їх різниця, у тому ж спільному масштабі - це:1.4086282-1.4066282 = 0.002 = «0.2/100»

При зміні цих масштабних вимірів нуклонів, на ±10*10-8, маса Нейтрона,  від свого «нейтрального значення - від спокою своєї маси», як така одиниця маси, змінюється в порядку: ±10*10-8, на: +30*10-8 одиниць зміни, а в порядку зміні на ±20*10-8, на: +20*10-8 одиниць зміни. 

Парні зміни точності змінюють точність існування нейтрона на +20*10-8,, а не парні на +30*10-8. Так періодично: зміни не парні: ±1,3,5,7 дають зміну на «+3», а зміни  парні одиниці «1.4086282®-0002» дають:  ±4,6,8 дають зміну на «+2» точності існування Нейтрона.

Це і є собою Нейтрон, як спосіб його  такий існуванням.

Протон же, сам себе визначає так: 

Зміна на ±10*10-8, дає зміну на +30*10-8, а зміна на 20*10-8, дає «Нуль зміни». Непарні зміни ±1,3,5,7,9 дають зміну: «+3», а парні зміни одиниці «1.4066282®-абс» ±2,4,6,8,10 тощо, дають «Нуль» змін точності існування Протона. 

Це є Протон - його такий, відмінний від Нейтрона, спосіб існування. 

На цих різних способах існування, вони  об’єднуються в одне ціле, через непарні значення їх змін - через «3» й один одного цим взаємно контролюють, або взаємодіють, маючи спільну «точку опори».

І коли, з якихось причин, маса спокою одного з нуклонів порушилася, то виникає «перерозподіл відносин» - перерахунок відповідності мас нуклонів загальному масштабу їх виміру «0.001189», і цей «перерахунок мас нуклонів» відбувається через «3». 

До тих пір поки в точності 10*10-16, визначення точності 10*10-8, не накопичиться така неточність: 30*10-16, до тих пір «перерахунок відносин мас нуклонів» не відбувається.

Це значить, що точність ця мусить бути «катетом 30*10-16», або гіпотенузою. І тоді починається взаємно відносність мас Нуклонів - вони починають самовизначатися один відносно одного, визначаючи цим свою відносну точність існування, відносно визначеного ними спільного масштабу «0.001189». Фактично відбувається визначення існування цього «масштабу 0.001189», який вимірюються, цими взаємодіями нуклонів в намаганні їх зберегти  свою спільну масу - масу нуклонів.
То саме цей масштаб виміру: щоб зберегти, Нуклони мусять реагувати: або як катет на гіпотенуза, де один із них якщо катет, а інший гіпотенуза, а якщо один із них гіпотенуза, то інший це катет. а той, де гіпотеза – це одна проти двох, а катет це два проти одного. 

Із цього починаються відносини «катет/гіпотенуза» - «Один/всі», «гіпотенуза/катет»: «Всі/один», як такі єдині, через непарні «+3» та цільні в спільній масі своїй масі –масі нуклонів, яка їх, і об’єднує, і  протипоставля, але не знищує – не стають вони антагоністичною протилежністю, а лише є «протилежно заперечними».

Якщо Нейтрону надати статус гіпотенузи, то це (30*10-16)2 = 900*10-32 – то «квадрат гіпотенузи»: 900*10-32/2 = 450*10-32 – це «квадрат катета» (450*10-32)1/2 =21.213203*10-16. 

Порівняємо з «30*10-16» - з тим виміром порівняємо, при якому зміна «масштабної маси нуклонів», змінює відносини нуклонів. Віднесемо це до: 30*10-8; а саме: (21.213203*10-16/30)*10-8 = (0.7071067)*10-8 – це «½ = 21/2». 

Тобто «10/30» дала зміну масштабної маси нуклонів на ½. Це є питома вага, зміни масштабних мас нуклонів. 

«Питома вага - зміни масштабних мас», каже нам про те, що із цього починаються взаємодії масштабних мас нуклонів, і цим - це значить із того, що 10 –це ½(2)1/2, бо катет має бути відповідним до десятинного числення, тобто катет як ½ (21/2) мусить бути «десятком», щоб мати своє представництво в гіпотенузі.  
Це такий його квадрат 100 яким він (катет) мусить мати та таким бути, а так їх два,  то тому гіпотенуза – це: 2001/2 = 14.142135. А коли ми беремо гіпотенузу, саме таку, або меншу в 10 раз, то тоді катет, саме за таких умов, є, або 1, або 10, а тому в природи існує саме це відношення: 30/10, як відношення 3«10» до 1«10».

І коли ми пишемо, скажімо, таке число 0.75*10-8 , то треба вважати що це: 0.75/(1.4142135)8 = 0.046875, і не треба це вважати, що це: 0.75/108 = 0.000000075. 
Коефіцієнт помилки й ціна такої хиби становить: 0.04.6975/0.00.0000075 = 626333.33 =1/1.596594*10-6 

Так природа, на основі визначення масштабних мас нуклонів, переводить, числення натуральне, у десятинне. 

І ця питома вага: «Представництво Протона в Нейтроні, та представництво Нейтрона в Протоні», є собою їхній стан рівноваги, або: «стан спокою нуклонів»

Аналогічно точно: в агенті Нейтрон, присутнім є контрагент, протон, а в агенті протон, присутнім є контрагент, нейтрон; це як розвідник і шпигун, розвідник цей той який за нас, а шпигун це той який проти нас. (Подвійних агентів тут нема)

Цим виконується, дійсно виконується, третій закон Ньютона. Якщо Нейтрону – тому який має більшу масу, надати знак (+), а тому, який має меншу, знак (-), то тоді: «Пр.=-Нт», але, так як ми ввели назву: «Нейтрон-Протон» то цим ми вже їх визначили: «Н=П», (без знака мінус). 

Рівноцінно: «Раз ми сказали Фд (сила діюча) то не треба  ставити знак (-), називаючи її антипод Фпд.-сила протидіюча, та ще ставити знак (-). Не можна слона називати анти слоном та при цьому ще й двічі. 

Дійсно, і це вірно, третій закон Ньютона, можна записати так: «Нк =-Нк», або, давши назви нуклонам, записати так: «Н=П», де: «Нейтрон – це сила діюча –Фд», а «Протон це сила протидіюча – Фпд», але не можна, даючи різні назви Нуклонам, записувати це так, як записав його Ньютон. 

У цьому полягає єдність способу та засобу існування, - існування фундаментального закону існування матерії: «Якщо засобом існування якогось тіла є Протон, то способом реалізації цього засобу, цим конкретним тілом, є Нейтрон, а якщо засобом існування якогось тіла є Нейтрон, то способом реалізації свого існування цього тіла, є Протон». 

Це значить: кого використовує тіло у своєму існуванні: «Якщо використовує Протон, то він використовує Нейтрон, а якщо тіло використовує Нейтрон, то воно використовує Протон».  

Хто кого використовує: «Жінка чоловіка, чи чоловік жінку, у створенні «продукту їхнього спільного існування» – (дитина)!»

Щоб відбувалися зміни масштабної маси нуклонів, на саме 30*10-8 то треба збільшити гіпотенузу мінімум в 42.426405 раз. 

Тобто: 42.426405*30*10-16 = 1620000*10-16. Визначимо це квадратом гіпотенузи: 1620000*10-16/2 = (810000*10-16)1/2 = 900*10-8)1/2 = 3*10-8. Саме це є та величина, при якій починається взаємодія мас нуклонів. 

Або: Протон, або Нейтрон, за таких умов, мають можливість змінювати свою масштабну масу нуклонів відносно один одного, і саме цією одиницею, можливості змінюватися, один відносно одного: ±10*10(±8)-8 = ±10*10±64÷0 «створюють електростатичне поле». Це є електростатичні взаємодії. 

Для того щоб відбувалася взаємодія - анігіляція нуклонів, взаємопроникненням їх в одне одним, треба «змінити масштаб вЀміру масштабної масу нуклонів». 

Намагатися змінити треба їхній «мас масштабний вимір -«0.01189», взаємопроникненням в одне одним, або в одним одне, де: «одне»- це воно, а «одним»- це він, та: «одне/одним» – це вона, а «одним/одне» – це він.
Якщо, при зміні масштабної маси нуклонів, зміна відбувається так, що зміна потрапляє на «Нуль» протона, то це «Він»,  якщо зміна взаємодії. ????????????????7
Для того щоб відбувалася взаємодія - анігіляція нуклонів, взаємопроникненням їх в одне одним, треба «змінити масштаб виміру масштабної маси нуклонів». 

У проміжках: (між днем і Для того щоб відбувалася взаємодія – анігіляція, ніччю), вона на заході сонця, (північна-півкуля): 33.33333-0.03= 33.303333/2 =16.651666/1.6666666 = 9.9909999)1/2=1.0114733 з -«®0039»; а: між (нічь-день), та ж півкуля – це: 33.33333+0.03 = 33.3633333/2 =1.6681666/1.66666 = 1.0009®0104», 1.00091/2=1.0004498®0050.

У середньому-електромагнітне поле всієї землі – це: 33.363333+33.303333=66.666666/2 = 33.333333/1.666666 = 20/100 = 0.2, що й є собою «опорна точка» електромагнітних взаємодій, космічного простору «проти» сонця, використанням тілі –планети Земля, використанням Протона Нейтроном. А використання тіла земля сонцем відбувається використанням Нейтрона протоном, і ця опорна точка становить 0.198 = 1/5.050505 – магнетон ядерний.

Усереднене значення цих електромагнітних взаємодій, є 0.199, що визначає магнітний момент Протона, використанням сонцем Нейтрона земля, своїм нуклоном протон, що й встановлено експериментальними дослідженнями, яка подається, як величина «магнітного моменту протона = 1.41049дж/тл. 

То насправді це 1.991/2= 1.4106735®0001, що у точності відповідає експериментальній величині, бо має більшу точність. Перевищує її в: 1.4106735-1.41049 = 0.0001835/2 = ± 0.0000917.5;  0.00013/0.0000917.5 = 1.4116893.75, раз.

Самі електромагнітні взаємодії, в уже створеному електростатичному полі (дивитися вище) починаються з відношення одиниці такої зміни масштабної маси нуклонів: 33.37204; – від одиниці = 33.4735/33.4735 = 1/0.03=33.33333 і це становить (дивитися вище): «33.372040/33.333333 = 1.0011612®0404». 

Це значить, що земля зі своїм супутником, під дією третього тіла – сонця, змінила масштабну одиницю виміру мас нуклонів – створила перекіс масштабних мас нуклонів, у сторону Нейтрона – збільшила його масу. У долі маси Протона зросла доля Нейтрона, зміною масштабу їхнього виміру – (змінила цим їх одиницю виміру «0.001189»),  та так відповідно, що змінила масштаб мас виміру нуклонів, щоб так зворотно пропорційно - дольову участь їх в одне одному.

А саме: 33.4735/33.37204 = 1.0030402. То спільна маса нуклонів, віднесена до спільної маси нуклонів, дорівнювала: 1=1/1, а тепер стала така: 1.0030402, то відношення масштабних мас нуклонів була (дивитися вище): 1.4086282/1.4066282 = 1.0014218®-0132, то, щоб отримати те ж саме відношення масштабних мас нуклонів (1.0014218®-0132) треба змінити – зворотно пропорційно масштаб виміру, який був 0.001189, а став: 1.0030402/1.0014218 = 1.0016161, а тому одиниця виміру питомих мас нуклонів, стала не 0.001189, а стала меншою: 0.001189/1.0016161 = 0.0011870.

То, відношення масштабної одиниці виміру, до 0.001152 було: 0.001189/0.001152 = 1.032118®-0021, а стало це ж саме відношення: 0.001187/0.001152 = 1.0303819®-0015. А самі відношення цих відношень – це: ®0021/®0015 =®0014 , що і є собою «слабкими взаємодіями» 

«Дія саме така електростатичного поля (дивитися вище), на електромагнітне поле; зі сторони космічного простору через землю на сонце, проти якого сонце діє електромагнітним полем через землю проти космосу,  змінюючи одиницю масштабу виміру масштабних мас нуклонів, зміною відносності їх мас: 

То їх маси були у цьому відношенні: 1.0014218/1 =1.674859/1.672481 і мали різницю 0.002378/2 = 0.001189. Це те, що вони  ділили до цього між собою, а стало це, і ділити між собою вони почали це: 0.001187*2 = 0.002374. 

І тому маса, за рахунок протона, у Нейтрона зросла з-за впливу місяця на землю, а в Протона, за рахунок нейтрона, зменшилася, бо змінилася одиниця виміру питомих мас нуклонів. 

Це є «Закони збереження, як сам такий механізм визначення відносин нуклонів в дольовій їх участі  в один одному, маси, енергії, сили, моменту сили, речовини тощо».

Протон , у своїй масі спокою, зменшився на 0.0000020, а Нейтрон  зріс у свій масі спокою на 0.0000020. 

Нейтрон став «масою спокою» - 1.674859+0.0000020 = 1.674861, а Протон, втративши масу, став «масою спокою» - 1.672479. 

Відношення їх мас спокою стало таким: 1.674861/1.672479 = 1.001484®0669, а було таким: 1.674859/1.672481 = 1.0014218®0132. 

Цим визначається існування Псхе: У радикалах від: «®0669» до: «®0132» де: №89 є  -«®0132», а №1 це: -«®0669»

Відношення відношень мас спокою Нуклонів – поверхня - землі –це середина Псхе: 1.001484/1.0014218 = 1.0000621, що собою є вільним радикалом -«®0621».

І цей усереднений радикал: -«®0621», відносно №1 Псхе, радикалу -«®0669- радикалу Водень», стає «Антирадикал -¥» бо він походить від радикалу, а тому є похідним від нього, є «прозводним» на русском язике, або проізводной функцієй  – похідною на українській мові.

А саме тим , що це відношення: -«®0669/®0621 =¥1.0772946,  має до всесвітнього анти радикалу  ¥1.0606601, таке відношення: «¥1.0772946/¥1.0606602 = ¥1.015873», яке є, як друга похідна, відносним радикалом (1.015873), який обслуговується вільним радикалом –«®0010», а саме:  «1.015873®0010» 
Який цим саме є й відносним і цим же абсолютним на поверхні землі, чим, і визначає центр Псхе, бо: №64/№63 = 1.015873. І це тому, що він саме задовольняє десятинному численню, бо його обслуговує цей вільний –«®0010» який є єдиним масштабом виміру питомих мас хімічних елементів. А: питомою вагою виміру кожного з хімічних елементів, як таких тіл –атомів, є –«®0001»

Зміна питомої ваги мас хімічних елементів у Псхе: від елементу до елемента – від порядкового номера до порядкового номера, відбувається з використанням цього радикалу -«®0010», зміною радикалу «Водень–®0669», «радикалом зміни питомої ваги елементів –®0001».

Водень і його ізотопи - це: -«®0669»÷«®0668»÷(«®0667») ÷«®0666»÷«®0665»÷«®0664»÷«®0663»;  

Гелій:-«®0662»; Вуглець -«®0658»: Азот–«®0657»; Кисень–«®0656»; Фтор–«®0655»; Неон–«®0654»; Кремній–«®0650»; Аргон–«®0646»; Хром–«®0640»; Залізо–«®0638»; Кобальт-«®0637»; Кріптон–«®0628»; Іттрій–«®06250»; Ксенон–«®0610»; Гадоліній–«®0600»; 

Ртуть–«®0584»; Таллій–«®0583»; «Свинець–«®0582»»; Радон–«®0578»; «№88÷Радій–«®0576»; 

Актаноїди–«®0575»; Кюрій–«®0568»; Берклій–«®0567»; Ейнштейній –«®0565»: Фермій–«®0564»; Нобелій–«®0563»; Лоуренсій –«®0562»; №104–«®0561», №105 –«®0560» №125–«®0540».
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
Відносно саме ізотопу водню («®0667»), визначено експериментально, з точністю до
Радон–«®0578»; «№88÷Радій–«®0576»; 

Актаноїди–«®0575»; Кюрій–«®0568»; Берклій–«®0567»; Ейнштейній –«®0565»: Фермій–«®0564»; Нобелій–«®0563»; Лоуренсій –«®0562»; №104–«®0561»ла»- це прискорює рух тіла. А при переході з масштабу виміру «сек.» на масштаб виміру: від 1 сек до ½ сек, змінюється напрямок дії сили і цим напрямок дії «перевантаження «ġ» тіла» - зміною вектора сили на 180о: (+) стає (-), або (-) стає (+), в залежності від того, що ми називаємо прискоренням, а що гальмуванням. 

Насправді ж секундою (на рівні орбіти землі) є спільний масштаб виміру мас нуклонів 0.001189, зміненням його в сторону Нейтрона на ½ - це є прискорення тіла, а зміною його на ½ в сторону Протона – це уповільнення тіла.

І, то відношення: 1.189/0.864 = 137.61574/137.17421 = 1.0032187®0084, віднесений до «слабких взаємодій -®0014» є -«®0084/0014=0006», а: -«®0864/0006=0144/0012=0012», тобто радикал -«®0006, як катет, є ½, квадрата гіпотенузи-0144=0012½.

І цим ми визначили 1 секунду, щодо того радикалу, яким утримується масштаб виміру мас нуклонів, що є саме ця довжина, доби, яка дорівнює саме 86400 секундам.

А тому 1.189/0.6 – 0.1981666, що від центра рівноваги орбіти 0.199 (різниця становить: 0.19816666-0.199 = 0.0083333 = 1/1200), а  відношення їх – це: 0.19816666/0.199 = 1.0042052, а це віднесене до 1.004202 = 1.0000031-«®0031.25». 

Це вказуючи на те, що поверхня землі є відмінною від центра землі - від траєкторії орбіти землі, на: 1.0042052 – 1.004202 = «0.0000032-®0032.»., що відносно -«®0031.25». й визначає поверхню землі, як таке відношення цих радикалів, яке створене відносністю питомих мас нуклонів, та відношенням масштабу виміру нуклонів,  що і є «сек» - одиниця виміру часу. 

Характерним при цьому є те, що підняте тіло з поверхні землі й випущене з руки, «реалізовує» добавку: (0.0031+000025), в радикалі - «®0031.25», яка виходить за межі числення поверхнею землі в точності до «10-8». 

Це значить, що тіло, яке позбавлене точки опори, будь якої маси, має постійну силу тяжіння і цим постійне прискорення, бо падаюче тіло реалізовує радикал -«®003125, - змінює цим свій масштаб виміру перекосом питомих масштабних мас нуклонів в сторону нейтрона, за рахунок протона в 100 раз. 

(Тобто тіло падаюче на точку опори – це 100, у порівнянні з тим, що  на поверхні землі воно: 1=1/1. Саме на це вказує й «Кг» коефіцієнт Гершеля, що саме «шоста» зоряна величина від «першої» відрізняється в 100 раз, ( дивитися було сказано).

А тому: «прискорення сили тяжіння тіла на точку опори» має одну й ту ж величину для тіл  із різними масами й становить: -«®003125/000032 = 9.765625, а взявши з гіпотенузи - 102 = 1001/2 = 10, маємо суму квадратів катетів, 10 = 5+5, а сам катет – це 51/2 = 2.2360679, що: 2.2360679/2.222222 = 1.0062305/1.0056629 = 1.0005645.

А взявши це за суму квадратів катетів, то маємо квадрат гіпотенузи: 1.0011292*10 =10.011292, а визначивши з цього суму квадратів катета: отримуємо 3.1640625/2 – це квадрат суми катетів, як квадрат гіпотенузи для наступної суми квадратів катетів. 

А квадрат одного катета – це:  3.1640625/2 =1.5820312.5/1.5625 = 1.0124999, а: 1.5820312.5/1.953125 = 0.81.

А цей квадрат гіпотенузи – 3.16406251/2 - є гіпотенуза: 1.7787811/1.77777 = 1.00056451/2 *10 = 10.011292 і процес існування  тіл на землі поновлюється і повторюється

То тіло яке падає на поверхню землі, під дією суми квадратів катетів (при прямому, звичайно, куті) отримує «вектор сили» направлений на центр землі, бо цей квадрат гіпотенузи і є собою «центр землі - це сама «матеріальна точка», у якій катети стають вільними радикалами: і -«®003125»,і «®000032. У чому і є причина - виникнення надпровідності та надтекучості, як саме такий стан речовини в центра планеті – у центрі її ядра.

Випусканням тіла з руки, ми підвищили йому «точність існування». Від радикала з точністю до 10-8-«®0031» перевели тіло (відпустивши його з руки) в існування його в радикалах із точністю до 10-10, до -«®003125».

І саме тому це відбувається, що із центра землі цей радикал виходить, і виходить із точністю 10-10. А,  проходячи через надра землі, а потім через ядра тіл на поверхні землі, цим проходить, у тому числі й через тіла які падають на землю, а тому саме цим то й створюють «силу тяжіння», як дію реактивної сила, яку створює  саме тіло, по передачі через себе - через своє ядро, цього саме відношення радикалів: -«®3125/®0032=97.65625/10 =9.765625»
На поверхні землі – цей радикал є таким -«®3125», а коли тіло падає, то стає таким -«®003125, в 100 раз точнішим. 

І то реалізовуючи  «10» із квадрата гіпотенузи, тіло отримує прискорення в 10 (одиниць 0.9765625) = 9.765625 м/сек-2. 

А тому «метр – це: 1/0.32 =3.125»,  «сек – це: 3.125»; «сек2- це: 9.765625; а м/сек – це: 1= 3.125/3.125; м/сек2  - це: 3.125/9.765625 =0.32;  м2/сек – це: 3.1252/3.125 = 3.125;  

м3– (це об’єм тіла, при тому що сек = 1) це: 3.1253 = 30.517578. звідціля визначається об’єм ГрамМоль, а саме: 30.517578/22.4136 = 1.3615652/1.35 = 1.0085668/1.008 = 1.0005623- 1.0005645 = 0.0000022, або: 1.0085668/1.0005645 = 1.0079977 – 1.008 = 0.0000023

А також, з «м3=30.517578», визначається одна електростатична одиниця, яких земля, на рівні орбіти землі, має 48, а саме: 30.517578/30 = 1.0172526*48 = 4.8828125 – це те, що отримали у вигляді такої частоти в «мгц» на ефекті Джозефсона.

А якщо цей  «м3 = 30.517578», визнати за квадрат гіпотенузи, - визнати за суму квадратів катетів, то кожний з катетів буде: 15.2587891/2 = 3.90625 – 1/0.256, де: 3.90625/0.0130208 = 300. 

(Метр і секунда це одне  й теж: бо «сек» – це питома масштабна вага маси протона в нейтроні, а «метр» -це питома масштабна вага маса нейтрона в протоні).

Якщо взяти метр за сек, а сек за метр, «а саме визнати, що метр = 1» то тоді: «об’єм тіла перетворюється у свою протилежність – у секунду - у час існування тіла». 

При цьому при такому переході від простору в час (від метра до сек) слід цей перехід здійснити збільшенням метра в 10 раз і цим зменшення сек у стільки ж раз, а саме: «сек = 0.3125», а «метр =3.2». То, при визначенні метра, сек було більшою в 10 раз, а тут вона стала меншою в 10 раз, а натомість неї зріс метр в 10 раз.

То тоді, при таких співвідношеннях сек та метра, при умові, що фіксується метр, як величина постійна й цим у відношенні до сек, має постійне значення, а сама секунда, як  така змінна величина визначає час існування тіла. Власне визначає частоту коливального процесу - його електромагнітне випромінювання та поглинання – визначає частоту цього випромінювання та поглинання, саме відношення одиниці простору до часу 1м/сек. Де 1 - це постійна величина й вона щодо сек. в 10 раз вища по своїй значимості відносно неї, а тому змінювати не може, а змінюватися починає сек., збільшуючи цим частоту електромагнітного поглинання випромінювання, Власне починає ділити, на себе, число 10, спершу ділить його на 2 = 5, потім ще на 2 = 2.5; і так далі: 1.25; 0.625; 0.3125; 0.15625; 0.078125; 0.0390625; 0.0195312.5; 0.0097656.25; 0.0048828.125; 0.0024414.0625 і так далі: 0.0012207.03125; 0.0006103.515625. 0.0003051.7578. 

Саме ця зміна, секунди, як її таке зменшення відносно 10 метрів, забезпечує існування цього об’єму, яким є об’єм землі, так же само й об’єми інших небесних тіл. 

На поверхні землі ця сек – це: 0.0390625/3 = 0.0130208.33 – це світимість землі як 1/3 від цієї секунди, а саме від того, що ця сек це: 1/28 = 0.0039062.5; 1/256 від 1 сек, про тому, що вона разом з метром,  мали: 1= 3.125*0.32, а саме як те, що метр- це 1 метр, а сек- це 1сек.

Власне з тим це так, щоб перетворити «м3»,  те що це 30.517578  (і це є «1 метр до 1 сек»);  відношенням: 10м/1сек, -  в той же самий об’єм,  який стає меншим з-за цього, в 1/100000 = 10-5 раз. А саме, на поверхні землі вЀн був таким: 39.517578, а став таким: «0.0003051.7578» 

Ці зміни, масштабів виміру, власне простору, як сказано й щодо мас мі штабних нуклонів, визначаються силами:

Гіпотенуза, а саме 1.4142135 – це сила діюча, проти ½ гіпотенузи = 0.7071068, і це проти катетів = 0.5 = ½, як: 1- ½ = (+½), зважаючи щоб перетворити «м3»,  те що це 30.517578  (і це є «1 метр до 1 сек»);  відношенням: 10м/1сек, -  в той же самий об’єм,  який стає меншим з-за цього, в 1/100000 = 10-5 раз. А саме, на поверхні землі вЀн був таким: 39.517578, а став таким: «0.0003051.7578» 

Ці зміни, масштабів виміру, власне простору, як сказано й щодо мас мі штабних нуклонів, визначаються силами:

Гіпотенуза, а саме 1.4142135 – це сила діюча, проти ½ гіпотенузи = 0.7071068, і це проти катетів = 0.5 = ½, як: 1

Відносно саме ізотопу водню -(-«®0658»: Азот–«®0657»; Кисень–«®0656»; Фтор–«®0655»; Неон–«®0654»; Кремній–«®0650»; Аргон–«®0646»; Хром–«®0640»; Залізо–«®0638»; Кобальт-«®0637»; Кріптон–«®0628»; Іттрій–«®06250»; Ксенон–«®0610»; Гадоліній–«®0600»; 

Ртуть–«®0584»; Таллій–«®0583»; «Свинець–«®0582»»; Радон–«®0578»; «№88÷Радій–«®0576»; 

Актаноїди–«®0575»; Кюрій–«®0568»; Берклій–«®0567½ = (+½), зважаючи щоб перетворити «м3»,  те що це 30.517578  (і це є «1 метр до 1 сек»);  відношенням: 10м/1сек, -  в той же самий об’єм,  який стає меншим з-за цього, в 1/100000 = 10-5 раз. А саме, на поверхні землі вЀн
гіпотенузи = 0.7071068, і це проти катетів = 0.5 = ½, як: 1- ½ = (+½), зважаючи щоб перетворити «м3»,  те що це 30.517578  (і це є «1 метр до 1 сек»);  відношенням: 10м/1сек, -  в той же самий об’єм,  який стає меншим з-за цього, в 1/100000 = 10-5 раз. А саме, на поверхні землі во проміжне значення між ними – це точність ±0.0000000.5, а саме як те, що саме цей «10-8» це саме є той відносний радикал, який змінює порядкові номера від номера до номера в Псхе

І то саме тому, те чи інше тіло, маючи стан надпровідності та надтекучості, відноситься своєї одиницею «Мгц» до своєї ж одиниці «мкв», однаково – пропорційно.

 При зміні частоти на 1мгц, змінюється так же само одиниця струму. на таку ж одиницю «мк.вольт»: збільшення кількість «мкв» збільшує частоту в такій же пропорції. 

При зменшення кількості «мкв» потенціалу, зменшується частота в такій же пропорції. 

Це тіла поводять себе так у постійному електростатичному полі: коли порушення його стійкості, відбувається більше, або менше, але точно з тим, щоб пропорційно зворотно залежно, щодо цих змін, щоб компенсувати це електромагнітним полем. Власне, щоб компенсувати дію сонця на землю, взаємодією з нею, як його така взаємодія з електростатичним полем землі. А тому компенсація саме з такою частотою: і не більше й не менше чим 483.5912 Мгц, й відбувається. Точно це частота 488.28125 Мгц. Саме це визначає собою земля, визначаючи цим своє право займати саме цю орбіту й у цьому місці космічного простору

Прикладали постійний електростатичний  потенціал у цьому ефекті, а отримали змінний електричний струм - електромагнітні коливання, з такою саме частотою й не більше й не менше.

Це є переходом, на саме цій постійній тонкої структури, від зовнішнього електростатичного поля, до внутрішнього електростатичного., що й є собою ця взаємодія зовнішнього простору, через електромагнітне - опосередковано через пост. тонкої структури – та безпосередньо через радикал –«®0001-1см.*10-8», в залежності від напрямку переходу: якщо від зовнішнього до внутрішнього, то безпосередньо через радикал «®0001», а якщо від внутрішнього до зовнішнього, то безпосередньо через пост тонкої структури «®0729»

Це значить, що пост. тонкої структури – це також вільний, і питомий Псхе, радикал: а = 0.00729 -це «®0729. 

А той радикал, який визначає №1 Псхе – водень, є - вище дивитися «®0669, і «цей-®0729», який відділяє зовнішній простір від внутрішнього більший за радикал водню: «®0729-0669= «®0060». Саме більший цей радикал, відносно найбільшого в електромагнітному вимірі мас нуклонів (радикалу водень), на подвійну величину «®0060 = «®0030+®0030 , щодо визначення питомих мас Нуклонів в електромагнітному полі.
І тепер, коли вже електромагнітне поле себе вичерпало – більшої частоти, як би ми не змінювали електростатичне поле отримати вже неможливо (більше чим 488.28125 Мгц) атоми самі, безпосередньо саме (на цьому радикалі «®0729» визначаючись) визначають своє існування і цим генерують електромагнітне поле такою ж частотою будь вони б у надпровідному та надтекучому стані. 

А тому, що стан їх не такий, а різний та відмінний одних від інших, то тому й генерують свої індивідуальні електромагнітні частоти в залежності від своєї природи – у залежності від того, яку вони отримали деформацію під час свого народження.

І ті атоми, які виходять за межі електромагнітного впливу сонця, то вони, опираючись на  «®0729» починають взаємодіяти з космічним простором, (без сонця – сонце вичерпало себе на рівні орбіти землі). 

(Сонце вже не може порушувати електромагнітними своїми діями «відносний спокій мас Нуклонів», (щодо одиниці масштабу їх виміру 0.001189). 

А тому нуклони, щоб себе зберегти, вимушені змінювати свій масштаб виміру, щоб зберегти ту ж саму суму мас Нуклонів, збільшуючи питому вагу Нейтрон та, відповідно зменшуючи питому вагу в ньому Протона. Нейтрон зростає у своїй масі, протон падає. 

І коли настане масштаб виміру мас Нуклонів величиною в 0.001152, починається розпад атомів, бо атоми ці стали настільки важкими, що вони все менш стають земними і все більш стають космічними - створеними землею у іншому місці космічного простору, коли вона займала інше місце у ньому. 

Починаючи з ізотопа «Водень -®0667», щодо якого ми встановили гравітаційну постійну цієї величини, та пост. тонкої структури – радикал -«®0729», це: електромагнітний вплив сонця врівноважений електростатичним полем землі й цього набуває земля на №63 Псхе.

У подальшому, зростанням питомої ваги масштабної маси Нейтрона в Протоні, електромагнітний вплив сонця зводиться до нуля, і це відбувається на №80-Ртуть -«®0746». Саме на цьому елементі, у стандартних умовах щодо орбіти землі, електромагнітне поле сонця, дорівнює електростатичному полю землі, що ми й отримали у вигляді ефекті Джозефсона, знайшовши власне пост. тонкої структури ртуті.

№82 -«®0748»; №83 -«®0749»; №84 -«®0750». А враховуючи те, що за землю діє радикал водню,  не: «®0667», а: «®0669», який своєю дією посилює електростатичне поле землі на «®0003», то цим порядкові номера зміщаються на три одиниці радикалу «®0001». Цим зміщають порядкові номери на три клітини: №84 – це №82 -«®0750»., а № 82- це №80 -«®0748». 

Це відбувається, як таке включення самого механізму посилення електростатичного поля, введенням у дію ізотопів водню лише тільки тоді, коли електромагнітне поле сонця себе вичерпало. 

До цього водень, усі його ізотопи, приймали участь на стороні сонця, у створенні електромагнітного поля, разом із ним проти електростатичного поля землі, а тут «зрадили йому» - перейшли на сторону противника й не тільки сонцю, а зрадили й землю; почали діяти й проти землі – це відбулося на №82.

Далі існувати атоми можуть, тільки покладаючись на свої власні можливості - зберігати суму мас Нуклонів. То вони розраховували на допомогу, або сонця, або самої землі чеЀез ізотопи водню, а тепер немає на кого розраховувати – треба самому «крутитися» як можеш.

І тому, починаючи з №82 починається р/активний розпад , а саме тим, що питома маса Нейтрона в питомій масі протона починає зростати, і цим починає змінювати масштаб виміру мас нуклонів, бо протона в нейтроні стає все менш і  менше. І падіння в 3 одиницях радикала -«®0001 =«®0003» змінює місце елемента в Псхе.

Набереться зміна: «питомої ваги мас нуклонів»: «®3(0001)+0.0001=«®0004», р/активний розпаземлі чеЀез ізотопи водню, а тепер немає на кого розраховувати – треба
=«®0003» змінює місце елемента в Псхе.

Набереться зміна: «питомої ваги мас нуклонів»: «®3(0001)+0.0001=«®0004», р/активний розпаземлі че: 0.4461542)2 =0.1990535. Ці значення орбіти усереднюються в точності визначення орбіти з точністю 1*10-8, або це 0.1990535, або це 0.1990565. 

У середньому -це: 0.1990535+0.1990565= =0.39811/2 = 0.199055± 0.000145, а: 0.145/0.15 = 0.966666 – 1 = 0.0333333 = 1/30; 0.145/0.16 = 0.90625 -1 = 0.09375 =1/10.66666 – це одиниця визначення Абс. Нуля температури, при наближенні її до нуля, щодо замкнутого циклю Карно. 

А саме 273.066666/256 = 1.066666, що у відношенні до ½(3.333333), є електростатичне поле землі: 1.066666/1.66666 = 0.64, яким «сонце ÷ космос», взаємодіючи з тілом «земля-місяць», створюють, та магнітне, яким «космос÷сонце», взаємодіють з тілом земля-місяць: 1.666666/1.066666 = 1.5625.

При ймовірно можливому порушення стабільності орбіти, саме ці постійні величини, визначають її стабільність, у точність визначенні питомих масштабних мас спокою Нуклонів.

У середньому це: 1.0666666+1.666666 = 2.733333/2 = 1.3666666/1.35 = 1.0123456.789 , що є №82/№81= 1.0123456, що також вказує на причину того, що елементами, які визначають орбіту земля є саме ці елементи, усереднене значення в їх порядкових номерах – це: 82+81= 1.63/2=8.15.

І то, відносно цієї усередненої точки, власне орбіти землі, і визначаються елементи, розташуванням їх у порядку Псхе. 

Де: «0.63- це№63» і це  центр Псхе (між №63÷№64), як відношенням таке Псхе до орбіти землі. 

А опора на поверхню землі – (це: 1+0.63 = 1.63), поділена пополам як ½ від цієї одиниці, (від 1.63) це є центр орбіти, який визначає межу тих елементів, як піддаються р/активному розпаду, та тих, які не піддаються йому, бо це є центр орбіти Земля ÷ місяць.

Так, усі ті чи інші постійні величини, це явища природи й вони мають не кількісний, а свій особистий якісний характер, значення та визначення їх бо це їх таке існування в природі.
Скажімо, питома вага хімічного елементу водень Що це таке?

Якщо взяти коефіцієнт, який визначає силу земного прискорення на екваторі та на полюсах (на екваторі менша сила, на полюсах більша), то знайшовши їх суму, отримуємо: 1.0125 +1.024 = 2.0365/2 = 1,01825*0.99 = 1.0080675, якщо тепер це віднесемо до питомої ваги Водень, то отримаємо водневий радикал «®0669», а якщо помножимо цей радикал на 1.008 – віднявши від нього « ®0001» то повернемося до того ж самого: 1.000669*1.0079999 = 1.0080675. 

Відношення цих коефіцієнтів між собою, як саме відношення екватора до одного з полюсів, це: 1.024/1.0125 = 1.011458 – це відносний радикал, який обслуговується вільним радикалом –«®0050». Цим, почергово, задовольняючи вимоги електромагнітного поля, земля поділяє 100, щодо коефіцієнта Гершеля, пополам, а тому має саме такий уклін орбіти щодо площини обертання.

А, щодо деформації форми планети, то це:1.0125+1.0125+1.024 = 3.049/3 = 1.0163330056, що становить ½(0.583333/0.520833 = 1.12). А різниця  діаметрів на екваторі й на полюсах – це: 1/1.016333= 0.9839291 – 1 = (-0.0160709+0.0163333) – це: «®2624». А цей радикал, віднесений до –«®0256» =  1.025/1.024 = 1.0009765.25®0054». А відношення радикалів  – «®0056/®0054, це деформація форми: 0.56/0.54 = 1.0370370®0014 і це обслуговується радикалом, який  ми назвали «слабкі взаємодії»

===================================

 Що  дає нам цей науковий трактат?

Це перш за все ми визнаємо: «Земля – це центр Всесвіту» І усе, що не відбувається у ньому - усе це заради нас, заради того, щоб ми жили, щоб ми існували!»

Друге: «Ми наведемо у своїх головах й умах порядок – усвідомимо себе - перестанемо гальмувати, мордувати й шельмувати світ, перестанемо дурити, зневажати себе, природу і Його. Цінити ми будемо те, що маємо.

Трете: «Ми отримуємо універсальний механізм пізнання себе, природи, всесвіту й усього того, що створив наш для нас Творець»

Четверте: «Ми тепер можемо, опираючись на викладені тут знання, як на сам механізм їх отримання та використання його тут, оцінювати об’єктивно і якнайбільш істинно, зміни всесвіту, середовища існування землі, здійснюючи подальші уточнення постійних величин і цим ввести астрологію, як лженауку в офіційне визнання її та її вивчення.

П’яте: «Ми відкинемо всякого роду нісенітниці взагалі, бо виведемо з тіні поняття «час» - дамо йому світло. 

Немає часу, як у такому його феноменальному та абсолютному його значенні. 

Час має лише й тільки відносне значення, як одиниця зміни простору, у відносному розумінні до одиниці часу, як таке розуміння його в абсолютному значенні. ( при кожних значеннях одиниці -1/1= 10/10 = 100/100, і т.д, і т.п, час кожного разу обертається в «Нуль». Саме причиною того, що час обертається в нуль, є енергетичні рівні атомів хімічних елементів та спектри випромінювання - поглинання.

Шосте: «Треба офіційно відмовитися від планетарної моделі атома й цим перестати самім себе дарити» 

Ввести офіційно необхідно: «орбітальну модель атома». Не електрони «літають» так навколо ядра, а обертається електронна оболонка, яка у кожного тіла, зокрема, атома, різна – різна по товщині й має різний напрямок обертання, відносно власного ядра щодо напрямку обертання землі. 

Товщина - орбіти електронної оболонки, (це постійна тонкої структури «à=0.00729-®0729»), яка визначається саме такою величиною тим, що, обертанням землі у власному електростатичному полі, земля може компенсувати саме цю величину електромагнітного поле сонця. 

Щоб звести вплив його на землю до нуля, до того власне, щоб «сек» обернути в «Нуль».           Бо секунда – це зміна простору, а зміна простору тоді, коли є щось постійне – є якийсь «стаціонар простору» – щось постійне є, а саме тоді саме те є, «сек» обертається в нуль. Обертання саме «сек в нуль», покладає початок квантовим процесам – взаємодію просторів, покладає, і цим визначає «поняття маса» та цим визначає «взаємодію мас». Разом усе це маса спокою.

Саме ввівши «час-сек», у феномен, ми допустилися феноменальної й цим фундаментальної помилки, яку почали потім «шукати»; створили для цього диференційне числення; направляючи цим самим цю помилку у вигляді «сек.,» до нуля, щоб саме там її знайти, і цим надали цьому аргументу статус надприродного явища природи.

І коли «вона – сек.,», як такий аргумент направлений до нуля,  досягає значення ½, то цим ми й знаходимо цю помилку, і цим саме нівелюємо цю помилку - обертаємо «помилку в Нуль», а не саму «сек., в Нуль», визнавши наперед завчасно те, що це безсумнівно феномен.

Причому: будь яку величину, при цьому числову величину, можна визначити «функцією»  і цим надавши їй право існувати щодо власного її радикалу, існування «®», і такого, відповідного до радикалу аргументу, надаючи цим їм статус неперервності.

 І тому будь яка функція, при тому що вона відповідає одному із цих радикалів: ®1000, ®0100, ®0010, ®0001, є неперервною, а тому  функція існує, бо вона є неперервною - не квантовою. І це тоді, коли вона опирається у своєму існуванні на відповідний цим радикалам «секунд/\аргумент» радикалом.

 Яка, як сама сек., та як сам аргумент, за таких умом відповідності, обертаються в нуль, саме завжди й тоді,  коли вони знайдуть ту половину одиниці (½), саме одному із  цих радикалів, який вони поділять пополам без залишу, а саме поділять: або ®0500; або ®0050 ; або ®0000.5.. 

Цим «сек. як аргумент», та «аргумент як сек..», його знаходять і стають «½сек = ½ аргумент».  І, знайшовши ці «½, секунди», функція цим закінчує своє існування: «аргумент досяг нуля», тим, що «сек., досягла нуля»: «аргумент – сек., = 0 = ½-½». 

Цим закінчує своє існування той простір, який не є квантовим, і же тут починає своє існування той, який є квантовим.

 Немає вже неперервної функції – є, натомість неї, Ѐерервна, а саме тим, що, починаючи із цього, починається квантування простору тілами, використанням ними ефіру - духу тіл, який реагує рівно пропорційно з тілами і цим є нейтральним: відносно електромагнітного випромінювання і є звсвоє існування: «аргумент досяг нуля», тим, що «сек., досягла нуля»: «аргумент – сек., = 0 = ½-½». 

Цим закінчує своє існування той простір, який не є квантовим, і же тут починає своє існування той, який є квантовим.

 Немає вже неперервної функції – є, натомість неї, Ѐерервна, а саме тим, що, починаючи із цього, починається квантування простору тілами, використанням ними ефіру –

квантовим, і же тут починає своє існування той, який є квантовим.

 Немає вже неперервної функції – є, натомість неї, вжини простору. Вона для землі - на її поверхні, становить:  1/488.28125 = 0.002048(мкв/Мгц). 

А саме тим вона така, що: (0.002048*104)1/2 = 4.5254833/1.0056629 = 4.5, а  це: (1 = ½ + ½= 9 =4.5+4.5), та тим, що: 4.5258333/0.833333 = 5.4305801*2 =10.8611600/10.8 = 1.0056629®-0157», де: 1.08 –це 108 елементів Псхе, першим № якої є: 1.0056629, та: 1.086116®- 0009»/1.060660®-0000» =1.024®- 0000»- це поверхня землі.

Ця  «сек/1», як таке відношення до зовнішнього простору тіла, є квадратом гіпотенузи, а сума квадратів катетів –це: ½ 488.28125 = 244.14062.5 +244.14062.5, а катет – це: 244.14062.5)1/2 =15.624999 =  1/0.064 = 15.625 - це катети, цього квадрату гіпотенузи.

Або довго існує, той, чи інший атом елементу, або мало існує, або й взагалі існувати не може, а якщо з’явився той який існувати не може, з якогось збігу обставин причин, то щезає «обертанням сек у Нуль».  Саме це висловлює собою поняття час.
Це є абсолютний спокій – абсолютний нуля температур – це: 0.001/2.7306666®(-0003), щодо чого й введено нами це поняття, як саме те, що ним встановлюється те, що уже немає ніяких змін внутрішнього простору – є сам простір, як така числова величина, яка будучи відносним радикалом є і вільним радикалом -®-0003», як така сама, саме така речовина, як таке тіло, яке визначати, свою точність існування самостійно, без допомоги ззовні, уже не може, бо знаходить ту «½» при якій вона, віднявши її від одиниці, отримати ту ж саму «½». Саме про це нам каже третій закон термодинаміки. (звертаю увагу саме знак мінус стоїть у цього радикалу (-0003)

 Прикладом саме такої відповідності, як відповідності одиниці часу, виміром «секундою №80» є Ртуть, яка є тому рідиною, що її внутрішній простір є «одна сек» , а саме те, що в добі їх таких 86400, а її половинка становить саме 4320. (4.32/3.2 = 1.35)

А тому, виходячи з того, що ртуть це «секунда», як час такий її, який співпадає у відповідності із часом обертання землі – по її орбіти, що є: 1- ½ = ½, щодо виконання умов третього закону Ньютона, то тоді Водень – це 1/800 = 1.08®0004, секунд. 

І його існування, коли він виконує умови дії закону третього Ньютона – це є його радикал  «®0004. У добі, для водню, з-за цих умов, не 86400 сек, а 80000 секунд, менше на 6400 секунд, бо його секунда більша на 0.08 сек.

А тому, міряючи «сек- водень» Псхе, як таким масштабом, маємо час виражених у сек, для №1»Н« – це 1.08, для №1«Н»-2.16; №2-3.24; №3-432; №4-5.4; №5-6.48; №6-7.56- вуглець; №7-8.64 –азот; №8-9.72-кисень; №9-10.8; №10 -11.88 – (це майже одиниця виміру масштабних мас нуклонів, а тому сек можна уточнити).

№14-16.2;  №24-27; №36-39.96; №39-43.2; №64-70.2; №74-81;№79-86.4 –Золото; №80-87.48 – Ртуть А якщо брати по тому що «№1-водень - це разом №1»Н« та №«Н»», то ртуть –це: №80-86.4, 

У визначенні «секунда-ртуть» в «секундах-водень» окремо та  разом узятими, ртуть має  відношення: 87.48/86.40 = 1.0125, вказуючи на те, що до одиниці: 1=1/1, вона має це відношення: 1/1.0125 = 0.987654320. 

Вона є гравітаційна самодостатньою - не потребує для свого існування електромагнітного впливу сонця, а тому й не використовує його, бо цим їй забезпечила земля, саме такою секундою, своїм обертанням навколо своєї вісі та саме на цій відстані її від сонця.

З № 80 починаючи, секунда починає зменшуватися - вона стає меншою за нами прийняту та нами встановлену.

Зменшення одиниці  часу, приближенням його до нуля – це і є «причина р/активного розпаду елементів».

З врахуванням подвійності водню та його ізотопів, починаючи з №82, фактично з № 85, з поправкою на загально космічний радикал -«®0030» час - конкретно «сек», зменшується настільки, що атоми існувати в цих умовах, які земля може їм забезпечити, існувати вже не можуть, а тому починають розпадатися, бо їхня електронна оболонка перевищує максимально допустиму від: 1=1/1, в 1/0.00729 = 137.17421 раз. 

Земля: недостатньо швидко обертається, а тому має  недостатнє для цього, електростатичне поле, щоб створити менш тонку «постійної тонкої структури» і цим більшу щільність електронної оболонки створити, щоб утримати ядро атома важкого елементу в стані, хоча б якого відносного спокою. 

Проникненням у ядро таких часток матерії – проникненням вільних радикалів «®», які своїм проникненням, саме певної величини, уже не викликають змінного струму, і оболонка електронна ядра вже не є перешкодою для них (не викликає дія цих радикалів в електронній оболонці електромагнітного змінного струму), а тому вони проникають у ядро, а проникаючи в нього - вони його розвалюють, своїм накопиченням у ньому, і цим самі звільняються - вилітають з нього мов пташки із гнізда.

 Розвалюють ядро на три частини, пропорційно тому, що ділять це ядро на три, і при розвалі – ці частки матерії, самі з нього звільнюються -  стають вільними – вільними стають радикалами. Подібно до того як в’язні, при надто великому накопиченні їх у тюрмі, розвалюють тюрму. 

Розвал ядра починається тоді, коли вони (радикали), до 3/3  часток  його, не додадуть ще одну частку, а саме: ядро не розвалюється доти - доки в ньому не накопичить 4/3 = 1.33333333. 

А саме до тих пір, конкретно для поверхні землі, поки світовий коефіцієнт (дивитися вище) 0.0130208333: не стане 1.33333333. Тобто поки не накопичиться 102.4 одиниці вільних, (якихось), радикалів, у будь якому їх значенні по величині, до тих пір центральне ядро не розвалюється - тіло не випромінює ані «альфа» ані «бетта» ані «гамма» променів.

 Якщо набирається саме така величина, у ядрі  центрального атома того чи іншого тіла, при якій порушується питома вага суми мас нуклонів на таку величину 1.3333333.33/0.0130208.33 = 102.4; - це нейтрон, який забрав усю масу у протона та цим створив «критичну масу», а саме тим яка стає критичною, що становить 4/3  ваги, маси нейтрона у масі питомої ваги протона, і цим центральний атом тіла розвалюється. 

Ця речовина, її центральне ядро центрального атома тіла, із цієї причини починає розвалюватися й «викидати в простір надлишок маси», із саме цього центрального ядра, яке є центром тіла. 

Так виникає р/активне випромінювання: бо світимість поверхні землі L = 0.0130208.33, а важкі елементи, які були створені в надрах землі, мають на два порядку, (на 100), вищу світимість і цим вони само розпадаються, бо земля може забезпечити тільки таку світимість (L = 0.0130208.33), а вони мають таку світимість – «-«®1302.08333»».

Ці елементи народилися в ядрі землі, і на поверхні землі в цих умовах існувати не можуть, а тому вони сприймають – своїм ядром ті радикали, які знаходять за межу 10-8, а саме вони здатні сприймати більш вищого порядку радикали -«®00003125.» та®0000.8333,, а саме сприймає радикал -«®0000.3125». Сприймають залежні радикали, ті які знаходяться за межею в  10-8. 

А тому за таких обставин, маючи більшу, від середньої норми, яку земля може забезпечити обертанням її в електростатичному полі, «пост тонкої структури» вони мають світимість не: (L = 0.0130208.33), а в 100 раз вищу: 1.3020833.33, бо їхні ядра здатні захоплювати радикали у точності до 10-10, і цим вони захоплюють саме цей радикал -«®000031.25», або аж цей радикал ®0000008333..
 І якщо центральний атом тіла, саме центральний, накопичить 10000 таких одиниць ±0.000003125 = 0.003125, і стане він  не: 1.3020833, а стане: 1.3333333, то цей центральний атом розпадається: випромінює 100 «альфа часток 0.013020833», як таку порцію», в додаток до того, що кожний атом цього тіла уже випромінює одну (а тому, ядро центрального атома випромінює 101 одиницю «L = 0.0130208»).
А також атом випромінює те, що  ядро центральне захопило. 

Випромінює позамежний радикал, яких у сумі набралося: 10000*±0.00003125= 1.003125. А, тому вийшовши з тіла, внаслідок виходу «альфа, частки» ця одиниця 1±0.0003125, розділяються на (+) та (-). На «гамма промені» - це: -0.00003125», та на «бетта промені» -це: +0.000003125, (гамма - менші за одиницю, а бетта більші за одиницю електростатичного поля землі. 

Цим вони створюють власне електростатичне поле, яке відносно електростатичного поля землі, відхиляє альфа до прокладки конденсатора (-), бо «альфа більш, більше» за одиницю електростатичного поля землі, а «бетта менш більше, за неї». 

А тому те, що менш більше відхиляється до (+) конденсатора, а те, що більш більше, до (-) конденсатора. Гамма промені взагалі менші за одиницю, як в електростатичному полі землі, то так і в тому, який вони самі створили, а тому є нейтральним - нікуди не відхиляються.

Щодо відхилення продуктів розпаду в магнітному полі, то треба зауважити тут таке: 

Магнітне поле, яке ми створюємо – це взаємодія двох полів: електростатичного, яке створила земля і його має, та нами створеного – магнітного. 

А тому перпендикулярно, під прямим кутом, відбувається їх взаємодія, як те, що воно, те яке створене нами, взаємодіє як гіпотенуза (бо має взаємно перпендикулярні дві складові –електричну й магнітну) з одним із катетів існуючої гіпотенузи. Бо  одним із катетів гіпотенузи, цього ж самого прямого кута, у спільній ними створеній гіпотенузі, – є катетом. Саме тому, згідно з електродинамікою Максвелла, вважається, що електромагнітне поле – це взаємно перпендикулярні вектори електричного та магнітного складових. 

Це дійсно так, бо це «сума квадратів катетів», рухається в «квадраті гіпотенузи», (під її контролем) де квадратом гіпотези є електростатичне поле землі ємкістю в одну Фараду.

І то, як тільки виникає магнітне поле, створене штучно, як те, що ми проводимо такий дослід, то виникає сила –додатковий катет цієї гіпотенузи, який виникає в напрямку згідно правила «правої та лівої руки».  Цю силу назвали «силою Лоренца» в чому і є причина, існування створених нами, електромагнітних машин: генераторів струму, та електродвигунів. 

У цьому є й причина коріоліс - прискорення, скажімо, фігуриста в його ковзанні на льоду.

А тому із цієї причини, у зворотному відношенні щодо одиниці, «альфа»: стають більш меншими від одиниці, а «бетта» стають менш меншими від одиниці. 

А тому створюють катети, альфа менший, а тому відхиляється в магнітному полі менше, а бетта частки, будучи ближчими до одиниці – відхиляються більше в магнітному полі, яке вже є, як така вже взаємодія його з електростатичним полем землі, електромагнітним. 

Це взаємодії в напрямках відбуваються згідно правил лівої та правої руки, якщо точно  великий палець направити під кутом  90о, та магнітну силову ліній, у  напрямку від «N» до «S», щоб входили в долоню.

А «гамма, промені» нікуди не відхиляюся, бо вони є саме та одиниця, щодо якої й вимірюються гамма та бетта променів. Бо саме гамма, у випадку р/активного розпаду, для  бетта та для альфа, є квадратом гіпотези, як так: »12=12/12«, то так і так: «12=½2+½2», як в електростатичному полі взаємодій то так і в магнітному полі взаємодій усіх тіл. Де »12=12/12« - це електростатична одиниця, тіла, а: «12=½2+½2» - це електромагнітна одиниця тіла.

Електростатична одиниця є тим статична, що вона постійна для будь якого тіла, а електромагнітна одиниця в кожного тіла різна. 

І поки ця електростатична одиниця, тіла, не порушується, у своїй абсолютній точності існування, більше чим на 1/0.0024 = 1.3020833/0.003125 = то таке тіло не розпадається, а коли перевищує цю величину, то починаючи з ядра центрального атому тіла починається р/активний розпад тіла.

Електростатична одиниця тіла – це центр тіла – це матеріальна точка та центр ваги тіла, і вона сприймає електростатичне поле. А інші частини тіла, сприймають електромагнітне поле, і вони є, як кожний окремий атом тіла - такою одиницею: «12=½2+½2». Яка, як кожний атом, починаючи від центра тіла – від центрального ядра, є електромагнітним полем навколо його центра, визначаючи його цим квадратом гіпотенузи: «1/1=1=12», щодо суми квадратів катетів: «½2+½2», а сума квадратів катетів визначає себе в квадраті цієї гіпотенузи – центра тіла, створюючи цим, такою взаємозалежністю центра тала та периферії тіла, єдність та цілісність тіла. 

(Цим поєднується, а саме такою взаємозалежністю електростатичного поля, у якому діють закони Кулона, та електродинаміка Максвелла, як взаємодія така: електромагнітного поля периферії тілі, відносно електростатичного поля центра ваги тіла - відносно ядра центрального атома тіла.  При цьому тіло, будь яке в природі, як така інерційна система відліку, знаходиться в стані спокою відносно ефіру, що відстоював голландський учений Г.Лоренц.

 Центром інерційної системи координата є саме тіло, як така система відліку, яку слід назвати «Тілом»,  так як атоми його стають атомами тим, що вони мають таке відношення до центрального атома, а саме до ядра центрального атома. У такий спосіб, через електромагнітне поле тіла, електростатичне поле, концентрується в ядрі центрального атома. Не в кожному атомі, як це вважається щодо планетарної моделі атома, а в центральному атому – у ядрі одного атома. 

 При цьому центр тіла - це гіпотенуза, яка безпосередньо, у порядку убування «по корені квадратному з 2» від центра  до периферії тіла, стає катетами й цим переводить електростатичне поле ядра центрального атома в електромагнітне поле тіла. 

А мінімальна кількість речовини, яка для кожного тіла різна, але має один і той же питомий об’єм - це ГрамМоль. Не маючи одного ГрамМоля та чи інша речовина не може бути тілом, бо не має здатності сконцентрувати електростатичне поле, електромагнітним полем у центральному атомі, а саме одну фараду заключити в ядро 
Точно об’єм ГрамМоля, для для будь якої речовини, становить, з урахуванням впливу місяця,: «22.413774, без врахування впливу місяця це: 22.413599.

І тобто: в основі хімічних реакцій, а рівнозначно й біологічних, лежить той же самий р/активним розпад, тільки в р/активному розпаді, розпад тіла починається із центр тіла, а в хімічних реакціях, з периферії, створюючи при цьому новий центр тіла, у залежності від умов експерименту з виділенням, або з поглинанням теплоти – теплових квантів (1.3888888).

Чому це все так відбувається?

==========================================

Земля – це Центр Всесвіту!!

 Ще з давніх часів велася суперечка про те, що одні стверджували, переважно це богослови, що земля є центром всесвіту, а інші, як то Копернік, якого спалили на вогні, заявив про те, що сонце є центром навколо якого обертається земля. Але ніхто не поставив питання: «А чому ж тоді сонце обертається навколо когось чи то чогось?»

А тому питання: про те, хто навколо кого обертається, м’яко кажучи, є некоректним.

То що ж тоді є коректним, істинним та вірним у відповіді на це питання?

Істинним та вірним є відповідь про те, що саме земля є центром всесвіту. Бо все, що відбувається поза землею це тільки для того, щоб існували ми – люди, тварини, рослини тощо на цій планеті, яку ми назвали Земля.

І це ось чому:

Якщо ми візьмемо центр тіла, яку ми назвали «матеріальна точка», а саме щодо поверхні землі, відповідно до якої тут, щойно вище визначили  причину р/активного розпаду, та визначимо усередненим значенням кореня квадратного з «2 »= (1.4142135 +1.4142135)/2 = то це становить: 1.0606601®-0000. 

Надавши цій величині «статус одиниці - статус центра тіла» передбачимо, що земля – це є центр всесвіту, і визначимо самодостатність існування цієї одиниці, зважимо на те, що на неї не впиває електромагнітне поле.

Почнемо додавати  до неї 10*10-8, зважаючи на те, що вона є гармонійним осцилятором.
Збільшимо, послідовно цю одиницю, і будемо знаходити послідовно зворотні їй величини, а, потім взявши пряму, після цієї процедури, порівняємо їх.

Піддамо – це значить, центр тіла на поверхні землі, такому випробовуванню, з’ясуємо «наскільки стійким є центр тіла на поверхні землі» до такої процедури?

І, то виходить: від позиції центра тіла: 1.0606601 до позиції центра тіла 1.0606609, центр тіла не змінюється – скільки додалося, то стільки ж і сталося. 

Тобто, питома вага центра тіла в цій одиниці-10-8 становить: 8 одиниць, включно з: 1.0606601÷1.0606608, різниця становить 7 (10-8)одиниць, 

Це і є ті сім енергетичних рівнів, про які ми кажемо, які є в ядрі центрального атома тіла, при тому, що, або той, або той, взяти першим.

Серединою - балансом  та рівновагою ядра центрального атома тіла, є: 1.0600661+1.00606608 =2.1213209/2 = 1.0606604.5. 

А: 0.0000004.5 – це ½ 0.0000009, а саме як те, що центр ваги матеріальна точка – центральне ядро центрального атома, без усяких на то причин, є собою ½ від 1, де одиницею є: 0.9*10-6, що визначає  собою те, що взяти корінь квадратний з цього числа, щоб отримати саме 1/3, неможливо і то, або треба зменшити це число в 10 раз, або збільшити в 10 раз.

Цим і визначається, як така відповідність числення, яке веде земля в натуральному численні, тому, яке веде космічний простір, що, і є собою факт, який підтверджує, що земля  – це Центр Всесвіту. 

Інші тіла сонячної системи, не є центрами всесвіту, у тому числі й сонце, бо їхні поверхні не відповідають цій вимозі. 

Цій вимозі, так чи інакше відповідає центр планети, центр зірки, але не сама їх поверхня.

Саме в цьому є оригінальність існування землі, і цю саме послугу, надає нам наш супутник Місяць. Це він зміщує своїм впливом, центр тіла на поверхні землі на одну одиницю, у сторону до балансу й рівноваги одиниці центра тіла на поверхні землі.

Тобто Місяць: це одна сьома, від, восьми, а земля – це вісім, від семи.  Якщо земля, 8(1/8), то місяць: 7(1/8), якщо місяць 7(1/7), то земля 8(1/7). А радикал який обслуговує ці взаємовідносин – це: 8/7 = 1.14285710003. 

І це є саме той радикал, і та одиниця, яка визначає, що саме ним: 0.3*10-6, (використавши його), можна поділити 0.9*10-6 і цим отримати цю рівновагу на поверхні землі.

Це ж є підставою існування й виразу А. Ейнштейна «Е =Мо*с2», бо в цьому є підстава «мати світло» та мати швидкість його - «с = 300000 км/сек = 0.9/0.3». 

А саме мати як таку постійну - постійну величину, яку саме цей радикал, як така загально космічна частка ефіру, узагальнила її: від 1/10 до 106, на будь якому цьому неперервному відрізку простору, а зворотно: від: 1/с = 0.3/0.9 = 0.33333333 до 0.3333333*106, за будь яку неперервну одиницю часу. Де 3- це одиниця простору, а 1/3 –одиниця часу. Ми ж за сек. взяли не 1/3, а 1/6, але із других підстав та з інших других міркувань.

І то саме, б, не маючи місяця, ми б не мали світла, не мали б кольорів радуги й таке інше, бо саме Земля разом із місяцем створюють цей відносний радикал «R = 1.1428571=8\/7», який є таким вільним радикалом «®0003».

Це, якщо проти поставляти місяць і землю, і, то це вони так між собою з’ясовують стосунки, і тому за місяць та проти землі, на землі діє Азот, а проти місяць за землю, на землі дії Кисень, а за саму землю, без урахування впливу місяця (за - проти)  діє  Вуглець, як сама основа органічної хімії й органічного життя у відносинах між космічним простором і сонцем, при посередництві землі з таким змішенням цього посередництва з сторони місяця..

Якщо об’єднати зусилля місяця та землі: проти космосу, або проти сонця, то тоді це: 8(1\7) та 7(1/8) у будь якому випадку це 15.

 І якщо це об’єднання на основі (1/8)- на основі дольової участі землі в місяці, то це центр Псхе - №64 та його Лантаноїди, а якщо це об’єднання на основі (1/7) – на основі дольової участі місяця в землі, то це №96 Псхе та його Актиноїди. 

Відповідно: №64 – це проти сонця – проти його електромагнітного поля, разом так об’єднано стоять місяць і земля. А №96 – це так разом та так же само об’єднано стоять земля й місяць проти космосу – проти його силового поля, як такого електростатичного, де: земля це «мінус», а космос – це  «плюс», - заряди цього поля. Де: те, що більше – те «плюс», а те, що менше одиниці то «мінус», щодо вільного радикалу:  «®0640 »

Щоб ще раз підтвердити, що саме поверхня - земля  є центром всесвіту, пошлюся на ексцентрасітет землі, який становить 0.017 одиниць ексцентрасітету.  

Це значить, що центр землі мусить обслуговуватися таким радикалом, а саме з тим, щоб положення цього центру було ± 0.017, від усередненого значення 0.034/2 = 0.017.

То саме центр ваги тіла, як центральне ядро атома тіла на поверхні саме землі, є саме таким 1.0606600, а саме тим, що його вільним радикалом є: «®0017».  А також і тим  радикалом, який більший за нього на 9 одиниць*10-8, та який на поверхні землі також  не є самодостатнім - 1.0606609, який має той же вільний радикал:  «®0017».  

А тому поверхня - земля, це центр кожного тіла, що знаходиться на її поверхні, «зажатий» цими відносними радикалами: «R:1.0606600®0017÷1.0606609®0017». 

І цим сама поверхня землі, а не  її центр, визначає ексцентрасітет, і цим утримує №64  в центрі Псхе -  цим створює й підтримує життя на поверхні землі - такою стабільністю центрів тіл, навколо яких, як таких фіксованих і стабільних точок – матеріальних точок, може розвиватися та існувати органічний біологічний та інший, тощо рослинний світ.

Ось чому Землю слід вважати центром Всесвіту. Не по тому, хто навколо кого обертається, а чи знаходиться це тіло в найбільш стабільній  рівновазі. А це значить, що  якщо те чи інше щось народилося то вони жити  може!?...

===========================================================

 Якщо зробити намір з’єднати до «купи» усі науки в одну науку, то, напевно, треба опертися в цьому на трансцендентне число»  «е», саме воно дає квантове приближення до центра ваги тіла, (до визначення поняття «простір÷час» до їх істинних взаємовідносин) а саме тим, що, починаючи з n, 2п, 3n і так далі, наближається квантово, (число два до числа три) до одиниці, яка визначає їх все більш точніше і точні.

У цьому її значення і й цьому її властивості. Якщо ви не може рішити ту чи іншу задачу, то ви рішення її завжди знайдете вирішуючи її щодо цього числа, або до його натурального логарифма. Власне це значить, що ми, у будь якій задачі, шукаємо одиницю – «1/1 = 1», яка б мале ціле число взаємодій між числом «Два» та числом «Три», щоб вона була балансною й рівноважною, щодо спільного їх знаменника. 

Це вирішує ця функція: «lімn--1/о=(1+1/n)n».

Якщо взяти  1.0606602*2.56, то це майже число «е»:  = 2.71528901/2.71828 = 0.9989-1 = 0.0011 = 1/909.0909- а це 3000 ангстрем, або 0.3 мкм. 1000 ангстрем – це 303.0303 – 0.1 мкм, 1 ангстрем – це 0.3030303, 3 ангстрема –це 0.9090909.0, а 2 ангстрема – це: 0.6060606.0. А тому спільним знаменником – спільною одиницею визначення числа «Два» та числа «Три» є: 0.7575757.5 =0.6060606.0+0.9090909.0 =1.5151515.1/2, з дольовою участю числа «Два» у ньому: 0.7575757.5/0.6060606.0 = 1.2499999.9 = 1/0.8 = 1.25; числа «Три»: 0.7575757.5 /0.9090909.0 = 0.8333332 = 1/1.2000001.=0.8333332.

Це що збіг обставин і не шельмування мною числами, у цьому, і є закономірність – це є простір у цьому й час. Саме на це вказує, поняття «Ангстрем»

Саме тут, у цьому «трансцендентному числі е» ми знайшли помилку, якої допустилися тим, що визнали, що, 3/3 – це 1, насправді 3/3 – це 1/3 = 0.3333333.  

Із цього почався увесь цей сир-бо в сучасній науці – у наших уявленнях про прості та час. «Простір» – це: 1/0.3333333 = 3; а «Час» - це: 1/3= 0.3333333» 

Відношення простору до одиниці часу - це швидкістю світла, бо з’являється «Світло», як така зміна вже існуючого ефіру. Якщо такої зміни існуючого ефіру нема, то це «Темно». Бо немає третього тіла, яке до 2/3 його додає ще 1/3, щоб простір перетворився з «Темно» у «Світло».

«Сам факт наявності того, що швидкість світла є величина постійна, свідчить про наявність ефіру, який інакше, як не створенням, відповідного йому точно, в його одиниці масштабу вимірі, не створивши 1/3  його, існувати не може.» 
А те, що виникають інші кольори світла на яке розкладається воно, то це цілі частини його. 

На поверхні тіла «Земля», з-за того, що саме її поверхня сприймає космічний вплив, у тому числі й третього тіла (сонця), яке насправді є четвертим тілом з урахуванням місяця, то виникає  інше відношення до 1/3. 

А саме поверхня – земля, має не 2/3 = 1, а має: 3/3 = 1, (у цьому лише розумінні й понятті можна поставити знак рівності: «3/3 = 1»). Тобто земля має (0.3333333)*3 = 0.9999999, а тому додаток до цієї одиниці ще однієї (0.3333333) становить: 1.333333.2 = 1/0.75 =1.3333333.

А різниця між світло та темно, якою є тепер 1.333333 – це «Світло» і це «День», а «Темно» - «Ніч» становить 0.5833333 = 1.33333333=0.75, це віднесене до: 0.8333333, дає «Сім» кольорів веселки, за умов того, що, або 0.8333333, зменшується в 10 раз, як такий ділитель, або 0.5833333 збільшується в 10 раз, як таке ділиме.

За умов виникнення «веселки» збільшується в 10 раз 0.5833333, і тоді 5.8333333/10 = 0.5833333  - це  червоний колір Веселки; 5.8333333 – (0.8333333): = 5/10 = 0.5 – помаранчевий, 4.1666667/10 =0.4166666.7- жовтий, 3.3333334/10 = 0.3333333.4- зелений, 2.5000001/10 = 0.2500000.1- блакитний, 1.6666668/10 = 0.1666666.8 – синій, 0.8333335/10 = 0.0833333.5 – це фіолетовий; кольори.

При виникненні спектрів поглинання випромінювання, не атмосфери, а тіл: зменшується в 10 рад ділитель: 0.8333333.3/10 = 0.0083333.33.  І тоді: виникає та ж сама процедура, але не ділиться на 10, а множить на  10: 0.5833333*10 = 5.833333+0.0000003– це червоний колір в діапазоні від: 5.8333333 до 0.5833333.3 , серединою якого є: 5.8333333+0.5833333 = 6.4166666/2  = 3.2083333/3.2 1.0026041,66, різниця між максимальним червоним випромінюванням тіл та мінімальним, становить: 5.8333333- 0.5833333 = 5.25. «5.25/5.833333 = 0.9 =1/1.1111111, а 5.25/0.583333 – 9.0000005 = 1/0.1111111 = 9.0000009/9 = 1.0000001» 

Це визначає весь, самий широкий діапазон випромінювання - поглинання в червоному спектрі поверхні землі, що дає нам можливість створити прибори нічного бачення.

(5.25/2 = 2.625/2.56 = 1.0253906.25/1.024 = 1.001358, а: 0.001358/0.00135 = 1.0059259.259, а: 5.9259259/5.8333333= 1.015873 = 64/63)

Подальші спектри випромінювання-поглинання, визначаються так же само аналогічно: 0.5833333- 0.0833333 = 0.5*10 = 5 =1/0.2; - це ультра випромінювання - поглинання; 0.4166667*10 =4.1666670 = 1/0.2399999; 0.3333334*10 =3.3333340 = 1/0.2999999; 0.2500001*10 = 2.5000010 = 1/0.3999998; 0.1666668*10 = 1.6666680 = 1/0.5999995; 0.0833335*10 = 0.8333350 = 1/1.1999976- 1.2 = = 0.0000024 = 1/416666.66, а 1.1999976/1.12 = 1.0714264, а 1/0.0714264 = 14.000425/14 = 1.0000303. – це «слабкі взаємодії». 

З таким радикалом відповідності «®0303», а саме в більш точному визначенні цього радикалу, як із такого зародження загально космічного ефіру присутністю «третього тіла» до «існуючих двох», починаються електромагнітні взаємодії – тут зароджується «Світло», починає своє існування «Ангстрем» – як така його відповідності й «2», і «3», як така система, яка складалася із двох тіл, а починає складатися з трьох, де межею, їх балансом та рівноваги, майже точно – є число «е» трансцендентне число (дивитися вище сказано) 

0.303/0.3030303 = 0.9999 = 1 – 0.0001 = 1/10000, а: 1/40000 – це 1-0.0004 = 0.9996*0.3030303 = 0.302909/0.303 = 0.996996 – 1 = 0.0003004, а саме цей радикал обслуговує 1/40000, який змінює масштаб виміру комічного простору (дивитися неодноразово сказано вище). 

Або цей радикал визначається до 3, або до 4; до 3, –це 1.0013333®0566.3 =0.0003004/0.0003; а до 4, – це: 0.0003004/0.0004 = 0.751. 

Власне в цьому радикалі, спостерігаючи космічний простір, ми намагаємося знайти «всесвітній коефіціент виміру одиниці матерії» -«1.0056629 ÷1.005663».

Цим визначає масштаб виміру спостерігач. 

Саме величиною «0.751+0.75= 1.501/2 = 0.7505, тобто 0.75±0.00025 =±1/4000. Якщо це відношення 0.75/0.75 визнати одиницею «1=1/1», то це: 1-0.75= 0.25±0.00025, а взявши ми не 0.25, за одиницю визначення світимості і цим одиниці «зоряної величини», а 2,5, то це: 2.5±0.000025 = 1/40000. Це є зміна масштабу при вимірі всесвіту спостерігачем: зменшуються масштаби виміру Всесвіту, у квадраті сторони, якого він більший від попереднього в 104 раз, а останнього в 105раз – це якщо взяти за одиницю визначення світимості й цим зоряної величини визначення не 2.5 = 1/0.04, а 25 = 0.04; -  це: 25±0.0000025 = 1/4*105
Ми міряємо простір, який для нас оточує, саме так: 1.0013333-0.751 = 0.2503333, та 1.0013333- 0.75= 0.2513333 а саме тим, що: 0.2503333/0.25 = 1.0013333, а 0.2503333/0.333333 = 0.751: з’ясовуються відносини з її радикалом - з «ефіром «®0566.3» цієї величини»: 0.751/0.566 =1.3268551/1.333333=  0.9951413 =1/1.0048824, а 0.0048824 - це майже та частота, яку ми  виявили на ефекті Джозефсона.

===========================================
А тому саме цей «ефір», як така взаємодія внутрішнього простору із зовнішнім; кожне тіло, у відношенні його до «кореня квадратного з 2», викидає в космічний простір, і цим забезпечує існування в такому середовищі всіх космічних тіл, об’єднуючи їх цим у єдине, цільне та нерозривне: – в одиницю, використовуючи при цьому «всесвітній коефіцієнт виміру одиниці матерії -1.005663», де одиницею виміру є «усереднене значення кореня квадратного з 2 -1.0606602», яку він сам, відносно самого себе, визначає та встановлює,  як таку «універсальну одиницю існування матерії -0.1187511.3»  усього космічного простору, як щодо тіл, то так й щодо ефіру, створеного тілами.

===========================================
Це значить, що водень – це 1.0056629*1/1.008 = 0.9976813 = 1/ 1.002324, а: 0.002324/0.02304 = 1.0086805 – , а 0.0086805.55 – це 20 таких одиниць (1=100.0043402.777).

А в 20 таких одиниці вміщається 0.89 таких одиниці: 22.47191, в цю величину входить 22.413542 таких одиниць: 1.0026041.6. При цьому знаходиться  це «об’єм ГрамМоль-22.413542» -22.4136 – 0.000058, а 0.58/0.576 = 1.0069444®0134, а 1.34/1.35 = 0.9925925.925 -1 = 0.0074074.074/0.0002 = 37.037.037)2 =1371.7393  = 1/0.000729 = 1371.7421. 

Тут автоматично, радикал 074, та потім у наступному виразі, 037, які виходили за межі «10-8» ведення числення, був «захоплений», при визначенні самодостатності існування зворотної величини пост. тонкій структурі (1371.7393). 

Це значить, що таке число – така числова величина, таке тіло, не може існувати в такому стаціонарному стані, а може існувати в такому: 1371.7412, який у своєму само існуванні є самодостатнім.
Скільки б ми не провіряли його на самодостатність: 1371.7421 = 1/0.000729 = 1/1371.7421.  Ця самодостатність існування  завжди буде відповідати переходові: від більше модниці до менше одиниці й навпаки, постійно точно.

Цей факт, саме того, що сам механізм числення в калькуляторі це здійснює, свідчить про те, що ефір є, бо звідки б взялася ця добавка, при оперуванні величинами, близькими до пост. тонкої структури… 

Цей додаток, як саме тіло, щодо якого ми проводимо експеримент (експеримент із калькулятором), визначає це  ж саме й на величині в 10 разів меншій, а саме також:  1/137.17393 = 0.00729 = 1/137.17421, і лише зменшивши в 100 раз, виникає неточність з знаком «+) у точності визначення пост. тонкої структури: 0.0729+0.0000001, =1/13.717393 = 0.0729001, та з знаком (-): 1/13.717402 – 13.717421 = -0.000019, у зворотній стороні.

Тобто різниця: 1371.7393 -1371.7421 = -0.0028; та -0.00028;  компенсується – з космосу береться той радикал, який знаходиться за межу 10-8, а саме: ®0000.037  і вводиться в дію - потрапляє в калькулятор з невід куди. 

Та це ще й при тому, що до – 0.028, до того, що недостає, додається те, що є лишком числення до 10-8;+ 0.0000000.037 додається до: 0.0037037.

Тобто 0.037*10-8, як «+0.037» приєднується  до «мінус 0.028» та до «мінус 0.0028» як  «+0.0037»  і стає, або 0.065, або 0.0065 і цим, змінює самодостатність існування на користь пост. тонкої структури: вскакує в центральний атом калькулятора, який як такий механізм, є собою електростатичне поле.

Різниця ж між ними, взявши їх по своїй значимості відносно спільної одиниці: +0.037 та -0.028, становить: +0.009, або +0.0009 , + на користь більшої величини. 

Відношення їх становить: 0.037/0.028 = 1.3214285®-0003 .

Різниця відносно 4/3 становить: 1.333333 – 1.3214385 = 0.0118948 – це майже  масштабна одиниця виміру масштабних мас нуклонів: 0.0118948-0.1189 = 0.0000048. А відношення 0.48/0.37 = 1.2972972/1.28 = 1.0135134, а 1.0135135*0.999 = 1.0125, а 0.48/0.28 =1.7142858 = 1/0.583333.

Саме це відношення створює електростатичне поле землі, а саме тим, що це і є той саме радикал, який у своєму само існуванні – в існуванні самого себе, створює «ефір» - само забезпечує так своє існування: послідовним відношенням (+) до (-), де: те, що є більше за одиницю – це (+), а те, що менше одиниці, (-).

Саме відносно цього «ефіру», само існують хімічні елементи Псхе в їхній відповідності – само відповідності йому, вибором саме того чи іншого який є гармонійним будь якому одному з них.

І поки ця гармонійність зберігається, до тих пір ці тіла не розпадаються, коли тіло, а саме те, що розпадатися починає, виходить за межі існування ефіру, то таке тіло то тому й розпадається – піддається р/активному розпаду.

Таємниці Періодичної системи хімічних елементів

Псхе, яка було створена на основі узагальнення величезної кількості експериментів із хімічними речовинами. Це стало для нас «дивом», як таке явище природи, поясненню існування якому, приклали великих зусиль, найбільше чи іншим явищам природи існування. 

Ми настільки привикли до цього дива, що навіть не ставимо собі питання: «Чому це диво існує у нашому світі, хто його створив?»

Бо, розуміючи, що ми розкрити цю таємницю не здатні, а тому не питаємо себе про це: «Створили собі «психологічний бар’єр: -те, що не можемо пояснити, вводимо в поняття й в «закон» і цим закінчуємо свої зусилля щодо нашої можливості та здатності нас це пізнати. То саме про це «диво» далі й піде мова.

 Частково, слідуючи по тексту, періодично я повертався до Псхе, даючи їй обумовлення, щодо цієї теорії існування матерії, а тепер розкрию її останню таємницю, а саме:

Псхе має не тільки групи, а має й підгрупи. Причому, між групами та підгрупами є розрив, начебто там сховано ще якийсь хімічний елемент. Це між №5÷№6 та №12÷№13, які і поділяють на групи та підгрупи елементи Псхе.

То чи можна пояснити причину існування цього розриву?

Власне питання стоїть так: «Чи ця теорія, яка тут викладається, зможе дати відповідь на це питання!»

Якщо зможе, то ця теорія істинна, якщо ні, то хибна…

Викладаю: У підтвердження того, що вона не є хибною, а є істинно істинною:

Вище було знайдено зв’язок та залежність об’єм ГрамМоля речовини з постійною Вільяма Гершеля «Кг», як таке поєднання астрономії з хімією.

Нагадую: Постійна В.Гершеля – це «Кг=2.512». І ця величина в такому її визначенні, а саме як сума квадратів катетів, дає квадрат гіпотенузи (5.024), а сама гіпотеза –це 5.0241/2 = 2.2414281 – і це то й є об’єм ГрамМоля речовини, у відношення точно: 22.4144281/22.4136 = 1.0000303, що є собою абсолютним радикалом «®00303», щодо поняття «Ангстрем»

Це вказує на те, що цей коефіцієнт, як саме така пост. «Кг», є  абс.точна, а саме як та, яка визначає відношення нашого об’єму –об’єму нашої сфери –ГрамМоль; через нашу одиницю ангстрем -1/10000 =0.3030303, до космічної одиниці ангстрем: (0.303/0.3030303 = 0.9999), і цим визначає відношення до об’єму сфери космічного простору, як таку питому вагу нашого об’єму в його об’ємі. 

Щодо того, що це точно щодо «10» числення, то це визначається показником «5» - (половиною від «10»), то це, щодо «Кг = 2.5118865», бо саме 2.51188655 = 100. 

Цим виключається з ужитку ангстрем – з ужитку його тілами тим, що відношення їх  становить: 1= 0.3030303/0.3030303. Чому, власне, атмосфера - землі і є прозорою саме в цьому діапазоні частот. 

Саме для того вона є прозорою, щоб перейти: від обліку кількості в ангстремах, (який є перехідним), від «10» числення до  натурального. 

Чим то й забезпечується прозорість атмосфери землі, саме в цьому секторі випромінювання-поглинання, які сприймають тіла на поверхні землі, а саме хімічні елементи Псхе сприймають.
То, якщо ми почнемо з’ясовувати зміну «Кг», рівноцінно зміну ГрамМоль об’єму, виходячи із цього, з того власне: як те чи інше тіло переводить ангстрем у натуральне числення, то й виникає така різниця між елементами, яка закладена, як така здатність їх це робити, від народження їх. 

І, тобто, у залежності від того, хто як це може робити, вони тіла, то й розташовуються так періодично в Псхе, поділяючи її на групи – підгрупи, і цим на ряди та періоди.
Зведемо цю залежність вільних радикалів постійної В.Гершеля, починаючи із Кг=2.5118799, (об’єм ГрамМоль становить 22.413745- 22.4136 = 0 0.000145, що перевищує точність нами встановлену ±0.003, більш чи в 20 раз), змінюючи цим об’єм ГрамМоля, в таблицю:

Тоді вільні радикали ®, починаючи із цієї величини пост. Гершеля «Кг=2.5117.99», змінюються так: 
«Періодична система хімічних елементів» 
	р/г
	1

Н2
	2

Н3
	«/\»

«Н4»
	3
	4


	5
	6      (Н)
	7


	8
	8



	1
	+1
	+2
	+3|-3
	-2
	-1
	0
	+1
	+2
	+3Не
	-3Не

	2
	-2Lі
	-1Ве
	«0»
	+1В
	+2С
	+|3N
	-2О
	-1F
	0Nе
	0Nе

	3
	+1Na
	+2Мg
	+3|-3
	-2Аl
	-1Si
	0 Р
	+1S
	+2Сl
	+3Ar
	-3Ar

	4
	-2Ка
	-1Са
	0 Sc
	+1Ті
	+2V
	+3Cr
	-3Мr
	-2Fr
	-1Co
	0Ni

	5
	+2Сu
	+1Zn
	+3|-3
	-2Ga
	-1Gе
	0Am
	+1Sе
	+2Бr
	+3Кr
	-3Кr

	6
	-2
	-1
	»0Ý«
	+1
	+2
	+3
	-3
	-2
	-1
	0

	7
	+2
	+1
	+|-3
	-2
	-1
	0
	+1
	+2
	+3Хе
	-3Хе

	8
	2
	-1
	«0-0»
	+1
	+2
	+3
	-3
	-2
	-1
	0Рt

	9
	+2
	+1
	+3|-3
	-2
	-1
	0
	+1
	+2
	+3Rn
	-3Rn

	10
	-2
	-1
	»00«
	+1
	+2
	+3
	-3
	-2
	-1
	0

	11
	+2
	+1
	+3-3
	-2
	-1
	0
	+1
	+2
	+3
	0


№64 – це: 2.5118863;
№66 – це 2.5118865;
№75 – це 2.5118874; 

№80 – це 2.5118879, грамМоль = 22.413781;   №82 – це: 2.5118881, грамМоль =  22.413781;  №86 – це: 2.511885; № 89 – це: 2.5118888, №96 2.5118895; № 99 – це  2,5118898; №100 – це 2.5118899; № 101 – це 2.51189; №104 – це 2.5118903.

Саме той факт, що постійна Гершеля визначає об’єм ГрамМоль у такому порядку як тут показано, то тому так елементи й розташовуються в Псхе.  

Розрив між №3 -№4, та№12 – №13 обумовлює  існування підгруп. 

Це тим визначається, що саме водень, сам до себе, саме в цьому місці само відноситься як (+3)/(-3). Саме своїм значенням на землі (+) - більше за одиницю, водень, як представник космічного простору, опираючись на Гелій, (який має двояку природу), а  тому, у залежності від значення водню, має значенні (±), цим визначає зворотно (±) своє значення до нього, як його така точка, опори. Якщо Водень більше за одиницю (+), то Гелій, проти нього (-), якщо Водень (-) то Гелій (+) також проти нього.

Так Гелій, як представник, сонця на поверхні землі, діє через поверхню землі на землю, а земля своїм значенням Водень діє проти сонця.

Подальше зростання пост. Гершеля, та зростання ГрамМоля, іде до самого центра землі, а саме з тим, щоб визначити зворотну величину постійної тонкої структури 1/0.00729 =137.17421, щоб бути, у відношенні до показника при «10» одиницею, а саме, щоб встановити та зберегти це відношення: 0.00434027777/0.0013717421 = 3.1640625. Та цим, щоб забезпечити цій одиниці існування: (3.1640625),  яка у відношенні до 101/2 = 3.1622777 мусить бути гіпотенузою: 3.1640625/3.26227777 =  1.0005645, щоб саме вона, будучи квадратом гіпотенузи, визначала його значення  і цим забезпечувала його існування А саме: 1.00056452 = 1.0011293*10 = 10.0112931/2= 3.1640625. Постійній Гершеля який визначає це – є: 2.512435)5 = 100.11292/10 = 10.011292)1/2 = 3.1640625.

Цією процедурою, визначенням матеріальної точки так - центра тіла, займається будь яке тіло, як на поверхні землі, то так і у всьому космічному просторі, бо інакше тіло, будь яке тіло, існувати не зможе. Це існування воно забезпечує своїм обертанням, як навколо якого іншого  третього тіла то так і навколо свої вісі, здійснюючи баланс та рівновагу моментів обертання.

Для живих організмів – це також так же само, тільки обертається не саме тіло, а циркулює кров по кровоносній системі тіла. Рушієм цього руху є маятник - коливанням катетів відносно гіпотенузи: - це серце людини, тварини тощо.
         Ще раз і остаточно про гравітаційне поле, про його причини виникнення, існування та можливості його використання для подорожувань у космічному просторі.

Сама по собі гравітація – це те ж саме, що і є електростатичне поле. Тільки в тому його відмінність щодо наших уявлення про нього - це те,  що ми визначаємо заряди (+) та (-) не так це здійснює природа.

Природа визначає за (+); - це те, що більше за Одиницю, а (-); це те, що менше за одиницю. 

Це заблудження визначається хибою в математиці щодо того, 3/3 = 1. Насправді 3.030303/3 = 1= 1.010101 – це є «один мкм», а «три мкм»- це то й є саме 3.030303, а 3000 ангстрем – це 9090.909.

Саме це підтверджується вимірюванням електромагнітного випромінювання, поглинанням атмосферою землі яке йде до землі зі сторони сонця.

Це є істинним твердженням, бо воно відповідає дійсності.

У цьому математика підклала фізиці велику свиню. І тому, найвищі уми людства, не спромоглися знайти велике об’єднання всіх наук в одну науку.

Природа не має багато законів – вона має один закон – закон існування – закон існування матерії.

«Якщо законів багато, то це уже не закон: - це анархія і хаос!» 
Закон, якщо це закон, то він мусить бути один і лише тільки один. Два закони,  не можуть ужитися рядом та поміж собою, тим паче між іншими другими та другими іншими тілами

 У чому полягає та в чому існує, сам механізм об’єднання всіх законів, в один закон?

Він саме полягає в тому, що всі тіла мають одну й ту ж форму – форму кулі, а цим це не з-за того це так, що вони так хочуть чи не хочуть, а тому й з-за того це так, що вони вимушені бути такими.

Це є примус, як така необхідність, а саме, щоб вижити вводити в обіходь та у використання тілами «21/2», саме цю числову величину,  веденням через неї обліку, кількості втраченої та отриманої матерії.

І визначення це відбувається саме відносного Всесвітнього Бога «кореня квадратний з 2», а тому він, і є Бог, якого ми так довго шукали, і, нарешті, знайшли…

І тому кожне тіло, використовуючи цього Бога, і визначає своє існування в просторі, маючи той, чи інший час свого існування.

Бо саме цей Бог, у точності свого існування до ±10-7, як саме використання його будь яким тілом, визначає своє конкретне існування, як відносний («R »), відносно вільного радикалу («®)», а саме тим, що це конкретне тіло, піддаючись впливу зі сторони всього космічного простору, само ж цей простір і структуризує:

Структуризує саме тим, що зміна ± його на «10-7; видає почергово: 0-3-0-3-0-3-0-3-0-3, як у сторону (+), збільшення від 1.4142135®-0000, то так й у сторону (-),  зменшення від 1.4142135®-0000: від цього нульового значення цього відносного, але гармонійного радикалу і цим абсолютного радикалу.

Саме це визначає 3мкм, та від цього 3000 ангстрем, що й підтверджує істинність цієї теорії, яка тут доведена, з опорою на проведені нами експерименти, по вивченню нами матерії та її принципів існування.
Якщо ми хочемо з’ясувати й зрозуміти, які відбуваються зміни в існуванні землі, то ми мусимо спостерігати за її орбітальним та обертальними моментами, уточнюючи  рік – період обертання.

Точно, у відповідності до «слабких взаємодій», земля описує орбіту, саме так і в цьому місці космічного простору, опираючись у своєму існування на сонце.

Місяць їй у цьому допомога, саме він, своєю присутність, приближує землю до сонця, і цим забезпечує існування органічної хімії та органічного життя.

А тому рік, опираючись на щойно тут сказано можна визначити абсолютно точно:

Визнаємо, що довжина року, яким ми міряємо час, відрізняється не на 11 сек., а на 14 сек. І, то тоді рік становить: (14*0.25/360 = 0.0097222), 365.25- 0.009722 = 365.24028 діб. 
Саме це, безпосередньо, підтверджується, такими фактами, а саме те підтверджується, що  він таким і є:

Перше – це те, що це «слабкі взаємодії».

Друге – відношення цієї одиниці року до 360, скажімо, одиниць дуги, становить 1.0145563, а цей відносний радикал, обслуговується саме таким вільним радикалом, а саме «®0039» яким астрофізики та астрономи міряють  світимість зірок, щодо вираження її в масі зірок, а саме «L = м0039».

По третє: Саме відношення коефіцієнта слабких взаємодій при десятку (10-14) до такого ж вираження числа 11, у тих же десятих долях одиниці, дає: 14/11 = 1.2727272.72, яка, щодо 1%, (а саме: 1-0.01 = 0.99), має таке відношення: 1.27272727*0.99 = 1.26, а це: 1.26/1.25 = 1.008 – питома вага водню – сам «Водень». Як видно тут, усе зійшлося. 

Швидкість світла, яку ми на ефекті Джозефсона знайшли та уточнили (2.997925км/сек.), - це: 488.29125/1.0056629/1.333333= 364.14880/365.24028 =0.9970116 =1/1.0029973®-0191» І то саме це й прийнято нами за швидкість світла, як уточнена його така величина на цьому ефекті, що у точності: (2.9973 - 2.997925= -0.000625®1448») - це: (-0.000625/2 = -0.0003125).

І, то саме це, те що  тут висловлено, у числах - земля зберігає, бо це з тим – це так, щоб вижити їй у космічному просторі, саме, так розраховуючи на підтримку сонця та на  супутника місяць.

То, контролюючи взаємовідносини, землі, місяця та сонця, ми зможемо визначити перспективи існування землі та нас на ній.
==========================================

Остаточно: «Що таке швидкість світла?»

Швидкість світла – це одне з найбільших заблуджень нашої уяви про світ.

300 000 км/сек. – це те, що для проходження тілом одного кілометра, йому треба затратити 300 000 сек..

Для проходження тілом одного метра – 300 сек., для одного мм., треба 0.3 сек., для проходження одного мікрона, треба затратити 0.0003 сек.

Це і є частота, у мегагерцах, на ефекті Джозефсона, – бо це відношення одиниці простору до одиниці часу.

І якби ми не змінювали, відносно нього, величину постійного потенціалу постійного струму (мікровольт) ця частота не змінюється, що й стверджує  нам цей ефект.

А саме стверджує те, що трете тіло, щоб рухатися у цьому електромагнітному полі, мусить мати сек., в 2, 20, 200, 2000, 20000, раз меншу

Тобто, трете тіло мусить мати не 488.28125 коливань - Мгц за 1 сек., а мусить мати стільки ж коливань, але за половину сек. (½ сек. = 0.5сек); за 1/20 сек. = 0.05сек.; за 1/200 =0.005; 1/2000 = 0.0005;  1/20000 = 0.00005сек.

Тоді це тіло, а саме в такому просторі, рухатися буде, а доти, доки тіло має ту ж одиницю часу на фіксовану одиницю простору, – воно не рухається в ньому, бо при будь якому намаганні змінити свій стан спокою, цей простір, як таке середовище в якому існування  це тіла, не дозволяє йому це робити, бо сила його діюча, менша за діючу силу простору.

Тут виникає поняття сила. Сила – це кількість сек. віднесених до одиниці простору – це зворотна величина частоті коливань. А тому: сек/метр – це сила, а: метр/сек. – це проти сила. Це, той третій закон Ньютона, без знака мінус у виразі: «Фд = -Фпр»

І то саме тому, не треба вимірювати швидкість тіла в м/сек., бо слід швидкість вимірювати в сек./метр, в сек./км., тощо.

Скільки тіло затратило сек., - це є важливим, на проходження одного метра, одного км., тощо.

Це є принципово, і важливо бо тіло рухається не тому, що простір цьому протистоїть, а тому, що тіло має більшу силу, чим її має простір. І чим більша сила діюча - тіла на простір, тим тіло рухається більш швидше.

Не тому швидше, що простір протистоїть тілу, а тому, що тіло перевищує силу дії простору на тіло, і цим тому так, що тіло створює свій вектор сили, а простір тим самим, за таких умов, перестає діяти на тіла, а починає йому протидіяти.                                                         Петро Рекало.
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